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Hocsawaemcen namamu
Sacryxcennvix ywumened Poccuun:

Bopuca I'epmanosuia 3usa
Hocupa Hroeaesuva Bepebeituura
Apora Pysumosuva Maiizenuca
Bradumupa Jeonudosuwa Havuna

Il peancioeme

IMpepnaraeMas cepus KHHD afpecoBaHa INHPOKOMY KDYy yUa-
IMXCA CPEeRHMX TIKOJI, KJIACCOB M IIKON ¢ YyIyOJeHHbIM M3YV4YeHU-
€M MATEeM&THKW, afBTypHEHTOR, CTYACHTOBR LIeQaTrOTHYeCKHX BY30B,
YUHTeMeH.

KHUrH MOMKHO HCOOIB30BATH KAK CAMOCTOATENBHBIe yuebHble
mcodna (caMoyuuTean), Kak 3afJaYHUKM TIC JAaHHOM TeMe W Kak
cOOpPHUKH AUAAKTHYCCKUMX Marepuanos. Kasigas KHHra cHab:KeHa
HpOTPaMMO#l 3JIEKTHBHOTO KYpCa.

A yHali{ixcs MOMHO TPeAAGKHATE CIeIVIONLYIO CXeMy paboThL:
NPOYHTAE BCTYILAGHHE H PACCMOTPREB NPHMEPhl PelIeHnsa, CAMOCTON-
TeNBHO pelIaTk TPeHKPOBOUHBIE pabOThI, 3aTeM NIQCMOTPETE PELNeH A
¥, OCMBICIAB WX, HNONPOGOBATE PEINMHTHL HPOBEPOUYHBIE PabOTRI, 1IpPO-
BepAA UX PeleHHA II0 KHUTe H T.7.

KHUTH IIONHOCTRIO MOAXONAT JAH CAMOCTOATEIBHOI'0 OBIAJEHUA
TOHM MM BWHOH TeMoil M pacCcYUTAHEl Ha OCJSH0BATEbHOE 00V IeHNE
T HAYAJBHOI'O YPOBHSA /10 YVPOBHSA, HeoOxopumoro abuTypuedTam.

Ilag yuuTesell aru KHHMH OPEIOCTABNAIOT LIKPOKUR BRIGOD
IPUEMOB M MeTOHOB paboThL:

OT0 MOPYT OBITE BgAaHMA YIallEMCA JJIf CaMOCTOATEeNRHOH pa-
BOTEI ¢ TOCHEAVIONINM KOHTPOJEM YUHTENIA.

BosmoxxHe BCnoas30BAHHEe KHUI'M KAK 34auHUKa Iada paboTsi
B KJjacce H JJIA AOMALTHUX 324aHUA.

Orit mocofnd HAeANBHO TIOAXONAT B KAUECTBE MATEPHAJIA HIA
IOBTOPEHKEA NAPAJUICHBEHO H3VUSeHU NPYIiX TeM B HIKOJE.

IopGop marepuana mO3BONAET CYIIECTREHHEO ZH(OepeHINDOBATE
VpoBeHDb TpeOOoBAHMH K YYAIKMCS IIPH ITPOBEASHNH KOHTPOJBHBIX
H 3aueTHRIX pabor.

VpoBeHE CIOMKHCCTH U 00beM MaTepHalla B KHMIaX cepuu, Ges-
yenopHo, u30LITOUEH, M YUMTENb AOKEH CaM BRIOMPATH CJACKHOCTE
¥ 00'beM MATEDHANA B COOTBETCTBAN ¢ BOSMOMKHOCTAMM YyUaUTHXCH
H 3afavyaMl, CTOANIMMII liepes HiMu.

A. X, IWlaxwmeiicrep



ITporpamma saekTHBHOrO KYPca mia ygammuxes 9-11 xraaccor
(25 ypokog).

NoNb Haazranne TeMur
yporor | B crofikax yxazaHsl HoMepa 3agaHuil

1-4 Hppannonansssie ypapHeHnd (cTp. H—44)
IIpaxTurym 1.
Tpeuuposousad pabora 1 (2,5,7,12, 13).
TIpaxTurym 2.
Tpeuuposounaa pabora 2 (1, 5, 7, 10, 24},

5-8 IipuMeps! HeeTaBZAPTHRIX CIOCGOOE pemeHRns
MPPANROHANBHEIX ypasHenust (cTp. 46—-T77)
TlpaxTurym 3.

TpenupoBounaa pabora 3 (1,2, 5, 12, 17).

9-11 | HppauuoHaneKele HepaseHcTsa (cTp. 78—04)
TlpaxTury™ 4.
TpeunposouHas pabora 4 (2, 3,7, 9, 12).

12-16 | HprMeps: pelmenya Gonee CAOKHBIX
HPPAaUHOHAABHEIX HepaBeHeTs {cTp. 95—130)
IlpakTuryM 5.

Tpeanposounan pabora 5 (1,3,4,7, 8, 14,

17 (paccMmoTpeTE Taxke cnocof nojcraHosku), 20).

17-20 | Cuactemsr HppaLHORANEHEIX HepagexcTe (c1p. 131-150)
IIpakTurYM 6.
Tpeaunposounad pabora 6 (3, 7, 10).

21 - 25 | Obobmenne oMbITA PeilleHRS APPALAOHATBEBIX
ypaBHeHHH 1 HepaeeHCTE {cTp. 151-210)
Tpenuposounan raprouka 1 (2, 4).
Tpenupopounan xaprouxa 2 (1, 2, 3, 4).
Tpeunposounan Kaprouka 3 (2, 5).
TpenuposouHaa kaprouka 4 (2, 3, 4).
Tpenuposousaa kaproura 5 (4, 5).
TpewupoBovyHas Kaprouka 6 (1, 2, 4, 5).
MOMKHO B3ATH YACTE 3AYETHHEIX KapTodeK.

IlporpaMMa moAroToBNEHA, COCTABNEHA W AIPOGUPOBAHA HA MPAKTHKE
3ac/AyMeRHBM yuuTesem PP E. B. Jlusmumem.
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NppaumoHasibHble
ypaBHEHUS

Beegenue

¥ comanenuio, xoppeKkTHOro onpefeseHuA HPPAIHMOHAIEHOTO YRaB-
HeHusa HeT. Xors fACHO, UTO B HPPAHOHANBLHOM YPABHEHWM MbI
MeeM ZeJIo ¢ KOPDHAMH R-B creneHu (n = 2).

B arom paszene MBI OvAeM paccMaTpHBATH PasJidHBIE ypaBHe-
HHMA, cOJePMAle KOPHY, I AHAMTUINPOBATE PA3HIYHbBIE TOAXONB]
K HX pelIeHu).

IIpumepsl pellenMsa MPOCTEHITUX
MppalHOHAJNBHBIX ypaBHEeHHH

Hpaxmurxym 1
B srom pasjene Ml PaccMOTpMM IUDHeML! DelleHMS TUIOBBIX
UPPaLMOHANBHRX yYpaBHeHHH.

1. Vx -13-V10-x = 2.

Haiimem o0xacTk onpeaesJeHHHA ypag- D(Y):
HeHUs, KoTopyio ByneM obosradars D(V): (¥): 10 —

NOJKOPEHHBIE BRIP&AEHUS AOJMAHEI OBITh x>13
Gospllle MJAH PaBHEI HYJIO. { e
HonyuenHas cUcTeMa He MMeeT pellie- <10
HWA, 3HAYMT, MCXOZHOE YDaBHeHWe He D(y): g.

onpeneseHo.
Orper: pemmennit Her.




VippanuoHalbHhle ypaBHCHUA

2.

V8% =x-8. DY) 8-x220.
HeobxoauMo yuecTs, uTo IpY pellie- DY) = (- 8]

HUM paccMaTPHBAETCH TOJbKO apud-
MerHdeckHi! xopedb. IlosToMy Rosmk-
HO BHIIOJHATHECH YCIOBUEe X —3 2 0.
C yueTom D(y) mosydumm cueremy

3-x20
; x = 3.
x-320
Ilocite npoBepxU fcHO, YTO X = 3 — KOPeHb ypaBHeHHA.
Ho mosu0 penraThs 3To ypasHeHWe HAa YpOBHe PaBHOCHIBHO-
. b20
CTH, HCTIOJBE3YA cBOMCTRO: ~a =& < B2’
a =
Torga wmeem:
x-320
V8-x=x-8 & 23
3-x=(x-38)
53 xz8
Xz
{ H x=38; x=38.
-8 {x-3+1)=0
(- D) -8+1) o
Orper x=3.
eV Zl2=1-x. D(V): x20 _
Jlesaa yacTh ypaBHeHUA HeoTpPHIA- x-220
TeJbHa, [IO3TOMY XOJMIKHO BHIITONBATD- D¥)= [2; «).

cHd HepaBeHCTBO 1 —x = (.
CocTaBHM cHeTeMy VCIOBHIE (HepaBeHCTE):

1-x20
xz2

TMonyqeddasa cucTeMa HepaBeHCTB He MMeeT pPeIIeHHH.
OTBeT: pellieHHH Her.

.

Nx+2 = x.

bz
TaRKaR\/E=b¢I>{ 0,,

a=>5b

, TO HCXOZHOE YpaBHeHNe PABHO-

CHIBHO CHCTeMe:



IIpakTEKYM 1

-
x>0 x>0 x>0
2; 0 ; x:2 .
x+2=x x2-x-2=0
x=-1
OrBer: x=2.
Vx4 8 =-—x—4.
HexoaHoe ypasHeHHe PABHOCHIBHO CHCTeMe!
~x~-420 {xé—él
x+8=(-x~-4)"" |x*+8x+16=2x+8
{xé—fl
x2+T7x+183=0

¥V BXOAAIRETO B CHCTEMY KBaJpPATHOrO YPaBHeHHS THCKPH-
muHaHT D = 72 - 52 < 0, cJefoBaTebHO, feficTRHATEILHBIX
KOpHell OHO He mMeeT.

ITpumevanue. MoHO cpasy 3aMeTHTh, UT0 pellleHUHE HeT,
ecny pacemMorpersk INV) ucxomHOro ypasHeHud u E{y).
E(y) — obnacTe MeMeHeHHd GYHKIUM, CTORNOIeN B JeBOH
YACTH yPABHEHHA.

B gaunom crydae y = Jx +3, E(y)= [0; ).
X+320
—x-4320

OTBeT! pelleHME HeT.

JBx + 6 = —-x.

bz 0
Tak xax vVa = b & 5+ TO MCXOJHOE ypaBHEHHEe PABHO-

CUABLHO cHcTeMe:
x<0

-x 20 x<0
2 ’ o H x=6 .
{x‘=5x+6 {x‘—5x~6=0 [x-

=1
Orser: x=-1.
3amevante. B xomge HepaBHOCHIBHEIX NpeobpasoBaHUl
BOGMOMRHO ITOABIIEHHE TTOCTOPOHHAX pemeHHﬁ, TOTHA HYXHO
MPOUBBOANUTEL OTGOP MONYUEHHBIX pPeImeHuil MIPOBepKOi,
T. e. MOJCTAHOBKOM HMX B MCXOJHOE YDaBHeHe.



8 HWpnanmnonalphbie ypaBHeRHs

7. 4d8x-2=8-+x-1.

Boasenem obe yacTH ypaBHeHUd B KBaApaT (HepaBHOCHJIL-
Hoe npeobpazoBaHUE):

3x-2=-9-6Jx-1+x-1; 6Jvx-1=<10-2x;

8Vx—-1=5~-x 9(x~1)=25-10x+ x%
o A x=2
x°-19x +84 =04 [x=17.

Tax wak 1pu pelreHHH GHIAM MCIIOMbI0OBAHLI HepaBHOCHIB-
HBEle IpeobpABOBAHUA, TO HYMHA HPOBEDKA.

IIpoBepra.

1. x=2,

V3 272=38-42-1; J4=3-1, 2=2 — ucruna.
2. x=17.
NB31T-2=8-V17T-1; V49=8-4; 7T=-1 — noms.

OTBeT: x=2.

8. 3%@+J5—x =8Jx-3.
.

BrimoHuM HeOOX0AUMEIe MPeoOPa3OBaHKA, a 3aTEM
IIpOBEPUM:

2¢-6+(v5-x) =3Vx-3-vB-x;
2x -6 +5-x=8v-x®+8x-15; x-1=3v—x?+8x—-15;
x? —2x+1=9(-x + 8x - 15); 10x® — 74x + 136 = 0;

5.2 . _37+1369 -1860 _ 87T +3,
5x* —37x + 68 = 0; ’xl‘g- 16 =S

[+ .

'54_‘4 +v6-4=8J4-8; 2+1=8-1— ucruna.



Mparturyy 1

10,

2. x=23,4.
88-6 , A6 -3/0,4.
\/1_,—6_ :] ]
VYuHOmUM 06e dacTy Ha ~f1,6:

0,8+1,6=30,64;, 24-=3-0,8 — ucrnaa.
OrBer: {4; 3,4}.

cNE-2+Vx-1=+3x-5. DYy x> 2.

DY) = [2 «).

Bosgeziem 06e uyacTM ypaBHeHHS B KBajpaT:
x—2+2\/M+x—1=3x—5;

2Vx® —3x+2=2-32

4(x? -3x+2)=x -4x+4; 3x°-8Bx+4=0.

HanomHuM, uTO AJXA KBAAPATHOrO YpPaBHEeHWA
nx® + %kx+m =0 (c uerHLIM KoadDUIMEHTOM TIPH X)
KOPHU olpedeAdATesS Mo dopMyle

—k+ Rk - mn
n

Xye =
B namem cayuae

4+ fI6-12 4312 *=2eD(¥)
3 T ng—eD(V)'

Xy,0 =

Mposepra x=2.

V2-2+442-1=48-2-5; 0+1=1 — ncruua.
Oreer: x=23.

\/1+x3x9—24 =x-1.

b20
Taxk Kark vJa =b & b2’ TO HCXOAHOR YpaBHEeHMNe PABHO-
o =0

CHILHO CcHCTeMe:

fx-120 Cfx21 -
il+x x?~24 =x2 - 2x+1 x(#:c'-’—24—(x-2))=0’



10 Uppanuonansneie ypaBHeHHA
x2z1 x 21 S
x =40 ; x—-220 ; * ?
Jx2 %4 = x -2 x? ~4x +4 = x2 _ 24 x=
OrBeT: x=7.
11. Vx® +12x + 36 = x> - 86.

Bhj[eIMM HOMHEIN KBajpaT B IIOAKOPEHHOM BMPaKeHHH,

NPAaBYX YACThb YPABHEHHS DPABAOKNM Ha MHOMKMTENH:

Jx+6)° =(x-6)(x+6); |x+86|=(x-6)(x+6);

[{x2 -6 x> -6
(x+8)—(x+6})(x—6)=0 (x+6)(1-x+6)=0
x<—6 ’ {x < -6 ’

[ (~(x+6)-(x+6}{(x-6)=0 ~x+6)l+x-6)=0

x=-6 T

27" L=

x < -6
=6

- :5

Ormer: {-8; 7}

12. vx? -3x+5 + 22 = 3x+ 7.

Jx? -8x+B+x? -3x~-T=0.
Honomum Vx2 —3x+56 =¢, t = 0.
Toraa x* -8x+5 =12 a x2-8x-7T=1¢*_-12.
Hexonnoe ypapHenne npamer Buj 2 +¢-12 = 0.
W3 AByX ero pelleHUi JUINL OfHO NonajaeT B obaacTb
sagarua ¢t (¢ > 0):

t=—4¢[0,x)

t=3 ’



MOpaktaxym 1 11

13.

14.

3Hasl, yemMy paBHO i, pelllaeM ypPaBHeHUe OTHOCUTERRHO X!

Ve —8x+5=8; x*-8x+5=9; x2-8x-4=0;

x=4
= -1

Perenue, HalijeHHO& TAKUM ciIocoGoM, KOMONHHTENLHOHN
lIpoBepKH He Tpebyer.

Iror cllocob pelieHUsT HASLIBAETCH ROGCMAHOBKOIL.

Orser: {-1; 4}.

(16 - x?)V3 +x = 0.

PapHOCHABHAA clcTeMa UMeeT BLJ

xrz-3
x=4
x=—4"

x=-3

x+320
3+x=0

{16~x9 =0;

Oreer: {-3; 4).

8 _ — = - _
o V10— x = 2. )Dm. 10 - x > 0.

Ymuoxum obe uyactu ypasHeHNA Ha V10 — x. Jomonaus
nolydeHHoe ypaBHeHHWe TpeGoBammamu IX(y), cocraBMM
CHCTEMY!

{8—(\/10—:\:)2 = 9V10-%
16-x>0

U pelllMM ee:

8-10+x=2V10-x ::t:—2=2\f‘10—x<:>
x <10 T lx <10
= €
xz2 9¢ x <10 2<x <10
x° =6°
x% —4x+4 =40 — 4x lx =6

OTrBer: x=6.



12 HWppanuoHalbHEEe YPaBHeHHA

15. J]x~-5|=x-3.
CocraBiM I pelIMM cHcTeMy:
xz23
{x>5, Torja |x -5|=x-56

x—-2320

3 [x—5:x2—6x+9 ;
Ux-5[=(x-3) !Hx<5, Torga |x~5|=5-x

5—x=x7-6x+9

¥

CyuiecTByeT ApYroil cniocol peLeHNA CHCTEMBI!

xz3 xz 3
{lx—5|=(:’¢—3)2 Q{(Ix"5l)2 =(x-8)*

2

Tax xak |a|’ = @ umeem

(x> 38 .

(-8 +x-8)fcx -3 -z +5) = 0

xz3 .

x? —5x + 4)(x% - Tx +14) = 0’

[x>3 (>3

%2 Bx+4=0 ; {[x:‘“ x=4
1[.2“7“7*'14:0 — pellleHUH HeT e =1

Orper x=4.



TpenupoBoyHas pabora 1

13

T penuposounan paboma 1

Peumure ypaBuenus 1-15.

1. v3+Vx -1 =1.

2.

JBx — 6 = —x.

3. Vx -3 ++48-x=2.
4, 2Nx -1 +2=+8x + 1.

5. Vax? —Jx -1 = 4 - 2x.
6. x=1-41-xv16 + x2.

7. ¥ v ax® 1 8x -3 =x+1.

8.

9.

10. 252 -5v2x2 +3x+9 +8x + 3 = 0.

11

12

13

14

15

Jx—;ﬁ +vV2% =x + 3.

4-2Jx?—-1 = 2x.

.JT%+1+2\/3- =5,

LJx-8|=x-2.
-(9-x)V2+x =0.

ANl—x -2 =x-|x-1|.
N8 - x?+2 =42



14 HppaunoganbiLie yYpaBHeHNA

Pewienue mpenupogournoit pabomor 1
1. V8+Jx-1=1; 8+Jx-1=1; Jx—1-=-2.

OrMeTuM, uro —2 ¢ [0, «).
OrTeeT: peneRMil Her.
2, VOx -6 = —x.

CocraBuM cHucTeMY, PABHOCHIBHYIO ZaHHOMY YPAaBHEHUIO,
YU pellliM ee;

[—x?O {xﬂo x<02 5
as a _ ’ X = .
15x—6:(—x] x*~dx+6=0 P
OTBer! pelmeHHI HeT.
-320 [x23
NS5 +3-x =2. Dy)y: (¥ 7°7 Y, . x=3
3. Vx-S 4VE-x ‘ ) %~x20’{x43 x

IIpoBepHM HOACTAHOBKOH, ABAAETCH MW X = 8 pellieHNeM:
V3-3+V3-3=2; 0+0=2 — noxs.
OTEBeT: pelreHHil Her.

4. 2¥x -1 +2=38x+ 1.
BosgezeM obe yacTH ypaBHeHMA B KBaJgpar:
4(x—1)+8ﬁ+4=3x+1; 8JVx-1=1-=x
84(x - 1) = (1-x)".

Yurem, 4To (X — 1)‘.3 =(1- x)g.

=1
(x-DB4—-x+1)=0; [x=65'
Mpoeepxa.
1. x=1.
2JT?I+2:J3-_1+T; 2 =2 — HecTuHA.
2. x = 65.

265 -1+2=+vB85-3+1; 2-8+2=+196;
18 =14 — noxb.

Orser: x=1.



TpenspoeoyHasa pabora 1

5., vdx? —Jx -1 =4 - 2x.
CocTaBuUM cUCTEMY, PABHOCHIbLHYIO JAaHHOMY YPaBHeHMIO!
[4-2x20 {x £ 2
lax? -V =T =(4-20)2 x2 —Va—1=16-16x + 4z’

xz1l
{16(x—1)=~/x—1. ‘<9 .
<2 ’ 0 ’
¥ 258(x ~1) = x -1
=
[x/l 2> x>1
x<g2 —1
|:x~1_0 ’ { .
=1+
_1=_1 256
x l_m
OrserT: {l;lwz—%?}

> B 1-x20 _
1-xJx*+16=1-x . . :
l-xvx"+16 =x~ -2x+1

x<1 xé}
{xm—%a+x3:0' [x:c_-;16:2—x,
xs1 x <1

2-x20 ) x <2

{xﬁ +16 = 4 — 4x + x2’ {xz—-S'

x=0 x=0

Orser: {0; -3}

7 ¥ yax® +3x-3=x+1.

BoaBefileHHe B HEYeTHYIO CTElIeHb HE HADPYIIAET
PABHOCHJIBHOCTH .
x3+4x3+3a:—3:(x+1)3;

o x=2
3+ 4x? +8x - 8=x*+3xT+3x+1; x?=4; [x— 9"
Orper: {2; —2).



16 HppanuoHadbHele ypaBHeHMUA

x -3

2
8. X532 +V2x =Vx + 3. D(y): 2% »
3

X+

0

; D(y)= [8; =)
0

v O W

PacemorpuM xoMOEMHNPOBAHHBIA ciiocob:

J‘7;3+2- 5—52-42x+2x=x+3;

x-8+4f(x -3)x +4x=2x+ 6
4. fx(x-3) =9~ 3x;

16x(x - 3) = 32(3 - %) .
(x - 3)(16x — 9x + 27) = 0; [x )

x:—3$-

Mporepxa. Peuenve 39 ¢([3; ).
OcTaeTcd MpoBepPUTH pellieHUe x = J:

f3;3+\[2—_§:\[§j_3“, 0 + V6 = V6 — ucruna.

OTrBeT: x=23.

9. \}4—2;::2—1 = 2x.
2x 2 0 x20
= ! ] 2] *
4-2Jx -1 = 4x* 2(1—;\:-): x> -1

C yueTom TpeboBaHUN K apUPMeTHUYLCKOMY KOPHIO
H NOAKOPEeHHOMY BEIDAKEHUID COCTABHM CHCTEMY!

OTHM TpeboBaHUAM YAOBJETBOPSeT AWML X = 1.

IIpoeepra. llosgcrapum x = 1 B ypaBHeHNe:

J4-2J1-1=2-1; 2=2 — ucTuHa.

Orsetr: x=1.
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11.

222 - 5V2x2 + 8x +9 + 8x + 3 =0.

HcenmonbsyeM nogeTaHoBKY ~2x2 +8x +9=¢, t>0.
Toraa 2x? +8x+9=t2m 2x2 +8x+3 =1 6.
Pemrmim ypasHeHMe 2 -5t —6 = 0:

t=86
t=-1¢[0 o)
BosBpalljasch K [IepeMeHHON X, IOJYYNM!

V2x2+8x+9 =6 < 2x% + 3x+ 9 = 36;

ox?s3x-27=0; =3 |
x = -4,8
Orset: {~4,5; 3}
7‘3‘{%*2“3*35 = 5. |D(y): 8-x20. D(y)= (-=; 3.

3+2V8—x (V8-x+1)=5(3-x +1);
3+2B-2)+2V8-x=5+V3—-x+5; 3V8-x =4-2x.

BosBegem obe yacTH VpaBHEHHS B KBaZpaT — 8TO HEPaBHO-
CUJBLHLIN IepeXoa:

9(3-x)=16-16x + 4x% 4x°-16x+9x-11=0;

o x=28
4x? —Tx_11=0; T12_7+.z4§+176:71815{ 4
=-1

IIpoBepuTh MCTHMHHOCTE HANJEHHEIX pPeLIeHHH IIOZCTAHOB-
KOH TexHHYeCKH OUYeHB CJIOKHO, IIO3TOMY BLIACHUM, IIPH
KAKHAX YCJAOBHAX BBILIEYIOMAHYTHIH Iepexol, paBHOCHIEH.

Hymxnao0, 4T06RI BEINOAHAJIOCH YCI0BUe 4 — 2x 2 0,
T.e. x € 2. romy TpeGOBAaHUIO YAOBIETBOPAET JHIIb

x=-1.
Orgper: x=-1.
IHpumevanue., BoaMoykeH Apyro¥l myTh pellleHHUA ¢ HCAOJb-

B0BAHMEM NOACTAHOBKM 8 —x =¢, Tie ¢ > 0.
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12. J|x-8|=x-2.

o 2 0
B Xoje pellieHHA HCIICAB3IYEM CBOMCTEO |a| =4a°.
HCXOJ.[HOB YpaBHeHHEe PABHOCUILHO CHCTEME

xz2

|x 8|—(x 2" {(|x—8|)"’=(x—z>“;

J[x“’ 4x+4-x+8=0 {2—5x+12 0 (D<O)

x2-4x+4+x-8=0; {|x?-8x-4=0 ;
xz2 x22

x=4

x=-1

xz2

13. (9-x")V2+x = 0.

x+220 x;_—-:
s> Ho-x2=0; i:_s
Nx+2=0 _9

OrBeT: {-2; 3}.

14.V1-x—-x*> =x~|x-1|.

Hx-—lz{) (lx-1=x-1) [[x21
Vl-x-x?=x-x+1 Vi-x—x2=1

{x 1<0 (x-1=1-x {x<l ’
Ni—x—-ax?=x+x-1 Vl-x-x?=2x-1
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xz1
xz1 =0 O .
1-x-x2=1 _ zsx<1
x <1 1 : [x=0
1-x-x% =4x* —dx +1 R
3 5x? - 3x = 0
OTBerT! =5
15, V3x - x2+ 2 =

4-x20 {xézl
L= ¥ 0 ?
3x—x2+2:(4—x)2 3x - x2+2=16-8x + x”

{x-<..4 . 11£121-112 _ 11+8
2% _1lx+14 =012 4 ¢
x <4

x=35.

‘:x:2

OTseT: {2; 38,5}

Brinopx. J[lns peureHNA WpPpallMOHAJLHEIX YpaBHeHMId
HeobX0AUMO VUecTh, UTO:

a)x/E:bc:»{b;O-

= B2’
20
6) bva = 0 & ;
) { -b=0
2
:B)\/E=J5¢:>{ _g
az0
bz0
rp)va+vp =V © >0 ;

b0 a+b+2Jab =c¢
x) |a|=ba{ .o ol
a* b

7

o
e} la|” = a?.
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HppaimsoHalbHLIe YpaBHEHUA

IIpumeps1 pemennsa Gojee CAOMKHBIX
MPpPAMOHAJBHBIX YPaBHeHMH

I paxmuxym 2

1.

d-x 24x
5ty T 3 o 4,

Beezem noAcTaHOBKY! Jgﬁ = ¢t > 0, Torga ypasHeHHUe

OpHUMeT BHUA ¢ + % = 4.

Mt =
Haxomum: Li _ f .
- 3-x _ 3
u 2+x
Bosppalllasick K epeMeHHOM X, TIOJyYaeM! .
—X

Bossepem B xBagpar 00e UacTH KamJAoro N3 ypaBHeHH!H:

3—-x=g

2+x . 3-x=18+9x [x = -1,5
8-x _ 1" |8-x=2+x ~ [x=05"
24+x

Hposepﬂa MOKA3ZRIBaAET, 4YTO Haﬁ,[[eHHhIe 3HaUYeHHNA X ABJIANOT-
¢ HOPHAMH HCXOJHOTO YPaBHEHMH.

OrserT: {-1,5; 0,5}

3 3 3
Ve +5+¥x+6 =Voxr+11.
Boseenem ofe dacTH ypaBHEHMS B TPeTBIO CTelleHE:

x+5+3(§/x+5)2—3’fx+6+

+3(§[x+6)2-3/x+5+x+6=2x+11;

33/x+5-3/x+6-(§/x+5+3/x+6):0-
Ys+5-0

PemmMm cucremy ¥x+r6=0
Yx+5+¥x+6=0

8 3
Hna peuieHusa TpeThbelo YpPaBHeHMs («Jx + 5 = —Vx + 6)
Bo3BeneM obe ero uacTH B KyO.
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HonyuuMm: x +5 = -x — 6; 2x = —-11.

!

x = -b
3arMmieM perreHHe CHUCTEMbLI! ,-x = -8B .
[x = -H,b
ITposepka.
1) x=-5.

Y5+5+¥5+6=32(5)+11; 0+¥ =¥ — neruma.
2) x=-6.

3/—6+5+§/—6+6:f/2(——6)+11; 1 10=-31 — weruna
3) x=-5,5.

Y-55+5+3-55+6 =32(-55)+11;

erf/(—)TE;:O — MCTHHA.
Oreer: {—5; —5,5; -6},
Hpumeuarnue. IlpoBepKa B 9T0M ciyuae He HY’KHA, Tax

KHaK BO3BeJeHHe B HedeTHYIO CTEleHb He HapyIlnaeT paBHO
CHIBHOCTH.

3. Yx+1+¥ex+1 =¥x-1.
BoaBegeM 06e 4acTH ypaBHeHUs B TPETHIO CTelleHb:
x+1+3%/(vx+1)2(3x+1) +32Rx+1)(3x+1)2 +8x+1=x-:
3o + DEx + D (Var + 1+ Yoz + 1) = -8(x + 1).

B ycaoB#H CKA3aHO, 4TO Ye+1+33x+1 =¥+ 1,
IMO3TOMY 3aMeHHM Yo +1 +¥8x +1 ma ¥ - 1:

Y +DBx+1) - VYx -1 = —(x + 1.

BozpegeM emie pas 00e 4acTW YpPaBHeHHA B TPeTHEK) CTEIEHE
(x + DBx + J(x - 1) = ~(x + 1"

(x + 1)((x ~1(8x + 1) + (x + 1)2) = 0.

ITocae npeobpasoBaBuil MOJIYYHM

(x + 1)4x? = 0; E - ‘_]1.
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praHHOHaI{BHHE ypapHeHMA

IlpoBepra:
1} x=-1.

3/—1+1+3/3(—1)+1=\3/—1—1; 0+¥2=¥3 _ ucruna.
2y x=0.

§/0+1+§/3-0+1=§f0ﬂ1; 1+1=-1 — Aoxb.

QOrper: x=-1.

ITpumeuarue. ¥ = 0 He ABAdgeTCE KOPHEM ypaBHeHMA. Iloue-
nmy? PaszBe MBI ZelafiM¥ HepaBHOCHJABHBIE IpeoOpasoBasus?
Ha, Tax Kag IpHM pellieHUH YpaBHeHUSE Mbl SBAMEHMJII JeRYIO
uacTh YpaBHeHMsa Vx+1+¥3x+1 ma me paBHYIO el moxcde-
CMEeHHO TIPABYIO MacTh ¥xr-1 (EaM naHC YpaBHeHHe, a He
TOMACTBO). B TakUx caydadx OpoBepKa obazaTennHal

VE-x-—xf —x2+x-—1=1,

BeegeMm nogeramoBry: vx? +x -1 =1t 2 0, Torga
24+ x-1=1%; —x2 —x+1=—% —x?-x+6=-t%+5.
Hcexogsoe ypasHeHMe TpuMeT BUA Nb — 2 =1 + £ &
t> 0 t>0 =-2
Pl =2l a0 BT IS
Ty = A ti-a= £20

BosspairaemMcs K TepeMeHHOH X:

Natex-1=1 [x=~2.

x=1

Orper: {-2; 1}.

ANx-4+Vxr-2-Jx-3-Jx-2 =1.

Beegem mogcTaHoBRY: Vx—2 =£2 0, Torza x-2=1%
x=12+2; x-8=t2-1.

YpaBHeHVe MPUMeT BHJ

VEZ-2+t -1t =1; B2+t =14E7 -1t
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BoaBegsn obe yacTH ypaBHeHUS B KBAAPAT, NOAYYHM

12 -24f=142VE2 1t +12-1—-#; t-1=ve2¢-1.
Bospena B kBagpar o6e YacTH ypaBHeHUSH ellle pas, IOIYYUM
t?-2t+1=t2-t-1; t=2

Bosepamascs K iepeMeHHOH ¥, moaydaeM Jx—2 =2,

T.e. X=6.

Ilporepxa NOoxkasuBaeT, 4To X = 6 #BAAeTCH KOpHeM HMCXOA-
HOTO ypapHeHUs.

OrBer: x=6.

6. Vx+2Jx—-1+Vx-2Jx_1=2x+1.

BLINOAHAM HOACTAaHOBKY:! VX —1 =13 0. Honyuaem:

x-1=2t% x=1t2+1; x+1=t%+2.

Torga ypaBHeHWe IIpHMeT BUJ

NE2 42t 41+ VE2 -2t 41 =12 4 2; \[(1,‘+1)2 +J(t_1)2 =2 +2.

Hssneuem KEaJparHble KopHHU. IloaydumM

[t+1]+[t-1]=22+2; £+1+]t-1=2%+2;

|t-1]=¢2-¢t+1.

Bamernm, uro t2—~t+1>0 Opm mwbom 3HaUeHWH f, TAK KK

a=1>0 u D«<0, T.e. rpadpuroM GYHK-

¥4 nuu ¢{t) = t?2 — t + 1 aBaaerca mapabona,

\ PECOOJIOMEeHHAA BBRIILE OCH aﬁclmcc H He
HMeInaa ¢ HE ToUek oepecedeHAA.

(|t—1|)2 = (tz -1 +1)2. TaK KAaK |a|2 = g2
» [0 ONpefesieHuo.
t

1
1
of 2 Henonbsys GopMyay coXpallleHHOIO

ymHOoxeHUA (@ —b)(a+b) = a® - b?, noayuaem

((2—t+142-D(2-t+1-t+1)=0; 27 -2t +2) =0

t2=0 =0
3 2 ; t=0.
2-2t+2=0 |[(t-1)+1=0
Bosppamasdchk ¥ mepeMeHHOH X, MoaydaeM
Nx-1=0; x2=1.

Oreer: x=1.
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pr& DHUCHAARHbI® yPaBHSHHI
7. Vx-24V4-x+6x=11+x2 DEY): (x-220
" 4-x30’

Hexoanoe ypapHeHHe DABHOCHILHO
ypABHEHUIO D(¥)=[2; 4]

Vx-24+V4-x=x%-6x+11 na [2; 4].

BameTum, uro x2 -6x+11= (x--3)2 +2>0 npu arobom x.
BosBesieM B KBagpaT 06e YACTH YpaABHEHMW:

x-2+2(x-2)(d-x) +4-x=(x? - 6x+11)",
C yuerom D(y) moayuum
{2+2m=(x3—6x+11)2.

2<x<4
Beegem mogcTasosry: x? -6x+11=¢ >0, roraa
~x? +6x-11=-¢; —x?2+6x-8=—¢+3.

VpaBHeHHe TPHMeT BHI

- t2-220
NE-t=t2-2 ;
3 i {4(3—t):t“ﬁ4t2+4

t2>2 L P2 ]
{t4—4t2+4t—8=0’ {t2(t2—4)+4(t—2)=0’
222 t222
{(t-2)(t2(t+2)+4)=0; {(t—2)(t3+2t2+4)=0;
222

t-2=0

L3+2t2+4=0

IocaenHee ypasHeHMe KOpHeHl He UMeeT,
rak Kak £3+2t2+4>0 mpu > 0.
i2=222 ; t =2,
Bosepaujasics K nepeMeHHOH x, Hoaydaem
x?-8x+11=2 [x2-6x+9=0
{2%::44 ’ {2-€.x=€4 '

IoayuumM cucTemMy {

OrseT: =3,
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3
8. 2+ 2 =vz22,

|-t

BBeneM momcTaHOBKY ¥z =1, ¥22 =42, z=t%
Vpapuenne npumer sug ¢3 +% =¢* mwin 8% -8t2+1=0.
Buzao, 9T0 nenwlx KopHeM Her.
TTporepuM HaTuUMe PANMOHANBHBIX KOpHeH.
Oyers =+, rorga 5 -8 +1=0 wiu a® -8z +8=0.

a a’ g2
Eciu nesnnle KOPHM e0Th, TO OHM — meQUTeRAH Yucia 8.
BeepeM dyHkmuo ¢(a) = a® —8a + 8. BameTun,

uro ¢(2) =2°-8.2+8=10, 1.e. 9{a) xpatHO (a - 2).
Beinonuum geseHie:

_a*-8a +8 a-2
a® - 242 a?+2a—4

_2a% -8a

2a% - 4a
_—4a+8
-4+ 8

Vpasuenue a’+2a-4 =0 umeer KOpHN @) , = -1 /5.

=1 1
a=2 = 2 ¢ 3
Monyzaem: (a¢=-1++5, roraa jt= ﬁliv@'— o= J'5'4+1
a=-1-+5 1 B
-1-5 i

Bosppanjasgck K HCX0AHOMY YPABHeHMIO, MMeeM:

3
a} \/_=%; zlzé.

6y Yz =1t55; 2, = (Jg*'l)a _ 5v5+8(v5)%+8v5+1 _ VB2
: x -

4 64 ]
3 145 (1-vB\ _ 1-345+3(vBY 5B 2.8
B) V2= 23“( 1 ) = 64 -

IlpoeepKy menaTh He HY:KH&, TAK KaK B Npolecce pellieHHs
OBLIH HCOOJIB30OBAHLI JHUIE PABHOCHILHEIE NpeobpaszoBaHNA.

OTserT: {1° ¥5+2, 2"”{3}.

8 8 7 8
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9, (x+x!x2 —l)s(x—\ixz —1'3 =1.

BanuieM mMexogHOe ypasHeHUe B Buje
(_x+\ix2 —1]2(x+\1x2 —lls( ~/x? ﬂ1|3 =1;

(x+xfx2—1|2(xzrx2+1)3=1;
2 x+vx2-1=1  [Jx?-1=1-x _
(x+s/x -1} =1 & L+ T 1=-1 {Jﬁ——:ul—x’

{1—3‘?0 x<1 x<1
%2 —1=(1-x) {x2—1=x2—2x+1 [x 1
-1-220 ; x<-1 ; x ’
{x2_1:(x+1)2 {xz ~1=x2+2x+1 {x

OrseT: {-1; 1}.

3
10. 25 -21+3 =3,

. xX+8 _— x+3 _ 52
BeepeM NoxcTaHOBKY! ng =t. Torga ==
HexogHoe ypaBHeHMe TIPHMeT BUA:

L _26=8 288+82-1=0.
e

Beegem dyrxumo ¢t) = 282 + 3t -1 = 0.
Ormerum, aro p(-1) = 2(-1)° + 3(-1)° -1 =0,
T. e. ¢(¢) xpatHo (¢ + 1).

BrlmonHUM pelleHne:

23 4+ 8t7 -1 t+1
23 + 22 2t + ¢t - 1 2% +t-1=0

_t2—1 t =-1g (0; «)
2+t t=‘1—

—t-1 2

-t -1

Toraa ,["—;—3 = %. FHAYUNT X = —4.

OrBeT: x = —4.
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11. 2V + 2x + V1 -2x = |1 - 2x + J2x(1 + 2%).

BospegeM ofe YacTH ypaBHEHUH B KBAAPAT:

4(1+2x) + 4J(1 + 20)(1 - 2x) + 1 2x =1 22 + \[2x(1 + 2x)
*J1 + 2x(4V1 + 2% + 441 - 2x - J2%) = O (cyxenne D(V)).
OTcroga MMeeM

x = -

4(V1 + 2x + V1 - 2z} = V2x
Ilocne BoaBeflenua B KBaApaT obemx uvacTeil BTOPOTO
YPABHEHHA AMEEM:

16(1+2x+2~!1_4x-’= +1 - 2x) = 2x; V1 - 4x? =X -1
Euie pas BosBefeM E KBafpar obe dacTi YpaBHeHNd:
1 - 4x? = 22=82x+16%. 19542 _ 32y — (.

16%
x = -0,5
x=0 — BOSMOMHLBIE PellleHHUA MCXOJHOTO YDABHEHUH.

_ .82
1035

b=

‘H-\\
Ilocne npoBepru acHo, uTo x, = -0,5 ABIAeTCA KopHeEM

32
1025

Eemt yuecth, UTO B IPOIECCe HAXOMKIGHUA X, M X, BOSHHKAJIO

TpeboBaHMe: 1i6 -12 0,710 Xy m X3 MOKHO GBLTO ¥ He NTPOBEDAT.

Barumanue! Tak Kak Opu pemieHNU YpaBHeHHA OGblia Hapy-
mieda PABHOCUAIBHOCTH, IPUYEM BIeDRBIe B (¥) IPOM3OMLIO
Ccy;KeEWe 00JacTH OlpefeNIcHHA, UTO MOMET [IPHEBECTH K
11oTepe XopHeil, To TpebyOTCA AOIOJEHWTENbHBIE HCCHILAOBA-

HMCXONHOr0 YpaBHeHHNd, a x, = 0 11 x, = — HeT.

HHA.
1+2x20
DV):1-2x 20 , Torga D(Y) = {-0,5] U [0} 0,5]
2x(1-2x) 2 0
1+2x 290
D(¥*) <1 - 2x > 0, roraa D(V*) =[0; 0,5]

2x 2 0
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prau,uona.ﬂm{me YPa&BHeHWA

12,

Tar xax B HoBoM D(¥#), M3-3a cyiKeHAusa ObIA IOTEPSH TOJIBKO
x = -0,5, KOTODPEIX ¥ ecTh KOpeHb MePEUYHOrG YPABHEHHA, TO
raTacTpodsl He mpomsomiuo. B obmeM e, Tako# crocob pe-
OleHdsdA, IPH KOTOPOM TPOMCXOAUT cY:KeHne 06JacTH ompexe-
JeHEA TpebyeT NOIOIENTENbLHLIX HMCCcel0BAHHUI, 4WTO JesaeT

er¢ MeHee NPeAIICUTHTCNRESBIM, 4 HHOTAA H HEBOIMOXKHEBIM.

Orser: x=-0,5.

8-y +y—1=y>—4dy + 6.

Vpapaenre MOMHO peIATE AHANOPHYHO YPaBHeHHIO 7.
Ho zzpecs paceMoTprM HECH mMoiXo), ACIOABSYIOWINE cpaBHEeHAe
obancTelt weMeHeHMA NpaBod W JeBOH uacTell ypaBHeHHS.

Breaenm ¢pyuxmuioo f{y) = V3 -y +Jy - 1.
HaiiaeM npomspcaHyio:

f () = - Pt
P T AT

HpnpaBHﬂB TIIPOMBBOAHYIO HYJNK, TMOAYUUM

J3-y=y~1 umy=2c¢e(l; 38 = DF).
IIpeacrapuM moAyHeHHEIN pedyabTaT rpaduyuecKu:

fnmx

')
%_. y
1 28

fax @) =f(2 =2, re f¥)<2; B-y+Jy-1<52.
Beegem eme ¢pyuxumio oy} =y’ -4y+6=(y~ 24222

?@42
oy} > 2

s ) =9 =2 opn y = 2.

Paccmorpum rpadmueckoe peimeHne.

TlocTpoun rpadmuxu dyHruMh f(y) = 3 -y + Jy -1
n ¢y) = y° -4y + 6.
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13.

\ 17 1] o=y -4y+8

N /

_~ fiy) =8 -y+Jy-1
2 L]
0 1 |2 |3 ‘?;
OrBeT: x =2,
N1+ x% +41-x2 = x4 + 2. Dy): 1-x2 2 0;
D) = [-1; 1].

Bossenem B KBalpart obe uacTH
YPaBHEeHNA!:

-

2
H 5

1+22+2V1-xt +1-x% :(x4+2)
2+ 241 — x4 :(x4+2)2.

Beegem mogeranopKy: x4 + 2 =¢ > 0,
rorga 1 — x* = 8 - ¢.

Llomyumm: N

2V TT =t -2 (tB -0 =(F -2
t2-220

tt 412 + 4t -8 =0 [*(t2-4)+4(t-2) =0

$2 > 2 T2z 2 ’

{(t+2)(t3 +2t2 +4) =0

t2 > 2 ’

Tax wax t > 0, o % + 2t + 4 > 0 u ypaBHeEUe cHUCTeMBI
UMeeT eAMHCTBeHHOe pelleHune ¢ = 2.

t =2

CucreMa IpUMeT BUJI { , .
22

.



30 HppannoHanasHele ypaBHeHHUA
Bosepamascs K mepeMeHHOH X, H0oJyYaeM
4
¥ +2=2
. ; x = 0.
x* <1
Orper: x=-0.
14. 2x + 1+ (x + DvVx? + 2 + xvx? + 22 + 8 = 0,

Muoraa cranaapTHbie MeTOAL PELISHNA YpaBEeHHI DpHBO-
AAT K TeXHHYeCKH HepaspelIMMBIM Npobiemam. lIpuBepem
AAHHOE YpPaBHeHHe K YPAaBHEHHIO ¢ JABYyMA NepeMeHHBIMH.

Nx2 +2x+83=a320
NMyers .
2 +2=b20
{x2+2x+3=c£2
Toraa < . .
x* + 2 =¥

BoruTem BTOpOe ypaBHeHHMe K3 NepBOTO:

a?-p2-1,

2 2
s x+1 = ¢l

a® -b* =2x+1; x = 5

Yurem, 4TO
a=Vxl 12243 =J(x+1)*+22V2 m b=xT+222,
Te. a+b > 2V2.

Torjaa uexolHoe YypABHEHHE ¢ HOBHIMU TIepeMeHHBIMH
opuUMeT B[

2 2 2
a2~b2+“"g‘1-a+“'bg+1-b:0;
2
2 _p2 g 8b e afb g b .
a® - ¥ + £50ca - 5+ 55 b+ g =0
2 2 a®-b? 1 ]
a® - b +——2~—-(a+b)—§(a—b)=0,
N (a+8)® 1Y _
(a b)(a+b+ 5 5| =0.
Imeem enuHCTBEHHBIH KOpeHE a4 = b.
2 a+bz2J2
a+b+(u+b] -1 50, rax xax 2
2 K ! (a+b}‘>0

2



IIpaxTUKYM 2

a1

Bosppaniasce Kk nepeMeHHOH X, ToJydyaeM
Va? 4 2x + 8 = Jx? ¥ 2.

BosseseM obe uacTH ypaBHEHHA B KBAJDAT!
x2 +2x+83=x2+2; x=-0,65.

Orset: x=-0,5.

x>,

15. flz -2 . [pr 12

BeegeMm mopcraHoBry: 22 =t > 0.

’I‘or,n;aJ12—¥+Jt—%%:t; t—J12—12 :\/t—12-

T
Bossegem B xBagpaT obe 4acTH YpaBHEHHT:
a _ o _ 12 12 _ ., 12,
t 2¢./12 T+12 T_t =
2 — ¢+ 12 = 2V12¢2 - 12¢.

HamomuwmMm, uTo
2
{(a+b+¢)° =a® +b% + ¢+ 2be + 2ac + 2ab.

IToene moBTOpHOrO BO3BeJeHNA B KBaApaT IOJydaeM:
t 4 1t 12 + 248% - 26% — 241 = 4(12¢% - 122);

t1 - 2% — 23¢% + 24 + 144 = (.

Obosmauyum f(t) = t4 — 243 — 23¢2 + 24t + 144.

Tax xak f(4) = 0, 1o f(¢) xparso (¢t — 4). Brinonaum

JeneHue!
-2t - 28t 1240 + 144 [t — 4
A |£3 + 2t% — 15t - 36
28 - 287
2:% - 8¢”
=157 + 24¢
—15¢7 + 60t
-36¢ + 144
- -86¢ + 144

Obosrauunm ¢(t) = t> + 2t — 15¢ — 36.
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WppapuoHaabHble YPABHEHUA

Tak kark ¢(4) = 0, To ¢(f) xparso (f - 4). BolmonruM
AeJleHHue!

3+ % —15:-86 |t —4
3 _ 442 t2 £ 6t +9

_ 6t7 - 15¢
612 — 24¢
9t - 36
T 9t - 36

Iipuesenem ypaBHeHHe K BUIY

(t -9 +8° =

VpaBHeHWe UMeeT HOPHU |:t =4 .
t = -8 ¢ [0; +x)

Bosepamasice K IlepeMeHHOR x, IoayuaeM x> = 4,

e x =2
At PP

IT POEBepKAaA IIOKASBIEAET, UYTO 3TH 3HAYEHHA X ABIAKTCA
HOPHAMHN HCXOJHOr(O YpPaBHeHWHA.

Ilpusevanie. ¥uuToiBasgd deTHOCTs GVHKUNMIH, MoXHO x = -2
HE IIPOBEPSTE.

Cymecrryer Gojiee mpocroe pemeHne:

J12 - 12 = x? — [x® - 2% . IlpaBad uacTh GoNbIlle Hymd.
BosBe,qu ofe uacTH B KBajparT:

12—;-%:3: 2x.fx~ 31;%*""’2_’};%;

4 _ 9.2 {2 _ 2 _ p

x 12 - 2x-.[x P + x= = 0

112 -2Vt 12+ 22 =0 (Vxt D12 - |xf) =
Vet - 12 = |x); ¥t -2 -12 =0

2
-9°

x* =4 x
’

%2 = -3¢0 |x

HpOBepHa NOoKAZRIBaeT, MTO 3TH 3HAUEHHNA X ABJIAKOTCH

KOPHAMHK HCXOJHOIO VpaBHEHUA.
OreerT: {-2; 2].



TpenrpoeouHasa paboTa 2

T pernuposounran paboma 2

Pemure ypaBHerua 1-15.

Sx+2 4+x _
L 2y t83ms = 0

2. Yz + ¥2x -3 = #i2(x - 7).

3. 4(x +vVx? 4 xj—l - (x - ~x? + xl_1 = 8x*,
4. 2v1 = 2x + 1 + 2x = J1 + 2% + 22(2x - 1) .

5.2y +5+(y+JyP +6y+11+(y+2Jy?+4y+6 = 0.

N
6. 3 -2y + 2y -1 = 4y - 8y + 6.

7.6 + 2x —4x% —fax? —2x -1 =1.

x 2x+8 _
8. 3t 216 = 2.

9. Vo + ¥ + V5 - ¥x = Yx.

10. Vx -2 +V2x -5 +Jx + 2+ 38V2x -5 = TW2.

11.y\/§+~lg:y.

12, Va2 - 3x -V2x -4 =3 — x.

13. Va2 ~ 2% -V8x -7 =8-x.

4. ¥x 71+ 37 -x = 2.

15 77T+ x + ¥20 —x = 5.
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Pewenue mpenuposownoi pabomwm 2
3x+2 4+x
1. 2‘!4+x + 3,/—;@ = 5.

BBegeM I10ACTAHOBKY! % =t 0,

HexoaHoe ypaBHeHWe ODPpHMeT BUJ,

t=1
3 _ r _ 5£+/25-24.
2t+‘t—"‘5, tl‘g— 4 3 |\t:§‘
2
Boszmpamasnck K mepeMeHHOH X, IomydaeMm
[ Bx+2
4+x 1
3x+2 _ 3
LY 4+x 2

18x+2 _ q =1
4+x .
3x+2 _ 987 |x = 9%'

2. ¥x + ¥22 -3 = 12(x - 1).

Hamomeum, uro (a + 8)° = a3 + b% + 3ab(a + b).
Bogsegem B Ky0 ole uacTH YpaBHeHWH:
x+2¢-3+3¥x V2r —3(¥% + ¥2x - 8) = 12(x - 1;
0(x - 1) = 8¥x - ¥2x - 3(¥x + Y22 73).

Ho 3/2+3/2x—3=2[12(x—1) (coTacHO MCXOZHOMY ypaBHe-
HWI0) U, IPOUSBEAA 3aMeHy, IMOJyIacM:
¥ - 2x -8 - 312(x - 1) = 3(x - 1).

flewo, 4TO NMocne TAKOH 3aMeHBI pOBepKa HeobxoguMmal

Tloce BOBEJEHUSA B Ky6 06enX yacTell ypaBHEHWA OIYUAEM:
x(2x — 3)12(x - 1) = 27(x — 1)%
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3(x - 1)(4x(2x - 8) - 9(x ~ 1)2) =G

3(x -~ D(-x? + 6x — 9) = 0;
2 _ o lx=1

3x-D(x-3)° =0; [x _ 3

IlpoBepka norasplBaeT, uTe ¥ =1 u x = 38 aBaAICTCH

KOPHAMH HCXOJHOIO YpaBHeHUd.

Orser: {1; 8}

3. 4(x + Vx? 4 xj_l - (x —xf 4 x)—l = 8x71,

JdanuimeM ypasHeH¥We B BHie
4 _ 1 _ 3

x+vxirxr x-Vx¥ex

IlpusemeM K obieMy 3HAMEHATEII):

4lx—vVx2yx) _ x+ix%+x _ 8.
(x+vxZix){x-VxZix)} (r-VaZrxNx+vxiex) 7
Hx—Vx4x)  pidxTix _ 8.

x2_x2_x ri-xf-x  x’
- ] 2
dx+4/x +;c+x+\fx +x %; 5m —3x = 8:

5vx% & x = 3(x + 1).
BosBeseM B xpajpaT ofe yacTH ypaBHeHNT:

25(x2 + x) = 9(x + )% 25x(x + 1) - 9(x + 1)° = ¢;

x =-1
(x+1)(26x - 9x - 9) = 0; PR
T 18
IIpesepKa.
D x = -1.

-1+ T-D' (1 -vT -0 = -3

-4+1=-3 — ucruna.
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UppannonankbHEle yPABHEHHA

CONT — 2% + VT + 22 = f1+ 2x + 2222 - 1).

Boseepem B KBagpaT obe YacTH ypaBHeHWA:
4(T-2%) + 4T -2x -1+ 22 + 1+ 2x =
=1+ 2x+ . 22(2x - 1)

4(1 - 22} + 41 - 2x - V1 + 2¢ = 2¢(2x - 1) ;
Bossefiem B KBazpar eme pas obe UACTH YPAaBHEHUS.
16(1 - 2x)° + 82(1 - 2x)y1 - 2% - J1 + 2x +

+16(1 - 2x)(1 + 2x) = -2x(1 - 2x);

2(1 - 22)(8(1 — 2x) + 161 — 4% + 8(1 + 2x) + x) = 0;

[1-2x =0 _
18 —16x +16V1 - 4x% +8+16x+x2 =0
(2 = 0,5 _
1641 — 422 = -x - 16~
_ x =0,5
x =0,5 x < -16
-x - 16 =2 ¢ M =0 .
i 256(1 —4x%) = 2% + 32x + 256 32
* = "oz
IlpoBepKa NOKasbIBaeT, 4To X = 0,0 — HOpeHb YpABHEHNA.

OrseT: x = 0,5.
IIpn gamHOM cnocobe perreHus cy:xenua D(VY) mer.



TpenupoBauuan paboTa 2 37

5. 20 +5+ (W +)JyP +6y +11 + (y + DJy? + 4y +6 = 0.

Bregem noacTaHOBKY:

{,/y“‘+6y+11=a.>;0
P 4y +6 =030

Orcropa cnenyer:

Py 4By +11 = (y+3) +222
b":y +4y+6=(y+2F +22 2

Bamerum, uro a’ — % = 2y + 5.

2 _po_ 2_p2_ _p2
Orcioga y = £—2—¢ g 5. y+2=2 3 1. y+8=2 g+1
ITocnme BeeX oTHX MOACTAHOBOK HCXOAHOE YpaBHeRHEe IPHHH-
MaeT BUA:
2 _po 2_p2_
a2_b2+a—b +1a+a b 1b:0;
2 2
2.2 2 _p2
2 _ 2 ) a . a“-b b _ 0.
a b+~——2 a+2+——-—2b 3 0
2 _ By ﬂ;b a+b)+1(a—b)—0
(¢ - &) a+b+(a+b) +11=0.
2 2
Tax wagk a >0 u b 20,
(a+b)
o a-+b+ + 1 Q, cregoBaTelbkO, 4 = b.

2 2

Bosepamadck K IIepeMeHHOHI ¥, TOAyYIaeM

Jy + 6y + 11 = Jy? + 4y + 6.

y: + 6y +11>0
y? +4y+6 >0
U peltiad [ony4elHHoe ypaFHeHHe, HAXOAHM KOpeHb ¥ = —2,5.

Yuurslgad, 4TO {

QOrpeT: x = -2,5.
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HppaguoHaibHble YDPABHEeHHT

6.

J8 -2y + 2y -1 = 4y - 8y + 6.
BossegeM B KBagpar ofe yacTH ypaBHeERHMS U YIPOCTHM:
2+ 2J-4y% < 8y — 3 = (4° - 8y + 6)".

BeegeM OOJCTAHOBKY:
4y? -8y + 6 =t > 0, Tax Kax{

a=4>0
D<o ’
Toraa

-4y? + 8y -6 =—t; -4y® +8y-83=38-+¢.
¥YpagHeHWe IPUMET BHJ
t2-220
2V8 -t =2 - 2; .
483 -¢t) =t —4¢7 + 4
ITocnegHee ypaBHeHHe TpeodpasyeM K BUAY
(t -2} +2t2 +4) = 0.
t2 2 2
t=2
IlogeraBnas 9To SHaueHWE JJA ¢ B yDPABHEHUE

Tax xax #® + 2t2 + 4 > 0, To HoxyuuM {

4y® — 8y + 6 = t, naxogum, uTo ¥ = 1.

Ilocne npoBepKu HCHo, uTo ¥ = 1 aABNAeTCA peLIeHUEM
HCXOAHOO YpPaBHEHUS.

Orser: y =1.

NO F 22X —4x° —-~N4x® — 2k -1 = 1.
VB + 2x —4x2 - Jd4x? —2x -1 =1

BeegeM ToacTAHOBKY: Jix? —2x -1 =1t z 0.
Torpa 4x? —2x -1 =¢t*u —4x% +2x+6 =5 — ¢t2.
HexonHoe ypaBHeHMHe IpHUMET BHA

Vo 2 =1+1¢.

BoseeneM B KBaapar ofie uacTy ypaBHeHHA W, sHasd, UTO
t z 0, noayaum:

B—1¢2 =1+ 2t+1t% E 5255[0;00).
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Bosppamasace K HepeMeHHOH X, moJydae:

v4x? -~ 2x -1 = 1.

Pewmenus gagnoro ypaeaesua: x; = 1, x, = _-;-.
.1,
Orrem: { 5 }
x 4 2x+8 _
8. J; * x+6 2.
ITepenecem 2;'_*63 B IOpaByi0 9acTh YPABHeHWA H HOpPUBEAeM
¥ obImlemy sHamesaTenio. B pesyibTaTe moxyuum J% = %.

Bosgesem B ®BagpaT 00e YACTH YDaBHEHW:

2 Bl ¥ +12x% +36x - 243 = 0.
8 (x+6)

O6osnauum f(x) = x* + 12x% + 36x — 243.

f(3) = 0, smaunr f(x) xparuo (x - 3).
BruimonauM geneHue:

_ 2% 4+ 12x% + 36x - 243]x -3

x% - 3x? | % +156x + 81
_ 15x% + 36«
15x2 — 48x
" 81x - 243
81x - 243

Haiigem KopHUW ypaBHeHHA (X — 3)(x2 +16x + 81) =0.

Tark xax x2 +15x + 81 # 0 (D < 0), 7o x = 8.
TlpoBepKa MOKASBIBAET, UTO ¥ = 3 — KOPEHB HCXOAHOrY

VDaBHeHHA-
OrBeT: % = 3.

9.\15+J—§x +v5 - ¥x = ¥x.

Beezem mogcraHoBKY ~5 + Yx =t 2 0.
Torna 5+ ¥x =¢%; ¥x =42 -5; 5 - ¥x =10 - ¢%
Hcxonroe ypaBHeHUe OPHMET BUL:

£+ N10—¢2 =2 —5; V10 — ¢ =2 -t 5,
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BoaBegem B KBaapaT 00e YACTH YPABHEHUS:

10 - 2 = ¢4 + ¢2 4+ 256 - 2¢% - 1042 + 10¢;

tt — 2¢% - 82 + 10t +15 = 0.

O6osmauum f(2) = t* — 2% — 8¢% + 10¢ + 15

f(8) = 0, r.e. f(#) xparao (¢ — 3). Boimonuum genenve:
- 2¢% - 82 +10t+15|t -3

tt — 8¢ [ +¢Z -5t -5
1 — 8¢2
T 82
~-512 + 10t
T-5t? 4+ 15¢
51 +156
-5t + 15
Ouesuano, yro 3 + 32 — Bt — 5 = (¢ + 1)(1.‘2 - B).
t=23
|t = -1 e [0,
ITonyuaem: ¢ = 5
t =5 ¢ [0;0)

BosBpatHMesl K IepeMeHHOH X!
1) v6 + ¥x = 8; x = 64,
V6 +¥x =VB; x=0.

IlpoBepka TOKA3EIBALT, UTO TOJABKO X = 64 saBimeTcs KopHeM
HMCXOJHOT'O YPABHEHU,

OTBer: x = 64.

10. Vx - 2+ V2x -5 + Jx + 2 + 3V2x - 5 = TV2.

Bregem mopmcTaHoBRY: V2x -5 =1t 2 0.

2 2 2
Toraa 2x—5=t2; x= t2+5; X—ZZ% H x+2=1"‘-2+_9.
HexopHoe ypaBHeHVe TTPUMET BUA!

1% +1 t2+9 _ .
\/T+t+\/—2—+3t—7~/§,
V2 + 2t +1 + 2 + 62+ 9 = 14;
Vit + D 4+ 8) =14,
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11.

CiepoBaTensro |t + 1| + |t + 3| = 14.
Takkax t 20, Tot+1+#+3=14; ¢ = 5.
Jlas mepemeHHo x moaydaeM v2x — 5 = 5; x = 15.

OrseT: x =15.
yJy + % = y. Bpemem moacTaHOBKY: Ay = ¢t > 0.

Torma y+y = ¢°. OYeBRAHO, YTO HeNBIX KODHEl MCXOAHOe
ypaBHeHHe He HMeeT.
ITpoBeprm HamuuHe Par{mOHAJBHEIX KOPHEN.

Hyers & = —i—. HcxogHoe ypaBHeHMe IPUMET BHA:

%_%4.1 = 0 a® -8a+8 = 0.
a a

O6oznauum f(a) = a® - 8a + 8.
f(2) =0, r.e. f(a) xpatHo (¢ — 2). Bunosxnum gelenue:

~a® -8a +8 a-2
ad - 8g2 a‘ +20 -4

_ 2a% - 8a
2a® ~ 4a
_~4a+ 8
—4a + 8
Vpasuenne (a — 2)(a® + 2a — 4) = 0 umeer penrenua:
a=2
a=-1++v5
a=-1-+5.
Bosppamasck K mepeMeHHOH !, IoJyiaem
-t = 1
2
t = 1 — Jg'i'l
-1+/5 4
V51 .
t= 55 =1 ¢
Boaepaitagck K mepeMeHHON Y, OoJydaeM
[ 1 1
y = y = =
W 2 : 4 OrBer: {l; §_+£}_
— _ J5+1 _ 5+3 4 &
VY = 738
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12, Vx2 - 8x - V2x -4 =8 - x.

HNaxnroe ypasHeHNe PABHOCHJIBHC CHCTEME

3-x20 x<3
x?-8x20 _|x(x-8)=0
12x-420 * lx22

(% - 8x)2x - H=(8-x)" |(x-3)(2x2-5x+3)=0

’7777777777777777777773;3_,35
X D
2@ . X = .

11,5 3
—o—& ——> x

"

OrBerT: x = 8.

13. Vx2 —2x -83x -7 =8 - =x.

I[aHHOe YpaBHeHNe PABHOCHIABHO CUCTEME

(22 - 2x 2 0 x2 - 222 0
3x-720 C3x-720
B-x2320 13-x320

x(x-2Bx -7 =8-2° |82° -14x? + 206 -9 =0

22::0 2@
x

y 23 JIT77,,
X

IS |

VenoBue PABHOCHIBHOCTH: X € [2—;-; 3] .

Kopum ypasrenua 3x°—-14x2+20x-9=0 umemM Ha [2%; 3:’.

Beegem f(x) = 8x% —14x%2 + 20x -9 = 0.
f(1) = 0, T.e. f(x) xparso (x - 1).
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Brinoaaum peneHue!

8x% —14x% +20x-9|x -1

8x% - 3x? [8x% ~11x + 9
_—11x? + 20x
~11x% + 11x
9x -9
T9x -9

Halizem u oLleHUM KopHM ypaBHEHMA:
(x-1){8x% ~11x+9) = 0:

x, =1¢ [2%; 3]; X, = »11—“6“@-5— & [2%; 3];

X3 = M—J};‘—@E € [2%; 3].

Hpumenanue. -;- < 1—1*%"1_3 <38 14 <11 + 13 < 18;
3«13 <7; 9 <13 < 49 — weTunHa.

OTBeT: % = llié«@.

14 ¥ +1+¥7 -z =2
BpezeM mofcTaHOBRY: Yx + 1 = t.
Torma x +1 =1t% 7-x =8 — 3. :
Hcxoproe ypaBHeHWe IpUMeT BUA: 8 — ¥ =2 -1
Bozeenem B Ky6 ofe wacTH ypaBHeHHA:

t=0

8- =8-12t+61% -3 6t(t-2)=0; L e

Boaepainasaces K IepeMeHHOH X, IoJydaeM

Yx+1 =0 [x = -1

Yx+i=2 le=7"

Oreem {-1; 7}.

15. 7T+ x + Y20 - x = 5.

Beegem mopcrasoBKY: Y77 +x =1t 2 0.
Torma 77+ x = t4; x =t - 77.
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HppauponansHeie ypapHeHMA

HexopHoe ypagHeHMe IpUMeT BUA: Yo7 -tt =5-¢, (t < 5)
Hanomuum, uto (g - b = at — 4a%b + 6a2b? - 4abd + b,
BosBegeM B 4eTBepTYIO cTeleHb:

97 -t =51 —4.5% .+ +6-5% .42 —4.5.¢% 4 ¢4
IleperpynnupoBaB caaraeMele M COKPATHE HA 2, TOAYUHM
t* —10#% 4+ Tht2 — 250+ + 264 = 0.

OGosHauum f{f) = t* — 1022 + 75¢%2 - 250¢ + 264.

f(3) = 0, T.e. f(t) xpatHo (t — 3). BEIIOIHUM LedeHUe:
4 —10t* + 75¢7 - 250¢ + 264 ¢t — 8

tt — 313 | £ - 7¢% + 54t — 88
=T 4 75
-7¢% + 2142
_ 541% - 250¢
54t% - 162t
~88¢ + 264
~ 88t + 264

Obosnauum ¢(f) = ¢* — 72 + 542 — 88.

®(2) = 0, 7. e. @(t) kpaTHO (¢ — 2) BrImonHUM ZeneHUe:

% - Tt + 54t - 88|t - 2
£ — 242 t* — 5f + 44

_ —5t% + b4t
-5t + 10t
44 - 88
" 44¢ — 88

Tax xax ypasHedwe t? — bt + 44 KopHei#i me umeer (D < 0),
TO MOAYUYAEM

[t 3 < [0; 5]
t=2¢[0;5]

Bogspamafch K IepeMeHHOH X, moaydaeM
TT+x=8 [x=4
Lvm pE [x - 61"

Orser: {-61; 4}.
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Camocmoamenvian patoma 1

Bapuant 1
1.V3+V6-x = Jx.

2. 4‘/34-% _\/Sxx+1 =

3. ¥Yx+7=+Vx+3.

4. Y + Y2 -16 = 0,5¥8 — x.
B.Jx+3 -VT-2x =2,

6. (x - 9x + 14z -9 = 0.

7. 1-7Tx -6+ x = V15 - 2x.

8. 22" +2x +4 -1 =+vxZ {22 + 9.
9.Vx-1=1-¥2+x.

10 2+ x + ¥ - x = 3.

Bapmanr 2

1. V8 + Vb +x = v—=x.

afs-1_[E -3
N8-x+¥x -7 =0.

Ve + ¥x+16 + 0,5¥x + 8 = 0.
N8 -x =X+ T+ 2.

x? £ 9x + 1VX? 16 = 0.
N1+ Tx - V15 + 2x =6 - x.

. 2Vx? —2x +4 -Vx? —2x+9 =1.
Nr-1-¥x -2 =1.

10 ¥ + 7-3=¥x - 2.

b

- S T S SN
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IlpuMepsl HeCTAHTAPTHBIX CHOCOOOB peileHUA
HppPAnHOHAJNLHBIX YPABHEHHH
Hpaxmuxym 3

PaceMOTPUM ellle HECKOJBKO NPHEMOB, HCIOAbL3YEMEIX [IPH
PenleHNH YpaBHeHMI.

YT E-YET5
CFrx+¥x5

HomycTum, 4ro x = 5: J_(gjﬁ 1)

- X.

Bpegem ImomcTamoBKY: 3% = £,

Toma%:t:"; T-x=(x-5)t5 7+5 =x+ x5

74513, x - 1-28

x = 1+¢4 7 6:1+ts'

VYpaBHeHNe IIPUMeT BUA!

-1 182 _ g, t—-l( _ t2+t+1) .

s N v 03 Tl 241} 7 o
-2(t-1) . [¢=0

E+(E~+1) 7 [t =1"

Bosspamasack K HepeMeHHoH X, TOIyIaeM

T-x _
3x—5_0 l:x=7

37-_le; x =6

Hocmo'rpum, uTo O¥AeT ¢ NCXOAHEIM YPABHEHHEM OpH X = 5

\l' z __6 5.
e = ’

Oreet: {b; 6; T}

2. ,’%— /i-x* +2x2 = 1.

Takkak 1 - x2 > 0,10 -1 < x < 1.

1 =1 — ucTumna.
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BpegeM mozcraHOBHY: X = sind.
Torga uMexofHoe ypaBHeHMe TIPUMeT BUA:

1+2sino V1-sin®a
2

i cosZo = O
}1+2sma!eﬂsa] — c0s 2 < .
2 1 + 2sino|ecosa| = 2cos? 20

Tak xak cos20 » 0, ro —%+2nn £ 2o £ % +2nn, nek;

=1 - 2sin?qa;

—%+nnéa£§+nn,nez.

A.Ecan o & [—% + 2nn; 1?;" + 2:-m:l, ne?,
TOo coso > 0, T.e. |eosa| = cosa.

Torga 1 + 2sinacosa = 2cos? 2a;

cos?a + 2sinocosa + sinfa = 2(cos?a - sin? a)?

(cosa + sina)® ~ 2(cosa — sina)’ (cosa + sinoc)2 =0

(cosa + sina)’ (1 — 2(cosax — sina)Q) =0;

{cosa +sgine = 0

S I |
(cosox — sina)” = 3.
1. coso + sing = 0.
tgo =-1l,0a=~-3 +nk
o a0 = -1 <[5} 0 = F o 53]
TG o = -%+2fck, EekZ.

TogcrTaBus 310 3HAYeHMe B ypaBHeHHe x = sina,

MONYYHUM X = —g.



HppanuoHalkHEle ypaBHeHHs

2. (coso - sina)’ = %

cos?a ~ 2sinccosa + sinlo = %; $in2a = 1 — —;-;
i -1
gin 2o = 2
CregoBaTenbHO,
k
20 = 16‘-(—1) +nk, ke Z;

P
o =50 +kE, ke Z.
ITpoBepumM, Npu KAKKWX SHAYEHWAX R clIpaBelINBO

YTBep:KIeAHNe O € [—E; %] ?

5
k=1 a,=-%+3=5g[ 5 1]
k=2 0y=5+7¢ [—%; —jﬂ;
-E _L_ Tyl R B
Hhk=-lo,=-73-3 Gel-b i
. . . 1-cost
CrenopaTensto, sinay = sinfy; singdy = 5 6.

— B
1- COS'E _ J; o _ }2 — ?-3
2 2 FE

ITopacraBus aTo 3HAYeHUWe B ypaBHeHMWe X = sino,

TOAYYHM X = 25 3

B. Ecmu o € [%n; %‘n], To coso. < 0,
T.e. |cosc| = —cosa.
1-2si .
Torpa *—=¥L208E = cos? 20
. 2 f 2
(coso — sina)” = 2(cos® o — sina);

(cosa — sina)” (1 -~ 2(cosa + sina)g) = 0.
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1. coso = sina.

tgo = 1; 0{,:%+Rk, ke Z;

HO o € I1 upu Il 4gersepTH, MO3TOMY TOIBKO

== 8.8
o = 4+T[E|:4T[, 4?'[1_
CregoparespHo, Sihd = sin(g + n:) = Sin%n = -.V;_Q_
IMoacTaBuB 3To 3HaYeHHe B ypaBHeHHe % = sina,
TMOJYYUM X = _34_;_2.,

. 1 - 2(sina + cosa)® = 0.

+ ; . . - 1
1-2(1+sin2¢) = 0; sin20 = -3
CremosaTenbHo,

20 = 51" 4k, k € Z;
o = %(—1)““1 + 5k, ke Z.

ITposepuM, npu Kakux sHaYeHUAX K COPABEATHBO

3. 5
YCI0BHe O € [IT" Z“] ?

- = _= 3. 5|,
DE=0 a =-5%¢[3m 2n;

- =8 o8 _ T 3. 8.1,
k=1 oy =f+3=gne[§n §n);

— _ _n= .11 [ R
Nk=203=-7;+7 —Ene[4n, 41:],

— - 3, _ 19 8. 5
Hk=3 o, =f5+3n=Frellin 4“]-
CrnegoBartensHo, sina, = siniln; sindlx = sin %

! 3 127 12 12~
HoxgcTaBue 3TO 3HaYeHWe B ypaBHeHWe X = sina,
OOAYyYHM X = “25:3.

27 2

OrBerT: {—“‘@' m}



HppanHoransible YpaRHeHRA

Pemmmm »To e ypasHeHle ajrebpalidecKUM crocoboM:

L1+2xV1-x% | 9,2 _ 1;

L]

1420 N1-%2 _ | _ 9x2 &

2
Ll-2 30 '
1+ 20Vl — 2% = 2(1 - 422 + 4xt)’
_ﬂg\x<£
2 S _
—8x2(1 - x?) + 2 = 1+ 251 — x?

Ilna pelmleHus rocllegHero ypaBHEHUS WMCIOIb3YeM
HOACTAHOBKY: x~1 — x% = ¢,

IMonyuaem:
-1
-StZ +2=1+ 21 [ 12.
=1
Boappalasnace K HepeMeHHOH x, TIOAyYaeM
x< 0
1) x\fl—x2=—% o Jx? g1 ;
2 2y _ 1
:,\n:(l—x)_:I
—1$x$°0 R
@x2 -1) =0’ 2
2) xxfl—xzzi.
20 20
o Jxf gl S - | ;

x2(1—x2):% 16x* - 18x2 +1 =0

—
=
M
Q]
M
o
i
b
{
i)
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3. ¢ +14x + 47 -1 =[x + 7| - 1.

Beegem nogeraHoBry: [x + 7] = ¢ 2 0.
Hexona us Toro, uro |¢:1|2 = a?, nonyuaem |x + ’i'|2 = 2,
Tak kar x2 + 14x + 49 = 2, 1o 22 + 14x + 47 = ¢2 - 2,

HexogHoe ypaBHeHUe IIpUMeT BH

t-120
J‘t2——2|—1=f-—1<:>{|t2—2‘—1=t2"2t+1;

tz1
-2 =2 -2t + 2
Tax kak t2—2t+2=(t—1)2+1>0

n |t2 - 2|2 = (#* - 2)2, TO IONyIaeM:

t>1 ) {t;l )
(2 -2 = (2 -2t+2" le-1@E-2 =0
t=0 [t=1
t=1" t=2"

Bosppanascs K IlepeMeHHOH X, HOXYIacM
x+7=1 x = -6

le+7 =1 |x+7=-1_ |x=-8
lx+7 =2" |2+7=2" |x=-5"
x+ 7T =-2 x = -9

OrgemT: {-9; -8; —6; —5}.
_ Bx?-10x+1
4V -2 =S

Beegem nofcraHoBxy: Vx — 2 =¢§ 2 (.

Torga x -2 =+t u x =% + 2.

HexopHoe ypapHeHHe IIPHUMeT BUA



HppauyoHaabeEsle YPaBHeHUA

N 5(t2+2)2—10(t2+2)+1. ¢ = 544108241,

(12 +2)" +6(t2+2)-11" £14100%45 7

t5 + 1028 + 5¢ = 5t + 10t2 + 1;

t5 — 51t 4+ 10#% —10t2 + 5¢ — 1 = 0.

Hanomaum, uTo:

(a - b)° = a® - 5a*b + 10a®b? — 10a%6® + 5ab* - b5,

5
OueBugHo, uTO JeBas YaCTb ypaBHeHUA paBHa (¢t — 1) .

Peimenue ypasaentia — ¢ = 1. Bosspamasach K mepeMeHHoN X,
noaydaem Vx —2 =1 uiux x = 8.

Orper: & = 3.

.\/x+wf5—-~/x—\/§=g\(—‘/_vx+"x. x+yx 20
D(y): lx -z 2 0;
YMHOMUNM ofe HacTH HCXOLHOI'0 X_ 50
-
YPaBHeHHA HAa Vx ‘\/; x+4;
D(y) = [1; ).
Ionyunm
NI N PN SN P N PN R N
X+ —Vx? - =gx/a_c; Vx? - x = —%\/E+x.
OueBupHO, 4TO ypaBHeHHe vi? — x = —%JE + X PaBHOCHJILHO
CHeAYIOUiel clicTeMe:
x“’—x:%(x-4x~/§+4x2) Bx — 4xJx = 0
—%JE +x20 2x > Jx ’
x=10
[ 25 x=0
X =33
16 * jp = 25
2x 2 Jx 16
Opnako x = 0 ¢ [1; @), T. . He ABIAETCA KOPHEM IlePBOHA-
YaIBHOTC YPaBHEHUSA, % e [L; =).
Orper: x = 29

E "
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6. Y2 —x =1 -~~x 1.

Bospenem obfe wacTH ypaBHeHUsI B TPeTbIO cTelleHb (pAaBHO-
cuIbHOe npeobpazoBanue):

2-x=1-8Vx 1+8(Wz-1)° —(x-Dvx - 1;
1-x=-8x-1+8NWx-1) -(x-)vx - 1.
BrefeM NIOHACTAHCBKY! N ZT1 =¢20.

Torpa x — 1 = ¢2,

YpaBHeHWe NIPHMET BUA

2 = -8t + 8% - 2.1

HaxomuMm xopun: ¢t =0, t =1, ¢t = 3.

Bosppalllasick ¥ IepeMeHHOH X, HoJydaeM

'v'x—1=0 x:l
Ne-1=1; (=2 .

OrreT: {1; 2; 10},

7.4 4 + 2% + Yx? v 14x + 49 = 8 + ¥14 — bx - x2.

JlroBoe pemeHHe AAHHOTO YPABHEHMs ABISIETCA pellleHHeM
YpaBsHeHHndA

Yr -2 + Y=+ =8+ Y (x + D(x - 2.
Brezem mogcraHopru ¥x — 2 =a; Hx + 7 =b.

Torsa a® = x-2; B* =x + 7.

BameTum, uto b® — ¢® = 9.

B HOBBIX TlepeMeHHEIX ypaBHeHWe [IPUMeT BUA:
a*+b* =8-4a-b.

CocTaBUM CcHCTEMY yYPaBHEeHWM:

a? +ab+ b =3 [a®+ab+d? =3
B _a% -9 > (- a)(a® + ab+b%) =9°



HMppanHoHanLHEIe YPaBHEHUA

Pemas cucreMy yPasHeHHNH, mojayuaem [2’ - :; .
¥x—2=-1, [x=1
Toraa | 4 } .
Vx-2=-2 |[x=-0
Hpumeuanue. Ecnu pemarh ypagHeHHe OTHOCHUTENBHO ¢by,
TO KOPHU OYAYT Te e camble.

Orser: {-6; 1}.

i J\fx'3+662+x _ J;/x2 + 662 — x2 = 5.
X

Jx?+66%2+x _ 4 >0,

X

\/xxfx‘*’+662—x2 =220.

Toraa
\/__sz+262 +x . xva? + 662 — 22 = tz;

J[v’xz +B62 +:1.')-:c[x)"':c2 +662 —x}

x

BeegeM moacTaHOBKHA:

= tz,
Nx? + 662 — 2% = tz wau £z = 66.

. j[t—2=25
CocraBuM cuHCTeMY YpaBHeHMNNA: .
tz = 686

2, = —11 ¢ |0;
Pemras cyieTeMy, HAXOAUM [ 1 “ 10 OO); z =

2, =6 6, n,

COOTBETCTBEeHHO, ¢+ = 11.

BosBpaliafck K TIepeMeHHON X, IOJy4aeM
Jx?+66% +x =11
X

Bossesem B KBaapaT ofie yacTy YpaBHeHNA:

x2 + 662 + x = 121x; Vx2 + 667 = 120x.
IMocreanee ypapHeHNe PAaBHOCHABHO cCHCTeMe

x20
x? + 662 = 120%x%°
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Pemaem ypaBHeHHe:

662 = (120x + x)(120x ~ x); 66% = 121 - 119 - x%;

g _ 11%.6%
** = {a111e
_ 6119
119
ITonygaem _ _6J19; x = 6V119
X === 119
x 20

ITpumevanue. Pemnms ypasHenHte Vet + 662 — «? = 6,
HONYYUM Te e KODHH.

8119
119 -~

Orger: x =

9.5 Yx-L-Jx-L =0
Beenem momcTaHOBKY: Yx % =tz20

Hexopnoe ypaBHeHHe NMDHHUMAEST BI:

6E 42 _ 43 _ A E _Aeo |E=90
1,582 — ¢ 0 (5 -8) =0 [t=£’ﬁ,_5'

Bosspamasachk K mepeMeHHOH X, IloaydaeMm

6y _ 1 1]
x -
8x - 1 -5
Toraa [i i _q — KOPHH HeDBOro ypaBHeHH.

Pemas ypasHenve $x — % =5 wmm x - L = g-,
9

= 4

x
noayuaem ’:x _

3=

Orper: {—1; —%; 1; 2}.
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HppanuoHalbHbkle YPABHEHUS

10. Vx + V2 + 7 + 2Jx{x + T) = 35 — 2x.

11.

BeegeM moAcTaHOBKY: VX =220 n vx +7 =b > 0.
Torpga Vv -vVx + 7 = a- b

x=a% x+7=0%

2 = a2 + b2 -7; B2 —a? =T.

HcexoaHoe ypaBHeHHe IPUHHMAET BUA:
a+b+2ab=235-(a®+b2-7);

(a+b)2+(a+b)—42=0.
Pemasa noaydeHHoe KpajparHoe ypabHeHMe OTHOCHTENBHO
{a + b), HaxomuM:

a+b==6
a+b=-7¢gl0x)

YVaureBas, uro b2 - g = 7, nonyuaem

a+b=26 a+b=26
bt =7 p-a=1
9Ta cHcTeMa UMeeT peilleHNe (é, —m)
(Vx = 29

Bosepalliasich K IlepeMeHHON x, HoJyyaeMm i 12

Vx o+ =£.

12

CJIG,I(OB&TEJILHO, X = % ABAACTCH pelnnedeM JAaRHOIo ypaB-

HeHHA.

. _ 841
OrBer: x = 144 -

YeF =2 = V2 - x°.
Tax xax V2 -~ x5 > 0, 10 ¥22 — 2 > 0,
0.

W

cJaesosareisHo, x¥ — 2
Taxum obpasom:
x <2 TIITIIING ., |
x 22 .
—/2 2
[x < 2 M x

(o0 2 ] — 06J51acTh, r'Ae MOTYT OBITE KOPHH.
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12.

PaccMoTpum rpadudeckoe peilieHHe UCXOZHOro YpasHeHMS.
®yaxmua y = Yx2 — 2 — wernad, 1.e. rpaduK CHMMeTPUYEH
OTHOCKUTEJNBHO OCH OpZIHAT,

y =0 npu x, , = V2,

x=0npn y = -¥2.

dyrknua y = V2 — ¥° — ybusaromasn,
y=0mnpu x = ¥2, x =0 opu y = V2.

¥

Y=2-x3

2N

7 G~

OueBUfHO, 4TO HA IPOMEXYTKe (o0 — V2| yHKIMA He mePe-
CeKawTcAd, T.e. IaHHOe YPABHEeHHe pe]’.IIeHHﬁ He IMeeT.

OTBerT! pellleHHI HeT.

£+ x-~3  _ . N
FETE T ERE - D(y): x> V5.

YMHOMKUM ¥ pasgeSM IOWIEHHO JeRYI0 YacTh YPAaBHEHHSA Ha
RbIDAXKeHHHA, cONpAXeHHbIe 3HAMEeHATJIAM:

(x+VBVr-VE+VE) | (x-VB)Vx+VxJ3) Jr:
= + = 3
x—x-3 x-x+/3

iz +vE) + (Vx+ B) +Vr(x-v3)+ (Vx - v3)° = V3x.
IIpupezeM nozobHBle YMeHBE] B JIEBOM UacTH ypaBHeHUA:
(Vx + 33)3 + (Vx - :)3)3 = 3J3x.

Bossenem Temeps B KBagpar 00e HacT YpaBHEHHWA:

(x +v3) + (x —v3)" + 2(vx + VB -Vx - J3) = 27x;




58 HppanyoHandbHele YPaRHeHUg
23 + 8x2v3 + 8- x- 8 + 3V8 + 2(Vx? —3)° 4
+ x3 —3x2V3 +3.x-3-38/3 = 27x;
8
2(x® - 8)2 = 9x — 2x%
IlonyueHHoe ypaBHeHIe PABHOCHJIBHO CHCTeMe
9x - 2x° 2 0
4(x? - 3)3 = 81x% — 36x% + 4x%;
x> 38
x(9-2x%} 20
x> 3 ;
4x% — 36x1 + 108x% — 108 = 81x2 - 36x? + 4x®
x < 44,5 V3 < x <45
x 23 x =2 ;X =2,
x? =4 x = -2
OTrserT: x = 2,
13. Haligure croJbKo KOpHe#l MMeer ypaBHeHNe

Jxr +2 = x2 + 2x - 8.
22 +2x-820

yp&BHEHHe PaBHOCHJIBHO CcHCTeMe:
- 2
x+2=(x? +2x - 8)

Tk (@+b+¢)f =a+b?+c?+2ab+ 2bc + 2ae,

0 x +2 = x* + 4x? + 64 + 42 - 1627 - 32«

x* +4x% - 12x% - 33x +62=0

T. K. d = $1; £2; +31; +62, To Jerko IpoBepurs, 4T Ile-
JEIX KopHel Her. MoXHO HOHUCKATH APYTHe CIOCODLI, HO 3TO

TeXHUYCCKHE AOCTATOYMHO CJIOXHO.
Ilonpobyem rpaduuecxkuil cnocod.
IIyere f(x) = ~vx + 2, g(G) = x2 +2x - 8
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ITocrponmM rpaduxu sTuX GYHKIUN Ha OXHOM YepTeXe U
HallfeM CKOJBKO TOYEK IepeceveHNsT OPH 3TOM OOJIYIMTCH.
VA

Ns) f(x)=~ﬁ¢_+—§

/o

-4 -2 11 2 x

glxy=x"+2x-8

-8
-9

Hsz rpaduror dbyHKUMA BHAHO, YTO e€CTh TOJBKO OJHA TOUKA
nnepecedyeHts. 3HAYUT YpABHeHHE WMeeT TOJLKO CGAWH
KopeHb Ha [2; ).

OrBeT: OQUE KOpeHB.

14. Pemure ypaBueHUe 1 =8___3
P x2+2x+2 8 Jx212x+20

Tlonpobyem craHpapTHLIE OYTE BBeA€HHA HOBOM
TIepeMeHHOM!.
IMyete vVx2 +2x+2 =t (¢t > 0)

x? +2x +2 = ¢?
3

- [IPUBEHA ero
12424

ypaBHeHHe NIpHoOpeTaeT BHA % = %_
K PAIHOHAILHOMY BRAY,

MOJIYYUM

5vt% + 24 = 8¢Jt? + 24 — 15t — ypaBHeHMe, KOTOpOE
PEINTE TEXHHYECKH OYeHL CHAOHHO.

BriGepeM Torga ApPYyToH TMOAXO[l, CEA3AHHBIN ¢ &HAJNM30M
obJlacTll UBMeHEeHUA INMPpaBoil M JeBoil YacTH VpaBHEHHA.
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HppannoHalbHkle YpaBHeHUA

a)Tag KaK 22 +2x +2 = (x + P  +1 21,

rovZ+2¢x+2321um 1 <1,

x242x+2
OpuyeM PABEHCTBO BOSMOMHO TOJABKO IIPH X = -1.

6) 22 + 22 + 26 = (x + D? + 25 > 25,
aHaunT vx2 + 2x + 26 2 5,

1 <1 3 <

a rorga H ———— <
;x2+2x+26 5 vx?+22+26

YMuOMUB obe yacTH HepaBeHCTBa Ha -1,

===

3 3
MOAYYHM ——F/—————— > — .
JxZi2x426 B
8 3

8
IIpubasum K oberm uacTAM ¢, TOTja = — ————— = 1,
P 5 5  Jx242x+26

PABeHCTBO BOSMOKHO TOJBKO PR X = -1.

Hrax: mak xakK JeBas 4acTh YPARHeHUS MeHBIIEe MW paBHA
eIHNIE, A IpaBag OOJbIlle WK DABHA eJWHLIIe, IpUYEM B
oB0MX cAyuaax, PaBeHCTBO €CTh TONLKO MpH X = -1, SHaYHUT
obe yacTH OHOBPEMEHHO DABHBHI efumHMle, © X = -1 —
KOpeHbh YPaBHeHI.

OrBeT: x = -1.



TpeHENpPOBOYHAA paboTa 3

T penupoeonnan paboma 3

Pemmre ypagHennsa 1-18.
1.5Ve +83+Vaf +6x+8 + 2Vx + 8 —Jx? + 6x + 8 = 11.
2. ¥x? + 456 — 14x + Vidx - 13 — x% = 2.
3. 8(x+DVx? + 22 + 7 +8(x +3)VxZ + 6x + 15 = 20(x + 2).

4.2V +2+2-x = 2 - x+ Jx(x + D).

5. xV3+1 + xV3-1 - {_xﬁ'

Jx-u"r§+\fxsf§+1 Jxﬁ—;fxv@-—l
3x+2
6. (+ x++3 =
7. %% +1 + ¥6x + 1 = ¥ox — 1.
8 Jx+1-¥2x-6=2

9 T-z+Vib+x =2.

10, (o280 _ [ G 28T - x? = 3.

11. ¥(x - 2)(x - 32) — ¥(x - 1)}(x - 38) = 1.

12, x+Vx +Vx + 2 + V22 + 2x = 3.
13. Vx +1 = 5x?+20x+16

xE+12x+16

14 Yx — 1 +2%8x +2 =44+ V3 - x.

15, ,[%~x+x-1:\/x—%+\/x—%.

16. % _Jer1+1+dx+1 =4

17. 55 "% = 2 ~ x8.

18. 8x - 2|x — 2| = 3v3x + 18 - 2V8x + 18 - 2|.




62 HppanvoHaskHBle YpABHEHMA

Pewenue mpenuposornoii pabomst 3

1.5V +8+vx? +6x +8 +2Vx + 8- x? + 6x + 8 = 11.

BregeM mogcTaHOBKY:

Nx+8+Vx +6x+8

Il
L 2
W

LY
o o
=

Vx+ 8-z 1+ 6x +8

OTMeTHM, 4TO

ab=w/;+3+\/x2+6x+8-~/x+3—«/x2+6x+8=1.

Torsa MoXeM COCTABUTL CHCTEMY YpPaBHeHHIl:

{5a+2b=11 =!‘, b=5
3 b H 1-
ab =1 5+ 202 = 11b =3

Bogspamadck K NepeMeHHO X, moayyaeM

Ve +3-VaZ + 82 +8 = 5.
BoasegeM B KBaapaT ofe YSCTU YPABHEHHS:
x+8-—-Vvx?+6x+8=25 x-22=vVx2+6x+8 ¢

x-2220 x> 22
2%~ 44x + 484 = x2 + 62 + 8 |x = 955’

T.e. JTAHHAA CHCTeMa pemeHHﬁ He HMeeT.

2) Vx + 8-z + Bx + 8 :%.
BossesieM B xBaapaT ofe UacTH ypaBHeHNS:
5+8-VaT 165+ 8 =}
x+27 =Vl +6x+8 o
{x+2,75>0 {x;-z

af 00

x2+2 . 275x+2,7°% = 22 +6x+ 8’ x=_%

OrBer: X = -

col-a
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2. YxT + 45 - 14x + Ndx ~ 18 — x¢ = 2.

BeegeM moOACTAHOBKY: 5/?2 + 45 - 14x = a.

Torpa x2 — 14x + 45 = a%; —x2 + 14x - 13 = —a® + 32.
Hexopnoe ypasHeHMe NPUMET BULJ «5/{—-}2—_a5 =2-a.
Hanomaum, yro

(@ - b)° = a® — 5a*b + 10a%b? — 10a2b® + Sab* — b5
Bozeenem 06e uacTy ypaBHeHHd B IIATYIO CTeleHb:

32 -a%=2%-5.2.0+10-2%.0%2 - 10-2%.0% + §-2.0* - &5
10a(a® - 402 + Ba - 8) = 0.

I a=90 . |la=0
onyHaen @a-2)a®-2a+4)=0" [a=2"

Hpumeugnue. Ypasuenue a® — 2a + 4 = ( perueHuil He uMe-
2
er, Tak Kak a2 —2a+4 =(a-1)" +3 > 0.

Bosepaliadck K nepeMeruoll x, monydaeMm

%2 -14x + 45 = 0
Y2 “14x + 45 = 2’

i

B8 RXR
I
)

Ormer: {1; 5; 9; 13}

3. 3(x+va? + 22+ 7T + 3(x + 3)Vx? + 62 + 15 = 20(x + 2).

BBegeM noAcTaHOBKH:

Nt v+ 2%+ T =az>0u~Nx?+6x+15 =b 2 0.
Torpa x2 + 22 + 7 = a% x® + 6x + 15 = b%;

b2 —a®? =8 +4x; x = ——bz“:g*s; x+1= ——bz'“z“‘i;
2—:]',2_

x+2:b—4—,

a=Jx+1)° +62V8; b=(x+3°+6>8;
a+b>2J6.

_ b .
x+3——T—'—,
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HppauloHalbHEE ypaBHeHHA

Hcxopuoe ypaBHEHNE IIPMET BHA

3——3’2_32_4 -a+ 3——«52““’:"4 ‘b -5(° -a%) =@

8 3 2 7
E(b“’—az)-a—3a+z(b2—az)-b+3b—5(b -a*) =0.
BocnonbsyeMes GopMyJIOH COKPAlLeHHOO YMHOMEHMS

(82 - a®) = (b - a)(b + a), crpynInUpyeM craraeMble
3b u ~3a, BuHeceM 3a CKOOKY 0OMMiE MHOKUTENL:

& - a)(ila(b +a)+ 3+ %b(b +a) -5+ a)) =0,
[Tocne panpHeAINMX YHPOIEHMA MOIYUWM!:

(b - a)(3(b +a) — 206 + a) + 12) =0.

Opno us pemnenuit: b = a.

Pemmn KBagparnoe ypasnenue 3(b + a)2 -20(b+a)+12=0
otrocureasto (b + a). Iloxyuum
(b+a =26
2 AT
_b+a=ge[2\/6,00)

Bozspamanck K nepeMeHHOR X, moaydaem

[Vx2 +2x +7 =6 -Vx% + 6x + 15

5 (1)
Va2 +2x + T =Jx® +6x + 15

Bosseiem B KBagpaT 06e YacTH KaXAoTO M2 ypaBHEeHHWN:

(%2 + 2% +7 =86 + x% + 6x + 15 - 12V%% + 6x + 15
(22 + 22 +7 = x? + 6x + 15 .

Pemtenue Broporo ypaBHeHus: x — —2,

VnpoeTUB BHJ NepBOTO YpABHEHUS, IIOJYUUM
3VxZ + 6x + 15 = 11 + x. (2)
BroBb BO3BegeM B KBaApaT obe YacTH YPABHEHUA:

9(x2 + 6x + 15) = 121 + 22x + x%;

8x2 +82x +14 = 0.
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JlemuM sneBylo yacTk Ha 2, HaXOAUM KOPHHM YpaBHEeHMS

-~ - I _ 1
4x% + 16x + 7 = 0; x = —355 %, = 33,
VunreiBaa D(V) ypaBHeHI 1 yCAOBMS PAaBHOCHIBHGCTH ABYX
nepexooB IIPH BO3BEHNEeHHMH B RBa,IIpaT, DOAYy49YrUM CHCTEMY
HEpPABEeHCTR:

{«/x2+6x+15s6. {x2 +6x-21<0

x+11 >0 x =z -11
Hpuneuanue: x2 + 6x +15 = (x + 3)° + 6 > 0,
22+ 26+ 7= (x+ 1D +86 > 0.
T'paduuecky nanoeTpUpyeM 3TO TAK:
-3 -30
— N> *

1 [-3 - v30; -3 + ¥30].
— UL T

V6exmaaeMes, ITo —% e [-8-+30; —3++30];
—3% e [-3 -+30; -3 ++/30].

Orser: {-33%; ~2; —%}.

VX + 2 +V2—x = 2~ x+ Jx(x +2).

BossejseM B KRagpar obe HacTH YDABHeHN!

AW+ 2) + 4z 2 JT-x +2-x=2-x+Jx(x+2)s
4(Jm)2 +4vx +2-J2-x = Jx(x+ 3.

Yurs coobparkenusa, H3A0WKEHHBE B KOMMeHTapuax &k 11
npumepy np.2 (etp. 27, 28), moryuaem:

= -2 x=-2
[4v’x+2+4\/§—x =Jx’ [32\14—.152 =x - 64’

x = -2
x > 64 .
32%(4 - x*) = x* — 128x + 64°



lippannoHanbHble YpaBHeHus

C yyeroM pemleHuil HocIeAHero ypaBHeHHA IOJydaeM

x =-2

x=0

{x-— 128 5 X = —2

— 1025

x > 64
ITocne nHpoBepKU ACHO, UTO X = —2 ABJIAETCS KOPHEM
LAHHOTO YypaBHeHHA.
Orper: x = -2,

xv3+1 xE-1 J3
. = 23,
JxJ5+JxJ§+1 " \Hx\@—\/xvré—l %

YMHOKIM ¥ pasfieiuM IOLACHHO Je- xz20 . 3
BYI0 YACTh YPDAaBHEHWHA Ha BhIpayke- D(y): PS VB3 X 2 5
HUSA, CONPANKEHHbLIE 3HAMEHATEIAM. 3

{(VB-x+1) (VB x+1-VB3.x) N
(Jv"é_-x+1+v’~"§»x)(mx+1—\w§-x)
. Ee)EenEaal) T
(JTS--_x—JJ.';-x—l)(JJﬁ‘x+\”\/§-x—l)

-x,

TOT AR
(Wore1)' VErlTEa—os
V8. x+1-3.2
E) e B E

V8-x—v3-x+1
3 3
BaaumuO yHHYTOXRIM —( Jg‘x) u ( Jﬁ-x) U OepeHeceM
~-2/¥3.x B npasyio uacTs ypaBHerma:

(VVB-x+1) + (VB - x-1) = 33 - x.

Bossepem B KBagpar 06e YacTH ypaBHeHUS!

VB3x+1)° +2({{Bx+ DWBx 1)) +(8x-1)° -
=9V3x.

Packpripasd ¢cKoBKH ¥ IPUBOAS ToA0GHBIE UJeHSI, [I0JYIAeM

6325 + 2(V3x2 1) = 3v3x;
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2(v3x% — 1)3 =38v3x(1 - 2x%) &
x(1 - 2x%) > 0
4(32% - 1)° = 27x2(1 - 2x2)

a-

HanocTpupyeM pellleHle NepBOro HePABeHCTRA I'PAGHYECKI:
AZ 9 A2
w
x
Yaurmeaa INV), HaxoauM, 4T0 KOPHU YDABHEHHA ROJMHBI
3 :{‘2_}
5 |-

JexaTh B IPOMEXKYTKE [“g';

Peimras ypaBHeHUE

4(27x% - 27x* + 922 ~ 1) = 27x7 (1 - 4x® + 4x4),

2
noayyaeM l: B 52.
1
OpHaxo x = ~% ¢ I:%; %:l [na OpoBRepK# ImepBOr0 peme-
HUS HYKHO YOeRUThCA, UTO -"g < % < -‘? IIpu RosBemeHuUM
B KBAJpAT HOJIyYaeM % < % < % -— HCTHHA.
Orper: x = g-.

x S8x+2 _
6. \[7; t 38 C 3.

Ieperecem 2£t2 3 npasyio UACTh YPABHEHMA WM TNDUBEReM

x+3
K 00ImieMy 3HAMeHATENIO:
x _ 7 -
JE = s DY): x> 0

Boaspegem B KBaApaT ofe YacTH ypaBHEHHSA:

x 49 3 2
2 =2 . 2% ¢+ 6x% + 9x = 196.
4 (x+3)

O6osnauum f(x) = x® + 6x% + 9x — 196.



638 HppaunoHanbHEle ypaBHeHKHA
f(4) = 0, T.e. f(x) xpaTHo (x — 4). BrimonnuM JeneHue:
x% 4 8x% +9x —196 |x — 4

x% — 4x® [xZ +10x + 49
_10x? + 9x
10x? — 40x
_49x - 1986
49x - 196
VpaBuenne npumer Bug (x — 4) (x"’ +10x + 49) =0,
)x-4=0; x=4€ (0 ».
2) ypaBHenHe x? + 10x + 49 = (0 pelrenuit He NMeer,
rak kak D < 0.
OrBeT: x = 4.
7. ¥ i1 +¥6x +1=32x - 1.

Hanomuum, uto (a + b)3 = a® + b® + Bab(a + b).

Ilocne BO3EEICHNA B TPRETBIO CTeneHb uacTeil YPaBHeH A
DONYIUM
2x +1+6x+1+38¥2x + 1-Y6x+ 1(¥2x +1+¥6x + 1) =

= 2x - 1.

Ilepenecem 8x + 2 B IpaByid yacTh U 3AMEeHUM
¥ox + 1+ ¥6x + 1 ua ¥2x —1:

3Yx +1-¥6x +1-32x—1 = —3(2x + 1).

Henum obe wacTH ypaBHeHWA Ha 3 M ellle pa3 BOIBOZUM
B TPETLK) CTeleHb:

(2x + D(6x + (2% — 1) = —(2x + 1)

Bx+1)2x-1) +(2x+1)* =0, [¥* =0
2x + 1 = 0 ' x:_%‘

CaenoBaTe bHO, PEIIEHUAMY FAHHOIO YPABHEHMS MOTYT OLITH
YHCIa —% u 0.

Ilocne npoBeprM ACHO, YTO HHEAO —% ABNAAETCA KOPHeM
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ypaBHeHUd, a uncno 0 — HeT, Tak Kak upu x = ¢ moayuaem

1+1=-1.

OTBeT: X = —

bal—

8. Vx+1-32x-6 =2.

Bsegem mogeranosKy: Vx +1 =¢ 2 0,

Toraa x +1 =12 2x = 2¢2 - 2: 2% -8 = 2¢* - 8,

Ucxoanoe ypaBHenue npumer Bugt ¢t — 2 = YorT _ 8.

Bossegem B Kyl ofe wacru ypaBHeHNUA:
3-8 .2+483-22.¢+-8=2t2 -8, 382 +12t = 0
t(t? - 8t +12) = 0.

t =0
Torga |t = 2.
t =6

Bosppamasach K MepeMeRHOM X, TOJIYIAeM
Ne¥T1 =0 x = -1

ETT=2; |x-3 .

Vx+1=6 *¥=235

OreerT: {—1; §; 35}

9. VT-x+Vi5+x = 2.
BrefieM moAcTaHOBKY: VY1~ x = a 2 0.
Toraa 1 —x =a*: 15+ x =16 - a'.
HanomuuM, uto (@ — b)* = a* — 42% + 6a%b? - 4ab® + bt

Wexopsoe ypasHeHMe npumer Buja Y16 —a! = 2 — a, uro

PABHOCHALHO
2-az0 ] a< 2
16 —a* = (2-a)'’ |2a! —8a® + 242 - 32¢ = 0

B nocnesnem ypasHeHUM BEiHeceM 24 3a cKOOKY ¥ 0603HAUNM
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f{a) = a® - 4a® + 12a - 16.

7(2) = 0, 1.e. f(a) xparHo (¢ - 2). BuimonuuM AelleHUe:

_a® - 4a% + 122 -16 |a - 2
ad — 2a? a* -2a + 8

_—2a% +12a
-2a2 + 4a
8a - 16
“8a — 16

VpaBHeHVe IPHMET BUJ
a=40
20(a ~2){a* -2 +8) =0; [a=2 .
a2 -2a+8=0
Vpasrenne a? — 22 + 8 = 0 xopHeil He umeer (D < 0).
Bosppalljasich K ITepeMeHHON X, IOAydacM
kK 1-x = O. x =1
..4”_x=2’ =—15.
Orper: {-15; 1).

10. ,[-——-—-m-—"'xs*ffss“ —NJax? + 282 — 2% =3,

BBe,I{BM OoRCTAHOBRY.

y x3+i82+_x —a»0; JxJa® +28° —x2 =b 3 0.

OrMerumM, uTo

2 2
ab = Y42 4x . o fxt 4 287 - 2% =

\[(v”x’ +28% +x)x(Vx% £28% -x)

x

= 28.

Torga MOXNEM COCTABUThL CUCTEMY YPaBHeHUMH

a-b=238
ab = 28
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11.

Pelrass JaFHYIO CHCTEMY, TOJAYyUAeNM

[b:—Tﬁ[O;oo)
b=4, a=17"

Vx? 428 +x _ 7

x

BosBpamaemMea K mepeMeHHOH X!

Bossegem B KBajpar:

izfigéiiz = 49; Jx¥ 1 287 = 48x;

{x >0 [x>0 )
x? + 28° = (48x)° " |287 = (48x ~ x)(48x + x)’

x>0
{x;-;) o.a7 : x:%m .
T2.42 = 49-47-x?
* x = AT 2 (6 )
OrperT: x=$.

IMpumevarnue. Ecay BRUMCAATL ¥ OTHOCHTEeAbHO b, T.e.
2

pelaTh ypasmenue \xvxZ + 28% — x2 = 4, To oTBer Gyaer

ToT 3e. IIposepbrel

Hx —2)(x -32) - H#(x - 1)(x —383) = 1.

BeeaeMm moacTagoBry:

x-(x-32Y) =au Ylx-1)(x-33) =b2> 0.
BospeseM 9TH BREIpaKeHHS B NATYI0 H YETBEPTYID CTElEHL
cooTBeTcTBeHHO. 1lomywmM:

22 — 84x + 64 = 0% x% — 84x + 38 = b4; ab - b = 31.

C y4eToM HCXOAHOTO YpasBHeHW: IojydaeM CHCTeMY ypas-

. fa-b=1  [b=a-1
HeHWH! as - bt = 31° aﬁ_(a_]f:gl.

PacrpeoeMm cKo6KH B MocNeHeM YDaBHeHMUH:
a® - at + 46% - 6a° + 4da -1 = 31;
a® — gt +4¢% — 682 +4a - 32 = 0.

Boegem dyaxuuo f(a) = a® — a* + 44® — 6a® + 4a ~ 32.
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U ppagnodaisikle yPaBHeHN

12,

f(2) =0, r.e. f(a) xparuo (o ~ 2). BrmoanuM JeleHne:

a® - a'+4a® —6a® +42-32 |a-2
a® - 2a* [a® + a® + 6a® + 6a + 16
_at + 4a®
at — 24%
_6a® - 6a’
6a® — 12a*
_6a’+ 4a
6a® - 12a
“16q - 82
16a — 32
IToayuaem (a — 2)(a* + a® + 6a® + 62 + 16) = 0.
fla =2
Torna le* + a® +6a2 + 62 +16 = 0"
Ilocnennee ypaBHeHUe KopHell He Mmeer: Tak Kaxk b > 0,

roua-120,1.e.a2>1uat+a®+6a?+6a+16>0.
BepHemca K nepeMeHHON X!

Yx? " 34x 1 64 = 2.

Boseegem monyyeHHoe ypaBHeHWe 8 TATYIO CTelleHb:

X2~ 34x +32 - 0; [x:l'?—»./_257

x =17 + 257
Orper: {17 - Vv257; 17 + ¥257}.

x+V2 +Vr+2 +Vx? +2x = 8.

BrefeM mofcTanoBKy: vx =a 2> 0 u Vx + 2 = b > 0.
Torga x = a%; x+2=25% b2 -a2 =2.

Henonpsys MeXoxHOE YPABHEHUE, COCTABUM CUCTEMY
{ai’ +a+b+ab=38 {a(a+b)+(a+b) =3

b? ~a? =2 T -aray=2
@+ &a+1)=3
{(b—a)(a,+b)=2'

Nz nepmoro ypapHenusa Hadigem o + b = E?-_l' TMoxcrasus
8TO 3HAUYEHHE BO BTODPOE ypaBHeHHe, IOAVINM
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13.

_ _8
at+b=5 {a+b:a—il .
®-a)>-2 =2 |85-3=2a+2

a+l

Uz sroporo ypasHeHMs HalizeM b = %. IMogerasus sTo

SHaUeHHe B II€PBOE YPaBHeHHWe, NOAYUMM

a+l .

{a+%:’3 {3a(a+1)+(5a+2)(a+1)=9‘

_ Ea+2 ' — Sa+2
b__% b 3
a:!'.
8a? +10a -7 =0 .
p = Ba+2 3 a:_ZE[O; o0} .
3 b = Bax2
3

Bosepamasck K IepeMeHHON x, HoxyaaeM vx =

1

T.e. X = =~ — KOpPE&Hh JAHHOI'O ypaBHeHId.

4

Orser: x =

[

Jx +1 = 5x2+20x+16
x2412x+16 °

Beepenm mogeradoBry: vx +1 =¢ (¢ 2 Q).

Tormga x = 2 ~ 1.
Hexoanoe ypapHeHHe IipuMer BUE § =

t(#t ~ 262 + 1 +12t7 - 12 1 18) =
= 5(tt - 2t7 + 1) + 20(¢? — 1) + 16,
t5 +10¢% + 5¢ = 5¢% + 10¢% + 1,

3 Bt +104% —10e2 4. 5¢ -1 = 0.
Hanomuum, uTo

(a - B)° = a® - ba*b + 10a%h? — 10a2b® + 5ab* — B°.

Toraa (¢ —D%=0; t=1e€ [0; ).
Bosspamasck K IepeMeHHOR X, 10AyYaeM
Jx+l=1 x=0.

Orper: x=0.

5(t2-1)° +20(:2-1)+16 _
(12-1)° +12(¢2~1)+16
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HppannosaacEue YypapHEeRNT

14.

15.

Yx—1+2YBx+2 = 4+v3 % | D)= [1; 3].

JIna peiueHMf AAHHOrO YPABHEHNA He CYINECTBYeT parlo-
HaJbHBIX npuemoB. [lonpobyem HafiTH KOPHHM METOAOM LIOA-

6opa. Uexona us D(y), npoBepuM, ABAAETCH M KopHeM X = 2.
2-1+2¥82+2=4+v3-2; 5=5 — ucruna.
PacemoTpum, CYLHeCTBYIOT jH APyr#e KOPHH.

Myers f(x) = ¥x 1 + 2¥8x + 2.

T e = 1 28
oraa f'(x) 44(x-1° ¥ 3§(8x+2)°

f'(x) > 0 gaa moboro x € (1; 3], r.e. f(x) Ha npomexyTke

(1; 3] sospacraer.

IIyers ¢(x) = 4 + ¥8 — x, Torma ¢'(x) = —Et.

@'(x) < 0 naa moboro x € [1;8), T.e. ¢(x) Ha mpomesryTKe
[1; 8) yobniBaer.

HsgecTHo, UTO BOSpacTAlOIad M yOmIBalomas GYHKIUYA, €CIU
H mepeceKaTcd, TO TONBKO B OAHOH TouKe.

Ormer: x=2.

3-220

1 _ -1= 1 -1 . 1 .

JE-x+x 1_Jx 4+\/x L. D) 1z -1 > 0;
1

x-%2z0
Hns pelleHWs MCXOAHOTO YPABHEHUS 6
NpUMeHUM MeTOJ OIeHoK JeBoif H D(Vy= 1. 1
! ( ™=[% 1

IIpaBOM €I'0 4YacTeH.
Tanxaﬁ%éxs owgéxnlé—g. (8]

1
3
Anajoruyto us -1 < < L

1
1 =1z
Brauur 0 < ,} (2)

CxiaaniBas HepaBeHCTBA (1) u (2), anA nepol 4acTH ypaBHe-
HUA moaydaeM

_ 38 11 _ -2 /L
1] 4s 5~ X+X 1<« 5+ iz -
Tor,na,/ —x+x-1<0.

€ x < % , TO ANSA IPaBod YacTU ypaBHeRMa

[#]
kol
o
™
!ﬂ
1]
=]
=]
a8
i
=
+
Cof—

Tarx kax %
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17.

J;—%+\/x——é->0.

Jlesas 1 npasad YacTH YpaBHeHMS UMEOT PASHBIE SHAKH, Cle-
AoBATeNBHO, YPaBHEHMe DeliieHUN He HMeeT.
OrBeT: pelleHUil Her,

Yo-Vx+1++Vr1=a

BBe,ﬂeM NOACTAHGBKH.

Yo-Ve+l=auIr+Jx+1 =b.

Torga: ¢®> =9 -Vx +1; 8 =T7+Vx +1; a® + b =16.

C y4eToM HMCXONHOIO YPABHEHW: IIOAYYAEM CHCTEMY
a+b=4 a+b=4

{aa b =16 {(a + B)((a + )" - 3ab} = 16

IToacrasnas Bo BTopoe ypaBHeHUe (a + b) = 4, monydaem
a+b=4 . fa+b=4

{4(16 ~ 3ab) = 16’ [ab =4

. a=2
Mz Teopemul, obpaTHol TeopeMe BueTa, cienyer b .
Bosppalnadch K mepeMeHHOR X, moaydyaeM

\)39—\2x+122,'r.e.x=0.

Orser: x=0.

o -—x = 2 - x3,
BBegeM mogcTaHOBKY: I = ¥ x.

TpowsBoguas y' = ——t
P y '33\}(2—::]'§

MAOBATEIBHO, Y = - x — byHEKONA, MOHOTOHHO YORIBa-
omaf, I Kaxjgoe cBoe snadeHHe (PYHKIINA IPHMHAMaET TONbKO
ogue pas. Torfga mis Hee CYLIeCTBYeT 0OpaTHad (PYHKIIMA:
x=32"y w snauur, 2 = 2-y; y=2-2%.

B naHHOM ciyuae MMeeM ypaBHeHMe, CBA3aHHOE ¢ paBeHcTEOM
B3aMMHEO o0paTHEIX dyariuil. U3secTHO, 4T0 I'PAGUKN BIAKMHO
0BPATHHIX (PYHKIMI CHMMETPHYHE OTHOCHUTENIbHO BHCCERTRHCH!
I n IIl RoopamHATHEIX yTJI0B, 3ajaBaeMOM¥ ypaBHeHHeM ¥ = X.

< 0 gna nworo x # 2, ciae-
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Eeau rpadMrx aTHx QYyHKIHUE mepeceKalOTcH, TO XoTA 6B
OHA TOYKa MepecedeHHA TPHHAAAEXUT IPAMON Y = X,
T.e. 2-x% =x; 22+ x-2=0; (x-D{x2+x+2)=0.
ChegobparenbHo, X = 1 ¥ APYIUX peleHU HerT.
I'pacdpugecroe peieHye:

7 §
7/
y=2-x? /
2 rd -
] 7 AR
o /
1 Yy Y2 -3
/
/ 1192 |2 *
/
Orser: x =1.
18. 3x - 2|x - 2| = 8v3x + 18 - 2|~}3x +18 - 2‘.

IIyers f(x) = 8x — 2|x - 2|.

Ecru npoaHalusipoRaTh CTPYKTYPY LRPaBOit YacTH, TO CTa-

HOBUTCA ACHO — 3TO TaA Ke caMad prHR]IHH, TOJLKO BMECTOD
apryMeHTa X HCIIOJNbL3OBAH APryMeHT ~ox + 18.

Taxuwm obpasom, f(x) = f(vV8x + 18).

«PackpoeM» MOZYIb, MCIIOAR3YA ONpefeleHHe MOAYJIA.
x+4 x2z2

5x -4, x <2

®dynxnusa f(x) BospacraerT Ha kamxgoM M3 aywell: [2; )
u (—wo; 2). Orcrioga cuegyer, wro f(x) RospacTaer Ha Bcel

YHACAOBOH MPAMOH, & #TO 3HAYWT, UTO KAMAOE CBOE 3HAUYEHHE
OHA IIPUHUMAST TOJILKO OJUH DPas3.

Torma 3x - 2|x - 2| =

CneposarensHo, f(x) = f(v3x + 18) BHIDOAHAeTCHA JULIL

x =0

x =86

opH £ = V3x + 18 o , ; .
$=3x +18 x - -8

OrBeT: 2 = 6.
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Camocmoamenvran paboma 2

BapuanTt 1

1.

ro

oo

- N

1 _ 1L
3x - X-38 ="
2—x—2v’x2—x+4:4.

x+2
2x-1 +16 x+2 = 8.

L 2x2 —x +1 =2x,/2—";—1_.

VB +x-4dx +1 +VI0+x —6Vx +1 = 1.

A~ 8x + 2+ V22 +4x -3 =v-xT + 8x - 2.

2
Vx2rdx+29

1 - 1_
5

Jetidxis

Y25 s x -6 =Yx -29.
9,
10.

V25 — %2 + x? - 7x = 8.
Ye-2+Vx+1 =3.

Bapuaut 2

1\/15x—‘j5x-——

2. xl+x-4=20xT+x+4.
2x+ —

3’!2x+ + 16 = 8,
4.2x2+x+1+2x2x7+1=0.

5.6 —x - 4y1 —x +V10—x-6/1-x = 1.
8. VxT + 3x + 2 +v-x® —4x -3 = V-x? — 3x - 2.
g1 _1___2

Jx2_d4x4b & Jx?_d4x4+20
8929 + x -6 = ¥x—25.
9. V24 + 2x - x% +Vx2 - 9x + 8 = 8.

10.

Vi-x-8=%¥x+2.
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NppaunoHanocHble
HepaBeHCTBa

OcuoBnnie CBOHCTEA

bz20
1)Ec.1m~/5<b,'ro az0 .
a < b?
{b;o
a>b?
2) Eean Va > b, o {b<0.
az0
ab? €0
3} Ecnu aﬁ%O,To{bzo .
ab? 2 0
4) Eent avb 2 0, To {b>0 .
b20
5)Ec.1m\/3>~/5,'ro {a>b'
GIECJIH\/E<JI_?,TO {a;O_
a<b
az0
7)Ec.1m~/5+\/5>\/5,1'0 2;3 .
a+2Jvab +b> ¢
az0
8)Ecnux/5+\/5<-\/;,'ro 2;3 .
a+2Jab+b<e



[IpaKTHKYM 4 79

I'Ipmuepm pedreHHda HPpPAHOHANBHBIX HEDABCHCTB

Hpaxmurxym 4

PaccMoTpyM peleHMA HEKOTOPHX IPOCTEHIIMX WPPAIUCHAIb-
HELX HepaBeHCTH.

1. Vx + 2 < x.
Jlannoe HepaBeHCTBO PABHOCHIBHO CHCTeMe YpaBHeHmI
x 20 xz20
x+220 oz -2
x+ 2 < x? 2 -x-2>0

fAcuo, uTo pelrenuamMN ypaBHetusa x2 —x -2 =0
ABIAoTCA uuena —1 u 2.

OrBeT: (2; ).

2. V9x + 86 < —x.

JlagHoe HepaBeHCTBO PABHOCHJIBHO cHCTeMe HepaBeHCTB
(o I cBolicTBY):

—x 20 x<0
Bx+68320 ©d{x> 1,2
5x + 8 < x? x2-5x-8>0

Pemum ypabaeHne x? —5x — 6 = 0 u mpeacrasum pelrie-
HUA HepABEHCTB rpadUdecKm:

N T T ey o,

T 6
-1 *

Orser: [-1,2; -1).
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HppannoHainHhle HepaBeHCTBA

3.

4.

3x + 4 > x.

JlanHOe HepaBeHCTBO PABHOCHIBHO CHCTeMe HeDaBEHCTR
(o II cBo¥iCcTBY):

[[x > 0 xz20
{3x+4>x2 {x2_3x_4<0
x <0 x <0
_{3x+4}0 {x?—l%

((___ S,
X
~. 4 0 4

X
-1 1
WAl | 13

0
ZZZiZIZZZZQ;0 > x 723 > x
— YT,

; 4).

6x +7 > —x.

OTBET:[—].

|

JlaHHOe HepaBeHCTBC DPABHOCHIABHO COBOKYIHOCTH CUcTeM
HepaBeHCTB:

~x 20 {xéO

6::ch+'i’>(—.ac)2 % -6x-7<0
o)

—x <0 x>0

{6x+720 x> -1%

777777}0 >

: '?C

-1 x S [?1(@0———):!
{_QQMZMMML,x — Yz,
Yy,

Orser:(-1; «).
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5 vx2 - 8x +2 > x + 8.

JaHHoe HepaBeHCTBO DaBHOCHIBHCO COBOKYIHOCTH CHCTEM

HePABEeHCTB!
{x +820 {x > -3
2 7
x2—3x+2>(x+3)<:> X < -3

{x+3<0 x < -3
22 -3x+220 (x-1(x-2}20

6. J(x + 2D(x -5) <8 -x.
}IaHHOe HeDABeHCTBC PABHOCHIBLHO CUCTEME HepaBeHCTE!

8-x20 x <8
(x+2)(x~-58)20 & S(x + 2 x - 5) 2 0.
(x + 2}(x - 5) < (8 — x)° 13x < 74

Orser: (~og —2]u[5; 5%).

7.v4-Vi-x -J2—-x > 0.
Ilepenecem V2 — x B npaByrw uacTh. Ilonrydaem
Va-V1T-=2 > V2 x.
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HUppaunuoHanhHEle HepaReHCTBA

1o HepaBeHCTBO DABHOCHJIBHCO CHCTeMEeé HEePABREHCTB!

x <2
2-x220 C){xé2 J2+x 20
4-V1-x>2-x 1-x<2+x |1-x20

1-2x < (2+x)
B nocnegHem HepaBeHCTBe NepeHeceM (1 — X} B IIPaByIO YacTsb,
pacKpoeM cKo6KH, moayuuM x2 + Bx + 8 > 0. Yucna “5"72‘/1_3
-5-+13

2

u ABJAIOTCA KOPHAMY ypaBHeHua x2 + 5x + 3 = 0.

-5 -3
2

3-=x 1
5%
NanHoe HepAREGHCTBO PABHOCHIIBHO CHCTEME!
3-x20
15— x > (3 — x)°
15 — = *;-3—3:(:> * 15
x =15
{3 —x2 <0
15-x >0

x <3
x2~-Bx-6<0
To ects | | # 15

{x>3
x <156

:::::::33 > X

|| ZZZIZZZIITNS,, |,
OreeT: (-1; 15).
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9.

10.

11.

Jr+ 2448 -x>-1.

Teax war JeBasd IACTH HepaBeHCTBa HeOTPHUATe/ bHa, TO Ha
06s1aCTH CYyLIecTROBAHNS KOPHeH JEBOHM YacTH HepaBeHCTBO
BEPHO M3-3a TOTO, UTO OPaBAf JACTE HEDABEHCTBA OTPHIIATENBHA.

x+220
Hraz, {3-1:20

OrBeT: [-2 3].

[-2; 3].

Nx +6 > x + 7 +2x - B.

JasHOe HepaBeHCTBO PABHOCHILHO IO cBOHMcTBY 8 cHcreme
HEPABEHCTE:

x+620
x+720 )
2 -5 20 !
2+8>x+T+2f(x+7)(2x -5) +2x -5

x 225
x2 2,6 2-x20 2
Je+x -6 <2-2" |E+DN2x-5>0 '

2

(x + T)(2x - B) < (2 - x)

OTcofa caegyeT, UTO HEPABEHCTBO DRINEHUN He HMeeT.
OTBeT! pellleHUsS HET.

J3—x+\/x+1>%.

rHaHI—I{M‘! HepPaBeHCTBO PABHOCHJIBHO CHCTEME:

3-x220

x+120 o

3—x+2~/(3—x)(x+1)+x+1>%
x €3

Sl z -1

28~ %) +1) > -32
Iocnensee HepaBedeTEO BepHO AnA aAdore -1 € x £ 3.
Orset: [-1; 8]



84 W ppanuonansHele HepaBeHeTBa

12. V1 - 8x — V5 + x > 1.

IepexeceM 5 + X B IPaBYIO UaCTb, TOTAa HEPABEHCTEO
N1-38x > 1+ +~8+ x¥ pABHOCHALHO ¢HCTEME HEDABEHCTR!
1

(1-3x >0 xég

5+x20 ; z b

1 -8x>1+2v6+x+56+x 2V + x < —4x - 5
xé% xé%

xz b . Jx=-b
1-4::_5;0 T lx < -1,25

4(x +5) < 16x% + 40x + 25  |16x? + 36x +5 > 0

Huena -—9+8Jfﬁ " —9—8\!6_1

ABAAIOTCA DellleHHAME YPpapBHeHHA

16x2 + 88x +5 = 0.
W
X
7777777777777777{1'25
» x

W’x
-9 — 61 “g + VL
8

8

OTrBerT: [—5; -‘ﬁigl'f—ﬁ_i).

18.Vx2 +3x+ 2 -Vx2 —x +1 < 1.

Ilepenecem vx% — x + 1 B IpaBy0 WacTh, TOIJa HepaBeHCTBO

Vx? +8x +2 <1 4++x? - x +1 paPHOCHABHO CHCTeMe

HepﬂBEHCTB:

¥ +3x+220

x2-x+120 ;
2 +8x +2<1+2Vx? —2x+1+22 —x+1
(x+Dx+2)>0

{x}xg—x+1>2x’
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(_x+1)(x+2)>0 x+1{x+2)20

{x?O ‘>0
2 x4+ 1> 422, - )
N {3x2+x-1<0

x <0 <0
[x2~x+120 ¥

( -2 -1

14, V24 + 2x — 2% < x.

I[&HHOE HepaBeHCTBO PABHOCHJIBHO CHCTeMe HepABEHCTB!

x 20
24 + 2x —x2 2 0 ;
24 4+ 2x — x? < x?

x20
{—(x—ﬁ}(x-l-!i)}o.
(x-4)(x+8) >0

Orser: (4 6]



86 WppanrodalsHele HepaBeHCTEA

15. (x + 2)v9 ~ x? > 0. VlcmonsayeM cBoiicTBO 4.

>
Hamomuum, uro avd » 0 & {:b o 0 .

W

_ )2
Monyanen {(x +9@-2)" >0
9—-x2 20

-3
{(x + B - x+3) 20 | TIXKTE 3
B-2@B+x20 jﬂZZZZZZZ%,x
-3 3

Orser: [-2 8]u {-8}.
16. 2x + JL <3.
Beefiem moAcTaHoBKy V¥ = ¢, t 2 0. Torna \P; = %

1
2:2-t3t+1 < 0: 2("1)("2) <0,

IToayuaem 2t + % < 33 H ;

L 1 o Jx
<~x <1
HZZB;C,t z T<x<l
0 1 Vi <0 (D)
OrgeT: (;11-; 1)-
17. VAx? ~ 15x + 14 < V8x - 5x? .
o cnogongy g |22 ~15% 41430
© CROMCTEY B l4x? — 15x + 14 < 8x — 5a2’

{4x2—15x+14>0‘ (@~ 2)x-15) > 0
9x2 - 28x + 14 < 0’ (x-l){x—l%)so'

12 2
x

: 1 1]




Tpetuposounan pabora 4

87

T penuposounaa paboma 4

Pemmure HepasedcTsa 1-12.

1. N2 - x < —x.
2. V6 — Bx < x.

3. V4 -3x > x.

4 vx2 +8x+2 >3- x.

5. V2 -Vx+3 <Jx+ 4.
6. v4 —x2 + x +1 > 0.

T Nx? -5x+86 € x4+ 4.

9 3
8. ?‘5"3>1+I'

9. Vx -1 +Jx+2 <1,
2x-1 2 7
0. BT - 52>

11. V2x +V6x2 +1 < x + 1.

12, vx2 —3x+5 + x2 € 3x+ 7.



88 prpan,noaammue HepaBeHCTBa

Pewenue mpernupoeounoi pabomu 4
1.V2 -x < —x.

JaHfioe HepaBeHCTBO PABHOCHJILHO CHCTeMe HepaBeHCTB:

-x >0 x<0
2-x 20 . CunemnoBaTennbHo, <X < 2
2—x < x? x2+x-2>0

OrBeT: (~o05 ~2).
2. V6 - Bx < x.

HaHHoe HepaBeHCTRO PABHOCHJILHO CHCTeMe HepPABEHCTR!
x20 x 20
6-5x >0 . CrneposatensHo, (x € 1,2
6 - 5x < x° x2+5x-6>0
g,
X
ZZITTTTIITITIIIIIN 2,
V/r L7
X

Orser: (1; L,2].

3 V4 -3x > x.
I[aHHoe HepapeHC TBEO PABHOCHJIBHO COBOKYIIHOCTH CHCTEM
HepaABEHCTR:
[{x 2 0 {x 2 0
{4_3x>x2 x2+3x—4<0
x <0 ; x <0
_{4—33:20 {xél%

OrBer: (- 1).



Tpenuposounag pabora 4 89

4. Vx? + 8x + 2 > 8 - x.

HaBHOe HepaBeHCTBO PABHOCUIBHO COBOKYIHOCTH CHCTEM

HepABEHCTE:
"B-x 20 x <3
x2+3x+2>(3—x)2; L
{3*1:{0 + > 3

x? +8x+22 0 (x+Dx+2)20
[ I

9@3
x 7
—2 -1 9 TTTINE
Wx - x
347,
A X

Qreer: (%; oo).

B.N2 —Vxr+3 < Vx + 4.

JlanHoe HepDaBeHCTBO PABHOCHIBHO CHCTeMe HepaBeHCTS:

f2—\fx+3>0
x+42z20 s

2-Nax+8 <x+4
Jx +83 <2

x 2 4 3
x+8>-x-2
(x+832 0
x+3<4
x z —4

-x -2 20 H J .
] 2 x2+8x+1<0
x+3>(x+2)

-x—2 <0
x-2 x> -8
Jx+3 =0 .
VoexxzaeMea, 4To 4ACAA ~-3—+2‘—/_‘1 " ‘3?’5 SABIAIOTCA KOPHIMHU
ypasHeRHuS x° +3x +1 = 0.




20 HppanHoHaAblble HepaBeHCTBA

— -8 1
02 - TN,

_ -2
2 & > X
f X | s
2
_ 2T, « 277, «

A 4 34
— 2 Iy
OTser: (—3?’5; 1}

6.vV4-x2+x+1>0.
ITepesecem x + 1 B IpaByIO 4acTh: Vi -2 > -x — 1, Torga
-x-120 x < -1
{4—x2>(—x—1)2. {2x2+2x—3<0
~x—-1<0 ’ {x>—1 .
{442;0 @2+ x)2-%) >0

Yuena '1?’? u 'héﬁ ABJIAIOTCA PelleHUAMU YpaBHeHHs
2x% + 2x - 83 = Q.

:::;;;fl » x

4 _@




TpeHupopouHaa patioTa 4 91

7.Vx2 —bx +868 € x +4.

HanHoe HepaBeHCTEO PABHOCHJILHO CHCTEMEe HepABEHCTR!

x+420 x 2 -4
22 -56x+620 ; (x - 2}(x — 8) = 0.
x2 - B5x +6 < x®+8x+16 x> 10

13
AT,
x
TN YT
x
10
x

Orser: [—%; 2]\.)[3; o).

8 f%-3>1+3,
x x

JIaHHoe HePABRHCTBO PAaBHOCHJIBHO COBOKYIIHOCTH CHCTEM

HEPABEHCTB:
(1+230 (x£8 > 0 x43 5
* ér 6 9 4§+6
' +3 ’ x+3 .
PEAY s F
9 -X -
--;3——320 L e ?0 -—xT—)O
[ -3 0
w.‘r
-1,5
0 x

C-)TBeT: [:—«/g; 0).

9. vx -1 +vx+2 < 1.

JaHuoe HepaBeHCTBO PABHOCHUJILHO CHCTeMe HepaBeHCTB!

x-120 x =1
x+220 3 { 5 3 < ;
x-1+24x2+x-2+2+2%¢1 x5+ x - e



92 HppanuouanbHile HepaBeHCTBA
x 21
-x 20 .
x2 +x -2 < x*
HepapeHcTBO pellleHHS He WMeeT.
OrBeT: peuresyil Her.
2x-1 _ fx+2 w T
10. x+2 Jx-1 = 127
BeegeM DomeTaHOBKY: 2"+ =%f>0,
Hexonmoe HepapeHCTRO OpHMeT BHAL
_1l . 7, 1222-T4-12
t-% %13 i > 0.
Juena % U —-% ABNAKTCA KOPHAMU ypaBHeHUS
12¢2 -t -12 =0,
f—
HNexonHoe HepaBeHCTBO NPUHEAMAST BUX: w z 0,
3 1
— 0 1.§
M t
[—%; 0) @ (0; ), Tax xar t > 0; ciefoBaTeNbHO, ¢ 2 %.
Boseppalliaemes K NepeMeHHOH x:
22-1 -, 4, 2x-1 - 16, 2x-41 0.
x+2 7 87 x+2 T 9 Bx+3 2
—2 20,5
X
Orser: (—x; ~2) U [20,5; ).
11.Vox + V82 +1 < x + 1.

HaxnHoe HepaBeHCTRO PABHOCUNBHO CHUCTeMe HEpaBeHCTE!

x+120 x =z -1
2% +v6x? +1 2 0 3 AVBx? +1 2 -2x
22 +v6x2 +1 £ 22+ 2x 4+ 1 VN6x? +1 g

x2 +1

he=



TpeHUPOBOYHAA paGoTa 4 03

(x = ~1
[(-2x 2 © )
8x2 +1 » 4x* x>;10
2% < 0 {x“‘
= 622 +13 0 ;o 1222 +1 20
22 +120 z:g
6x2 +132 0 xf(x? — 4) > 0
(627 +1 < x? +2x% +1

-1
%> 1 _ I,
{x2 (x2 _ 4) >0 za“z 0 Zﬂ x

Orset: {0} U2 ).

12. V22 —3x + 5 + 22 < 8x+ 7.
Ilepenecem 3x + 7 B AeByl0 4WACTh W BHIOOJIHUM IIOACTAHOBKY:
Va2 —8x +5=1t3>0.
Toraa x2 —8x +5=1¢2; x? ~-8x -7 =1¢*-12.
HexogHoe HepaBeHeTBO IPUMET BHA!
t+t2-12<0; (t+4)(t-3)<0.

~4 3
— . e—

Ho ¢t > 0, moaromy O < ¢ < 3.

Bospparasch K IepeMeHHON X, IOJIYIUM

{\fxg -8x+5 < 3@{::2 -3x+520

Jif —8x+5>0 |22 -3x+5<9
3

HepasenctrBo x° — 3x + 5 > 0 BepHO mas micboro x
(frak kax a = 1 > 0, D < 0).

Pemmum #epasercrso x2 — 8x — 4 < 0. Unena -1

k]
u 4 ABNAKTCA KopHAMN ypaBHeums x° — 8x — 4 = 0.

—1 4
A, a—

Orpet: [-1; 4].



94 HppauuonalsHekle HepaBeHCTBA

Camocmoamenvuan paboma 3

Bapuanur 1
1. J2f ~x < B
v N

2. VBx + 8 < —x.

3.Vx¥+8x 12 >8—«x.

4, (8x% — 6x + DV-25x2 + 15x - 2 2 0.
5.v2x -1 +vJx +15 < 5.

6. ¥3-2x-x®  V3-2r-x?

x+8 T 2x+1
2
7. ——m*‘xx“l > 1.

Pxil _ 7T x-2
8. x-2 12 2 2x+1 °
O Vx? +8x+5 +38x < T - k.

10.3—x+2¢3x—2>7-==—“9£1';.

Bapuanr 2

1
N
2. v6-56Hx < x.
3.Vx2 - 83x+2>x+ 3.
4.__—\'*25952—1596—2;0_

8x2+6x+1
5. V15 —x +V-2x -1 < 5.

V3+2x—x% . V312x-x3
6. 8 % axd -

X
2x—-1 i xX+2
8. Vzr2 iz V2x_1°
L Nxt —8x + 85+ 22 £ 7 + 3x.
10. x + 3+ 2N Bz 3 » Y9x¥4

2-8x

1. /.2
1.6x+x<

N

=)
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IIpumeps: pemennsa 0oJiee CAOKHBIX
HPPANHOHANLHBIX HEPABEHCTE

Hpaxmuxym 5

1. Vx + 83 + V1 - x > +/8x - 5.

JanHOe HepaBeHCTBO PABHOCHJIBHO CHCTEMe HEePABEHCTH!

x+3 20
1-x20
Bx-520 g
x+3+2Jx+3)(A1-x)+1-x>8x -5
_[%Sxél
. 8x-9<0
* 23 4x+3)(1-2) >0
x <1 bl s
oz + I —x) >8x-9 |8 ¥l
Bx -920
4(x + 3)(1 - %) > 8x - 9)°

ITocnesnan cucTeMa HepaBefCTB PellleHWI He NMeerT.

2. 2 + L
2+J4—x2 2—\(‘4—x“’

> 1
x

CiaaraeMple TEBOM JACTH YMHOMUM 1 PABAEIUM HA BhIDAMKeHUA,
conpsAMeHHble 3HAMEHATEeNAM:

2(2-V4-x? ) 2VI " JL.
(2va-x" N2-d-x? )  (2+Vd-x" J2-Va-x* )  «’




96 HppanHouansHele HepaBeHCTBE

4-24-x% +24dd—x? N 1

4-44x2 x

IIepenecem % B JIEBYI} YACTh U IIPUEBeAeM K obGIneMy 3HaMe-

Haremo:
_fd_x2
6 -J4xx X . Q.

Hanuroe HepaBeHCTBO PABHOCUIILHO CHCTEMe HEPABEHCTR!

{\!4—-352 <6 -x
x 20 ’
<6
-2 x <2

%2 -6x+16 >0
x # 0

Hepagercrso x2 — 6x + 16 > 0 BepHo nia m060T0 X, TAK KaK
a=1>0,D<0.

m
X
-2 @0@ 2

X

Orset: [-2; 0)u (0 2].

3. (x-8)Vx? -4 < x2 -9.

Ilepenecem (x2 - 9) B JI€BYIO YacTh M BhIHeceM (x — 3)

sa ckobry: (¥ — 3)(Vaf — 4 - (x + 3)) < 0.

et
> 2
W
(=]

b et
&
Won A
= R =

HanomEnm: a - b £ 0 <

———
=
R
(V=]
W
o

-]
|
B
w8
+
(w4

Torma

———,
H
w1
(3]
| e
| A
v P ona @

®
+
L]
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(x> 3 (x> 8
Jx2 430 x-24(x+2) 20
x?-4<x? +8x+9 x;..lﬁé
x <3 . (x < 8
x+320 ’ x>_3
4{{x2—4>x2+6x+9 [xg %
{x+3<0 x < -8
[Lx? -4 >0 I (x-2)(x+2)>0

-2 2 > & 3
TG Y, TR,
L\L

OrperT: (—oo; —2%} w [8; ).

4. V-25x2 +16x - 2(8x* - 6x +1} > 0

JlagHOe HepaBeHCTEO PABHOCHUILHO COROKYIIHOCTH cHCTEM
HepaBeHCTEB:

{J-zsxﬂ +15x -2 3> 0 {—25x5 +15x-232 0

8x? -6x+1320 8x2 —Bx+132 0

V-25x2 +15x -2 < 0 {-—25::2 +15x -2 =0
8x2 -6x+1<0 8xZ -Bx+1<0
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WppanuonankHsle HepaBeHCTEA

Yuena % u % ABJIAIOTCA PelIeHUAMU YPABHEHHs
25x% - 15x + 2 = 0, a uncaa % U % — pelleHMSMHM ypaB-

Herua 8x2 - 6x+1 = 0. Torga

'{-25(:1—%)( 4 >0 '4 i

8(x-3)(x-3) > 0 11

[:x:'% S 1 ! [%’ i—]u{%}

x = % 5 5 x
-3 <o || s

ITpumevanue. BosMoxeH 1 Apyroi cnocol pelteHEHs MCXOI-
HOr0 HepaBeHCTRA.

HanmomauM, uTo no ceoficrpy 4

2
bJE?Oc:»{ba >0
az0

TIMonyuaem:

V-25x% + 16x - 2(8x® - 6x + 1) > 0 &

o {(-2535‘-’ + 152 ~ 2)° (822 —6x +1) > O
—25x% + 165 ~ 2 2 0 ’

25t(e- 3 (- 3 sfe - Y- Y50
as(r - Yfx-2) >0

o

1
b

il'lll-l
1)
b =t

Orser: [-;—, %]u {%}
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5.1 —-8x| -2 < x+1.

HanoMHKM CBOMCTBA MOAYJIBHBIX HepPaBeHCTB!
a <

a) la| < B o ;

Vel <P {a > -

6) o] > B < {"”’B ,
a < —-f

a raxxe |a — b| = | — a.

Torjaa MCXOLHOE HePABEHCTBO PABHOCKILHO cHCTEMe

x+120 x2-1

182 —~ 1| > 2 3 48x-1]| > 2

8x -1 -2< 22 +2x+1 ||8x-1|<x?+2x+38

«PacKpoeM» MOAYyIJIH:

(x 2 -1 x2-l
8x-132 x> 3
¢8x -1« -2 ; <x$_%
2
Bx-12-2"-2x-3 |2 ,900+230

Ypena 8 + V6 u 3 - Vb — pemenns ypasreHna
22 —-Bx+4 = 0; unesna -5 +28 m -5 - 23 —
pentenus ypasHeHMa x2 + 10x + 2 = 0.

o
.

—5-+23
b
T 54428
_13 3-J5
8 8
HIHXA x.
—5+23 3+5

Orner: [—5+\/2_3; —%}u[%; 3—\/5_:|u[3+~./§; ao).
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pr&HHOHaJIBHHe HepabeHcTBa

6.

Je+1-3x > 2x - 1.

D(H) — obnacth onpejenesus HepaseHcta: D(H) = [0 ).

Ilepenecem +3x B mpaByl 4acTb, a 4ucio 1 — B AeBYHO.
IMony4yenHoe HepareHeTBo v& + 1 + 1 > 2x + 3% pasHOoCHIB-
HO CHCTeMe HepaBEHCTB!

J(v’x+1 +1) > (22 +J3_x)2;

LxZO
{x+2v’x+1+2>4x2+4x~/§+3x
220 ’

Iloxosxe, KaHHBIN cnocod pellleHWA He 3Q@eKTUBeH U TeXHH-
HeCKlI OovdeHL CIOM{eH.

Ilonpobyem ppyroi mogXxoA — BBeleM [OJACTAHOBKY:
Jr+l=t20.
Torga x +1 = 1% x=¢>-1; 2x=2(s2-1);
3x = 3(* - 1).
HepaneHeTBo OpHUMeT BHX
t+1> 2 —1)+Jm;
2t 1t + 8 > Jm s
YTO PABHOCHABHO CHCTEeME HePABEHCTE
~2t2+¢t+8320
t2-120
(-2¢2 + £ + 8" > 3(¢2 - 1)
3

5 ¥ -1 — KopHu ypapHenua -2¢° +¢ +3 = 0.

B nocneasemM HepaBeHCTBe CHCTEMBbI pacKphIBaeM CKOOKM!
2(t-He+nzo0
t-DE+1) =0 ;
41 + 12 + 9 - 428 — 1242 + 6t > 3t2 - 8
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~(t-Ye+n=0
¢t-DE+1) =0
484 — 443 — 1482 + 6+t +12 > 0

9ToT cnocob peIleHHMA TaKMe CTAHOBUTCH OYeHL CHOMHBIM
TEXHUYECKU.

NMonpobyeM DpoaHARH3UPOBATL BHAKM JeROoM W mpanoH
yacteil HCXOJHOrO HepaBeHCTBA!

Jx+1 -+8x > 2x - 1. 1)
1) IIyers vx +1 > v8x u 2x -1 > 0. Bro paBHOCHIRHO
CHCTeME
3x >0 x 20
x+1>38 ©lx<i.
1
x > = 1
P X > 3
OyeBHHO, UTO IOAYUEEHAA CHcTeMa HepPaBeHCTR pellleHHH
He UMeeT.
2) Dycre Yx +1 > v3x u 2x — 1 < 0, 9T0 paBHOCHIBLHO
clcTeMe
3x 20 23>0
x+1>3x & 1-
1 X<z
X <3

PeuieHueM cHCTeMs! ABAAECTCH NPOMEHYTOK [0; %)
B sToM caydyae vx +1 —+3x = 0; 2x -1 < 0.
CrepoBaTennHo, vx + 1 — v3x > 2x - 1 gna awoboro

X e [0; %)

3) Myets vx +1 < v8x u 2x —1 > 0, 4TOo IPOTHBOPEUYUT
HeXoAHoMY HepaseHCTBY (1), M paBHOCHJILHO CHCTeMe

x+1<38x o x>

1
x>~2-

L)

x+120 {x;—l

b=
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W ppanwonaibHble HepPABEHCTBA

Toraa Ne+1-8x <0, 2x-1> 0.
HOJIy‘IHHH JOXHHOE YTBep}R,I{eHHe: OTpHHaTEﬂbHOE JHCAO
CoJipllle HONGKHUTENBHOIO.

4) Ilpn = = %, 0 > 0 — pemrexuii Her.

. .1
OrperT: [0, ﬁ).
IHpumeuanue. Waorpa noruuecKkuilt aHanus 6onee a¢qpeKTHBEH,
yeM TeXHHYecKWe NPHEMEL.

.%x>(\fl+x—1)(\fl—x+1).

VMHOMUM ¥ pasflelMM OPaBYIO YacTh HepaBeHCTBa
Ha (\fl + x + 1):
(Vi+z-1)(VITx +1)(vI-x+1) _

1+x+1

x(VI+x+) > 1+x-D{(Vi-x +1);
Te(V+x+1) > 2(VI-x +1).

X >

wl

Ilepesecem x(\fl -x + 1) B JIEBYIO YACTH HepaBeHCTBA, YMHO-
UM ero Ha 4, BhIHeceM X 3a CKobOKy!

x(VM+x-4v1-x-3)>0.

HOJIY‘-IEHHOE HepaBeHECTRO PABHOCHUIIDHO COBOKYITHOCTH CHCTEM

x>0
{J1+x>4~/1—~x+3
x<0
\/1+x<4~/1—x+3

(x>0
“-1€x<1
1+x>16(1—x)+24J1—_x+9
x<0

£x <1

1+x<16(1—x)+24\!1—x+9
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Torga
0 <x<1 0<x<1
{24\/1_—_x < 17x - 24 17x > 24
1<% <0 2421 - ) < (172 - 297 D
{24@ > 17x - 24 {‘1<x<°
1-x20

ITepBas cHcTeMa HepaBeHCTB PELIEHMIT He HMEET.

PemrenneM BTopoil cmcTeMbl HepaBeHCTB ABasfercd Jioboe
snavenwe x € [—1; 0).

OrseTt: [-1; 0).

6x _ [12x 4112x
8. 772 ~Vxs " 25 > O

BrIioJHUM IIOACTAHOBKY 4 12’; =t 20.

12 _ ;2 12x _ ;4
Torna,{mmt,m_t.

HWcxonHce HEpaABEHCTBO NPHUMET BUA

1.4 2
=% — 5 - D¢ 0.
5 >

VMHoMxaaM Ha 2, moaydyaeM t! — 2t7 — 4¢ > 0.
Hyers f(t) = 2 — 2t — 4.

f(2) =0, T.e. f(£) xpatHO (t — 2).
Tonygaem: £(t — 2)(t? + 2t + 2) > 0.

Tax wak 2+ 2t +2 >0 (¢ > 0),

noxyuaem: t(f — 2) > 0.

0 2
wt

ITockonerky ¢ 2 0, To pellleHMeM HepaBeHCTBA HABIHETCH
OPOMeRYTOK {2; o).
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BosppaTuMes K mepeMeHHOH Xx:

4f12x . 12x . 12x-16x+32 4{8-x)
"3?1'5 > 2 [T > 16 == >0, ——=>0.

T'paduueckoe penienue: % x

Orset: (2; 8).

. 2x+8
9. Jx+ 201 - V1 +x) < =

IipeobpazyeM IepyI0 4acTk HepaBeHCTBA!

Jr+20-Vi+x) =Jx+2-2V1+2x =

—Jrriloavx+i+l=J(WZzFi-1)".

HCXO,E[HOE HepaBeHCTBO NPHMET BRI

JW —1)? < 2248 | - _ 2243
Wx+1-1) <4ﬁﬁ$,|x+1 q<4ﬁgé.

OTMeTHM, 4TO TOT'AA

2x+8
= @)

DEBem Vx+1-120,m0vx+121; x> 0.

JT0 HepaBeHCTBO PABHOCHALHO CHCTEME

xz20
_ 2x+3
lx}x+1 1<—__-4\},1+_:'C_5

BrlmoauuM noferadoBry V1 +x = ¢ 2 0.

Torma x +1 =¢% 20 = 2(t - 1); 2x +8 = 2t +1 > 0.

2% +1

IMonygaen: ¢ -1 < ¢

2
2t"+1 B JeBYIK) YACThE HepaBeHCTRA H IIPHUBeJeM

4t-5

2_

K o0nleMy 3HaMeHATeNID, HOJIyYaeM %t?t;‘i < 0.
1

Yoexaaemed, uTo yucaa 4 u 5 — DellleHHs ypaBHeHUA
2(e-4)t -1

-9

Ilepenecem

2t — 9t + 4 = 0. T[Tonyyaem HepaBEHCTBO < 0.
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1 1
2‘ 2 4 c :

Tak kax Vx +1 2 1, To ¢ 2 1, ciefoparensHo
1%— < b < 4.

Bosppamascs K IepeMeHHOH X, DOJyYaeM
Vvxr+1 < 4 x < 158
Jx +1 > 1:11—

9-
x>ﬁ

NEcm Vx+1-1<0,rovx+1 <1, -1<x<0,

Ho Ij_l% > 0 (em. (1)),

clegoBaTeNbHo 41 +x -5 > O

(tax xak Ha mHTepBane [-1; 0) 2x + 3 > 0).

Nx+1 <1

IMonyuaen: . OTa cHCTEMA PellleHIiA He MMeeT.
v+l >1L
. {9.
OTReT: ('fg’ 15).

1 9
10. =
F 2x
JlanHoe HepaBeHCTBO PABHOCHJIBHO HEePABEHCTRY

\‘2;x ks lel’ KoTOpoe, B CBOIO oUepelb, PABHOCUIBHO

COBOKYIIHOCTH CHCTEM HepaBeHCTB
|_ x+l 5 g
2x

s (g

["2—?<0

i2&‘;0
WX

HepaseHeTBo Be BTOPOHR cTpPOtUKe CHCTEMEl IIPUBeIeM K BIITY

5x2-Gx+1
22 _Es < 0.
4x
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-~ X
-
x

0m2
-l.-_.j

Ormer: (%, 1).

11 Vx +14 - 6¥x + 6 + Vxr + 30 — 10vx + 5 < 4.

Ve+14-6vVx +5 +Vx + 30 - 10Vx + 5 < 4;

x+14 -6 x5 = x +5-2-8/x+5 + 9 = (Jx+5 - 8)°;
X +830-10Jx75 = x +5— 2. 5Jx+5 + 25 = (JZ+5 - 5)°;
Torma Wz 5 - 3 + VW 75 - 5° < 4,

re. |Vx +5 -8 +|vVx+5 -5 < 4.
3 ] 5 [

T T > X

a

[Vx+5 -8 =8-vx+5
V%5 -5l =5-vx+5

{\/x+5<3 {Jx+5<3.

€. 3 s
3-Jx+5+5-Jx+5<4 |Nx+5 22

a) vx + 56 -8 < 0, Torma

T.

xr+5H <9 x < 4
: -1; 4).
{x+524 {x?—l[ )
6){Jx+5>3
v‘x+5_<5’

Wx+5 -8 =vx+5-38
Nx+5-5l=56-Jx+5

TOTAA
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12.

Ve +5 23 x+529
T.e. VX +5 < B ;X +56 <25 [4 20).

Ve +5-8+45-Jx+5<4 1254

B)w"x+5?5,Torga|x+5_3| e _3,
Vx5 -8 =vx+5-5
. {x}x+5>5

x+5—3+\1x+5—5<4’

x+52 25 {xzzo
V¥ +5 <6’ < 31

Orser: [-1; 31].

[20; 31].

Va2 “x N 22 122+ 8 > 22 + 8x — 6.

BRITIAANT 9T0 HEPABEHCTBO TEXHUYECKU OUeHL TPOMO3JKO.
Iitg yIpollleRUs OPOAHANMSHPYEM ero IMPaBYH0 HacTh.
HOyets y = -x2 +8x — 6.

Tar Kax a=-1<0 TO y
= -15 < 0’

Bmaunr V¥ -x2 +3x -6 < 0.

Hrar, mepas yacTh HePABEHCTBA HEOTPHUIIATEIbHA, A IPABAS
OTPHIATENLHA, SHAYAT HepPABEHCTEC BEPHO AAA JNIOOBEIX X
N3 0BnacTH onpeneneHusd,

Torzs {x“’ -x20 ] {x(x -1)>0
—x2 +2x+320 ~{x -3 x+1) =0
0 1
W x
-1 3 -1 o] w15 3]

—F >

OreeT: [-1; O] U [1; 8].
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T pernuposounar paboma 5

Pemwure Hepasencrsa 1—-20.

1. V9 — 8x + V4 — x > ~2x + 25.
2. J4+3x-x% > J4+8x-x? )

2x+8 x+8
3.%(x-;)+1>d2x«1.

4. Jx% + 2x -32 > x - 2.

B.vx2 —8x + 2 +Vx? —-8x + 7 2 Jx% — 24x + 28
6 2% -dx—- -5 ¢ x+1

' Vx2-4x = 248"
7.1 < ¥x <2-31 - Vx.

8. Vx+b6-aJx+1 +vx+2-2/x+1 < 1.

9. Vi+tx+¥i6-—x > 2

10. \jx - J1_% 1,

11. sz—1+v'3x—2>\/4x~3+\’5x—4

122V + 2+ V2 —x € 2 -2+ Jx + 2) - x .

13, V40 —4xJx? 7T < 9% -7

Jx¥-16 —
14, s + vz x—3

15. V10 - 8x —2v3 + x < V2 - x.

16. (x - 18) - Vx? + 144 < 22 — 9 - 36.
17. 2x + 5 > 2Vx2 + Bx + V& - Vx + b.
18. % +4x - Vx -1 < 12(x - 1).

19, YIB-Tro8x ¢ g

20. Vx2 — 2x ~ Jx2 - 8x - 4 >x+%.
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Pewenue mpenupogounoii pabomut 5

1.V9 - 8x + V4 —x > 22 + 25.

HE.HHDG HepaBeHCTBO PABHOCHJIEHO CHCTeMEe

9-8x >0
4 -x20
122 + 25 > ©

9-8x +2J9-3x)4-x)+4-x>2x+25
Hpeoﬁpasya IocjaegHee HEPABEHCTRO, [NOJyYAEM

3

4

-12,5

x? - Tx +12) > 8(x + 2)

At

(%

-~

WA

X
X

LJ3

o

(x < 8
< (v 212
x+230
1118(x2 - 72 + 12) > 9(x + 2)°
x+2<0
(x—3)(x—4)>0

Ilpusesem HepaBeHerso 3(x% — Tx +12) > 9(x + 2)2 K BUZY
2x% +19x < 0.

( 2.577TTTTTTTITITTINS

[ 277,
X
-12.5 3
Nt _mm )
0 - HIHA .
:::::::::h‘:—z > x 0
34
////////////////////////77* ﬂz,
L X

Orpet: [-12,5; 0).
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HppanuoHanbHble HepaReHCTEa

2.

Vi+82-x% o V4+3x-x®

2x+8 = x+3

3anuineM HePaABeHCTBO B BHIe
fA+9r _»2{ 1 _ 1 )
4+3x-x (2x+3 x+3 >0
M OpPUBEJeM BRIpaXKeHUs B ckobKaX K o0mieMy sHaMeHATeIO!
J — x2. —% >
4+3x-x x+3)2x+3) ¥ 0,
YTO PABHOCHUJIBLHO COBOKYIHOCTH CHCTEM

- (-2 +3x+4320
Ji+8x-%2 20 {x+ >
- % >0
- x+3x2x+3j =0 (x+8)2x+8)

x =4

3 =
N -
4+8x-x* <0 = -1
1 +3ixi2 %+8) <0 - x £0
L Ll >+3)x+8)
x
1 28 _
Lanll
21,5

-1 4
il ) 1
1 —3 H
W.‘(
-1,5

ba? 2 0
Benomuum, uro bva » 0 < .

az0
Torza MOXXHO TOAYUMTE boliee HpocToe pellleHMe, eCAM TOI-
-X

Orser: [-1; 0]u {4}.

.%(x—%)+1>d2x—1. DH): 2x -1 > 0;
Hexogroe HepaBeHCTBO MOXHO 3AIH- D(H)= [%, oo).
CaThb Tak:

-1 1> 2% - 1.

2x




TpeEnpoeouHad paborta B iil

Dro HepPaBEHCTBO PABHOCHJBHO CHCTEMEe HepPABEHCTB

x> 1
2 (Ha [%, oo) x?2 +2x-12> 0).
22 +2x -1 > 2x2v2x - 1

Bossezem B KBaApPAT JEBYIO M IPABYIO YACTH IHocHeJHero He-
paBeHCTBa, fepeHeceM TMPABYI YACTh B JEBYI0 X TIOJeJSHM
MoYJIeHHO Ha x2:

x 2 %
e o<

22 —4x+6—%+% >0

x 2

o=

e

a

2 1 1 :
x +?—4(x+¥)+6> 0
BrInoaHMM IOACTAHOBKY: X + % = t.

2 1 1 _ .2, 2 1 _ .2
TOI‘}Iax +2x-§-+F—-t,x+;§-—t—2.

Tonyuaem: 2 — 2 -4t + 6 > 0; (t - 2)2 > 0 — BepHO Anm
mwoboro t = 2,
Bosepamasnck ¥ nepemenHol x, nomyYaeM

L 1

x+%¢2 x =1

OrperT: [%, l)u(l; ).

4. Vx? + 22 -32 > x - 2.

JdaHHOe HepaBEeHCTBO PABHOCHIBHO COBOKYIIHOCTH CcHeTeM
HEPABEHCTE

-220
{:x""4»2;::-32*»(3‘:—2)2
x-2<0 ‘
{x3+2x—3220

x-2<0 .
3amMeTHM, UTO CHCTeMa { . He HMeeT pelleHuH.
2 +2x-3220
Briscaum nouemy?
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prauno EaJdbHEBIE HePABEHCTEA

Myers f(x) = % + 2x — 32. Haiigem rpaduveckoe pelleHue

ans HepaBeHcTBa f(x) > O.

Beenem obosuawenus: f (%) = x% f,(x) = 32 - 2x. Heobxo-

AVMO BHIACHUTS, KOTAa f; (X) > f; (%) Ha mpomesxyTke (- «; 2).
yva

32 fl(a} =] 23

f,(x) = 82 ~ 2x
8
16
-2 3 x
-8

{ocu pasHOMACIITAGHED)

OueBujno, YTo Ha MpoMeXyTKe (— o3 2) cnpasBeiuBo Hepa-
BeHCTBO X% < 32 —~ 2.

~-220
Bospparumes K cucTeme <

%3 + 2% - 32> (x - 2°

{x?.?

o . .
x5 - x*+6x—-36>0

IIyers ¢(x) = 2* — x* + 6x - 36.

®(8) = 0, T.e. cMCTeMa IPUHUMaeT BUA

x 2z 2
(x - 8)(x? +2x +12) > O~
%2+ 2x +12 = (x + 1)° + 11 > 0 npu moboM x.

xz 2
Monyuaem HIH X > 3.
x-83>0

OrsBer: (3; .
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5. Vx® —8x +2 +Vx® —8x + 7 > Va? - 24x + 23.
IpeacTaBMM NOAKOPeHHbIe BLIPAKEHMA B BUJE TIPOMBBEACHMI:
JE -1 -2+ Jx -D(x -7 2 J(x - D{x - 23).
Ilepenecem f(x ~ 1)(x — 23) B neByio uacTh. ITomyaum:

Je-Dlx -2) + Jx -Dx -7 - J(x - 1(x - 23) 2 0. (1)

W////////////////;; .
2 NS 111117
D(H): *
yed, 237
x
YITH ml 2% X
D(H)= (—o; 1] U [23; )

Ja Vb, a» 0,620

V-a -v-b; a <0, b< 0O

1) Haiizem pemtenne npu x € 1. Hepaserncrso (1) npuobpera-
eT BUJL \/l—x(xl2—x +T—-x -~23 - x} > 0, xoTopoe
PABHCOCHABHO COBOKYIIHOCTHA CHCTEM HepaBeHCTR:

HanomuuMm, yro va - b = {

x<1
{«f2—x+\/7—x2m—x
x<1

Vi-x<0

V2 -2 +NT-x <28~ x

BOBBE,I(&M B KBaIpaT IMOoC/efHEee HePABEHCTBO. HOJIY‘-IHM:

x<1
{2--x+2m+7—x223—x
x<1
x =1

|11+ VB < V22

S

-
L
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x <1
{2m>14+x-

x =1

b0
{a;bz

HanoMuuM, 4To Jazbe .
b <0
az0

Ilonyuaem

x =<1
x » -14

a) 2 5 <>
4(x - Ox +14) > x* + 28x + 196

x=1

3x% — 64x - 140 > O

x =1
V6exaemed, 4YTO YHCAA 23% ¥ —2 — pellleHMs ypaBHe-
Hua 3x? — 84x — 140 = 0. Ioxyuaem:

“Jx <1

x 2 -14

8(x + 2)(x - 283} > 0
x =1

~14 1 R
STy, » X

4 1

— 233
Wx—l4éxs—2 win ¥ =1.

1
i ™ x

x <1
6) sx < —14 uMeeT pelteHwe X < —14,

x2-9x+14 20
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-14 £ x £ -2 <9
ObbenHAeM pelreHus: |x < —14 :>1: e
x =1
x =1
2) HaiiaeM pemenue nopu x 2 23.
Hepagererso (1)} npuobpeTaeT Bup
Ve -1 (Ve -2+J2x-7T-Vx-23)20 ©
x z 23
<> .
{\/x-2+\/x—7 > Jx - 23

BosBegeM B KBaJpaT moclefHee HEPABEHCTRO!

x > 23
=
x-2+2J(x-Dx-T+x-72 x- 23
x 2z 23
=3 .
2Vx? -9x +14 > —-x - 14

Ormerud, uro —x — 14 < 0 mpun x 2z 23.

Orset: (-5 —2] w [28 «) u {1}.

¥2-4x-5 . x+1

" atoax 248
JlanHOEe HepaBeHCTBO PABHOCHMILHO cUCTeMe
%2 —4x >0
{2~/§(x2 —4x - 5) < (x + DVa? —ax’
Paanoxnm sopaskenne (x2 — 4x — 5) Ha MHoswuTeau (x - 5)
u (x + 1) n nepereceM (x + 1)Vx? - 4x B jeBy®0 YacTk!
[x2 ~4x > 0
{(x +1)(2V3(x - 5) - Vx? —4x) < 0 <

x? —4x >0

x+120

= {2J§(x-5)sx!x'~’—4x.
x+1<0
{2\/§(x—5)>m
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Mocaeanan cucTeMA PellleHUH He MMeeT, TaK KaK IIpy x < —1
noxyuaercs, 4ro vx? -4x < 0 (x% - 4x > 0), a rTaKoro
He MOKeT OLlTbh. —4x >0

xz -1
5
- 4x > 12(x - 5’

x < B
x* —4x 20

—4x >0
Torga <x+12 0 E .

x% —4x > 2J3(x - 5)

p——
® R
(=]

W

x2H
{11x2—116x+300£0
&S| fx<b

-4x >0
xz-1

W’ o
47 6
//////////////////%L, x

4
ZZZZE},O_ﬁZZZZZZZZZZZ, x
YT,

i X
OrseT: [-1; O} u (4 6].

7.1 +vx <2-1-

BosBegeM ofe uacTH HepaBeHCTBA B TPETHIO CTelleHb:

1+vx <8-8-451-Vr+3-2Y1 - V)" -1+ V=

Iepenecem 1 + ¥x B NpaByic 4acTh U IOSEIUM BRIpAXKeHHMe
No4JeHHO Ha 6!

0<1-2¥1_vx + 1 - vx)
(1—\?1- )>0<:>{ ~VE 21 [x 0.

z 0 =0
OrpeT: (0; ).
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Tpenup p

8.Vx+5-4avx +1 +vx+2-2Jx +1 < 1.
Beesem noacranoBky: Jx+1=1¢t320.
Toraa x+1 =13 2x+2=t2+1; x+5H =1# + 4.
HcxomHOe HepaBeHCTBO IIPYIMET BUA
ViR r 4 -4t +Nt2 11 -2t < 1.
BhigenuM TOJHBI KBagpar:
Je-2 +Je-1° s1o|t-2|+|t-1| <1.

Haftrem peleHpe:

t<1 t<1
1 , t =1,
) eonn {2—t+1—t€1 o {t;l i
l<itg2 l<tg2
g .
2)ecnn{2*t+t_lgl,wo{1: um l <t € 2;

3) ecan {t > 2 [t > 2 , ¥ PellleHUid HeT.

t-2+t-1<1 " lt<2
Bosepalasck K NepeMeHHOR X, IoJydacM:
1) ecam Jm:l,'ro x =0
2)ecnn1<\fm$2,T00<xé3.
OreeT: [0; 3].

9. Vi x+VI6 - x > 2.
Beesiem moacTaHoBKY: m =t20.
Torma V16 — x = t2; 16 — x = t1; x = 16 — t4;
x+4=20-¢t
MexonHoe HepaBeHCTBO NMpHMeT BHA 20—t >2-t (¢ 0},
UTO PaBHOCHABLHO COBOKYITHOCTH CHCTEM

[((2-¢t>0

20 — 14 > 4 — 41 + ¢° {0%1&42

it >0 o t* +12 — 4t -16 < 0
2 -t <0 {t>2
20-¢* > 0 t4 <20

t>0
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HppannHoHalbHEIE HePaBeHCTBA

10.

Vpapnerne t* + 12 —4¢ - 16 = 0 UeABX W PATMOHANBHEIX
xopHell He wumeer. O6osmaumm [(f) = ¢! + 42 — 4¢ - 16
W onpeflenuM I'padudeckn, Korga f(t) < 0?

IloctponM rpaduxn ¢yHKUME f; () = t* - 16

u fo(f) = 4 - 1%

1 TR
| 8
i 4
=5 0 Z 3 ;; (ocH pasHoMacIITADHEI)
) 1, \
~16

OgeBnaHO, uTo Ha mpoMexyrxe [0; 2] f (8 < f,(3).

0<t <2

Tor,n,a{ <0<t < Y20.

2 <t g Y20
Bosspaiuascs K lepeMeHHOHR ¥, IOonydaeM
0<V16-x < ¥20

HIH, BO3BOAA YACTH HePDABEHCTBA B UETBEDTYVIO CTEIICHE:

x 2z -4
0<16-x <20 .
< % |x<16

Orser: [-4; 16].

1 1 -1 -1 5
ye-i-1-15 %L D(H):{x .
¥

OTMeTHM, YTO:

w,
x
2% = Jx? - x Ha Opo-

J * -1 o 1
mMexyTre [1; ), M:\:

x %1 = —Vx? - x Ha mpo- R
x P “lm 0 1 77777
mexyTEe [-1; 0). x
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BoaspainaeMcs K MCXOJHOMY HepaBeHCTBY!

_1 x-1 x-1
ﬁ/;wc rRd +,Ix 20,
Tax Kak ,fi;—l >0, To i;—l > 0.

Bossesem B KBagpaT o6e YaCTH HepaBeHCTBa!

2 -
1. (x—l) 4 2~ fe T | x-1
x x x x PR

x e
x2-1 >
< 7 H

-1} 2x-1) (oo
x-1> B0 L2 et

(x+ll(x—1) > 0

3aMeTHM, UTO OpaBas 4YacTh [EPBOTO HepaBeHCTHA Beelaa
N0JIOMCHTENEHA, TOTa BHHECEM 3a CKoBKY (x — 1} M moayuum

-0 -2 -2 > 0,

x 21

_ox-l a/x_—d xf-x41 2 fx-1
1 xé)x x x2 >x x
x>1 xr>1

VYMHOMUM ofe YACTH IepBOro HEPABEHCTRBA CHCTEMEBI Ha x2:

{x‘*’—x+1>2~/x2~—x_ (\/:Jncf’—’--::c—l)2 >0,

1

x>1 x>1
x¢1+2J5-
Vx2 -x 21 [x*—x =1
’ > xiﬂ'
x>1 x>1 3
x>1

OxoHYaTeNbHOe pellleHNe — (1; 1+2J§) w (ﬁ, oo).

OrserT! (1; %)u(l%@, oo).
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11. V2x -1 +V8x - 2 > J4x — 3 + V¥bx — 4.

2x-120
3x-220 4
: 2.
PHY Yy 350 TF 75
fx -4 20
Ilpeacrapum HepaBEeHCTBO B BHUAe!
V2x -1 -+B6x ~4 > Vdx -3 —V3x - 2 (1)

Haifizem peinerue, TpoaHANNSUpPOBAB 3HAKM NIPARON 1 JeBoi
uyacTed aTore HepaBeHCTBa.

2x -1 >5x - 4
>4y -3>8x -2«
bx -4 20

2) {J2x—1>«f5x-4
vdx — 83 > J8x -2

x <1
Seix > 1
x 2z 0,8

X € &, T.e. TAaKOTo BapuAaHTa HeT.

2x -1 >5x -4
4x -3 < 8x -2 =
Bx—-—420

5) {J2x—1>sﬁ5x—4
Vax -3 < f8x - 2

x <1
cj{x<1
|x > 0,8

Cucrema umeeT perieHne npu miobom x € [0,8; 1).

Tax Kak nepad yacTh (1) moNoMKUTeJERHA, & IIpaBad OTPH-
UaTeJbHA, TO JaHHOEe HepaBeHCTEO BepHO Beella Ha [0,8; 1).

x > 1.

2) {JZx—l <Bx =4
Vdx — 8 > J/8x — 2
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Korpa nepas uacTh HepaBeHCTBa MeHBINE HYJAH, a IpaBas
gyacTs OoJibliie HYJAS, 5To [OPOTHBOPEYUT yeloBuio (1).
Torga Ha (1; «) pellleHUS HeT.

yIllpn x =1, 0 » ¢ — pelleHHa HeT.

Her cmplciia paceMaTpuBaTs APYTHe CAIYIal, TAK Kak Ha IPo-

mexyTre (~o0; 0,8) HepaBeHCTBO He oNpefeseHo.

OrseT: [0,8; 1).

12. 2V 12+ V2 -2 <2 -2+ Jx +2)  x.

>0
D(H): {2 x>0
>

_2ﬂ7/////////////f//= x

//////////////////7}2 _—
BoseemeM B KBagpaT ofe ua-

-2 0
CTH 33J]AHHOTO HePABEHCTBA ZZZZZthZZZZZZZZZZZZ» x

H BRIHECEM 3a CKOOKY
D(H)= [0 2] v {-23}.

Jx o+ 2[4Jx+2+J2—x)—J‘]
0<x<2 At
= -2

®
+
l\'J

f_)\‘—'—\

"

{4(\/x+ 2+V2-x) < Vx

HIN IIocHe BO3BeJeHWA B HBaIpaT noclelHero HepaBeHCTBA

x:——z x=—2
0<x<g2 o |[[0€x<2
t16(2J4—?+4)4x 2VA -2t < K -4

Hcmonsays cBOMCTBO Jagbh e J
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1
104~ ) < (5508

Voemmaemes, uTo TOABKO X = —2 ABIAETCA pellIeHMeM MCXO0/-
HOI'c HepaBeHCTBA.

Orser: {-2}.

13. V40 — 4xJx® —7 < 2x - 7.

HaHHOE HepapeHCTEO DABHOCHIBHO cHCTeMe
2x -T2 0
49 — 4x\x¥ -7 >
49 — 4xJx? -7 < (2x - 7Y’
x 2z 3,5
& 14xx? 7 < 49
(T—-22+7)(7T+2x~-T) < dxvJx? - 7

HJAH IIocjde BCO3IBeJeHMA B KBAJAPAT BTOPCrO HEePaBeHCTBA
H IIpHEBEeJeHHU A HoA00HBIX YJIeHOE B IIOcHeIHeM

20 -7 20
16x% — 112x? - 492 € 0,
Nx? - T 27T -2x

Yuena 14-ZJ'5'§ " 14+ZJ%

— KOPHM YpaBHEHUS
16x4 - 112x2 — 492 = 0 oTHocuTeXsHO x2.
Topna@gogx-?gﬂ@

4
0 g x S V14+7;53

2

nan
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Hoc.ne,anee HepaBeHCTBO CHCTeMB! PABHOCHJIBHO COBOKYIIHO-
CTH CHCTeM

7T-x220
{x3—7>49—14x+x2
T-x<0 ’
{x3~7}0

Toraa vUcxoZHasd CHCTeMa IIPHUMeT BU

3,5 < x < Y14sTV8
x <7 35 < x < 14+7v53
e > 4 <97 <
xz4
x> T
_{x"’}?

V14+7/53 > 4
e .

MoxHeC fOKE38TH, UTO

OrsenT: [4; —*‘14"'27 :‘53]

V¥ 16 &5 5 b
14. i3 +vx -3z — -

HaHHOB HepaABEHCTBO DPABHOCHJABHO CHCTEME

x*—-16 2 0 {x>4

x-3>0
Nx? -16 2 8- =x
Va2 —-18+x-325

MM, HCIOJBL3YA BTOPOE CRBOHCTBO MpPalMOHAIbHEIX Hepa-
BEHCTE, IIOJYJIAeM

xz4 xz4
8—-x20 xés
x2 -16 2 64 -18x + x* & x}5

8-x<0 x>8
2_163>0 (x—4)(x+4}>0
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(. ¢ //////////
1 5&&;8—>x {_}m’x
{ f@‘bx uru

m—él 4@ .

Orper: [5; o).

15. V10 - 8x ~2V8 + x € V2 — x.

Ilepenecem 2+3 + X B IMpaBYI0 YacTh HepaBeHCTBA!
VIO -8x < V2-x2+2V3+2x 0o

10-3x 2 0
o 2-x20

x+320

10-8x < 2-x+4.J2- x)(8 + x) + 4(3 + x)

e

3<x<2
2,/ -x}3+x) > 8x -2
3<xg2
-8x—-220
o 4% -2+ 8} > 9x* + 12x + 4.
3x-2<0
2-x{x+38 20
Hpusoaum HepaeHcTBo 4{-x2 ~ x +6) > 9x2 + 12x + 4
kBuay 13x% +16x - 20 < 0. Ymena 1% u -2 asnarores

13
pemenuamMu ypasHerua 18x° + 16x — 20 = 0.

(83 < x5 2

X € -5
Ilonyqaem <[|-2 € x € %g

{x>—_
LIEZ - x)(x+3) >0
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||| Sy,

Orser: [-2; 2].

16. (x — 18)vx? + 144 < x2 - 9. 38.
Ileperecem x? — 9 - 36 B JeBy0 uacTh HEpaBeHCTBA:

(x - 18)[Jx‘-’ +144 - (x+18)| < 0 &

x-18 =
+14 <x+18

x
{wfx +144 > x +18

HIW, BOCIOJb3UBARBINNCE CBOHCTBAMI HEPABEHCTE, MOJAYIAEM:

18
Z
{x‘-’+144sx2+36x+324 ([" 18
x 2 -8
x <18 <18
x+18 2 0 = x\> 18
x 2 —
x? 4+ 144 > x? + 86x + 324 v < -5
x+18 <0 x<\~18
x? +144 2 O -
x < -b
o )
[x218
Orser: {-o0; ~ 5] w [18; ).
2+ 8% 20
17.2x + 5 > 222 + 6x +vx —vx + 5. | D(H): <x 20 =
x+520

BritomHEIM OACTAHOBKH

Vx¥5 =auJx =5 &x20.
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18.

Torga x +5 =a2; 2 =8 2x+5=a® + b
HcxofHoe HEPABEHCTBO NPUMeT BUA

a?+b >2 -brb-a(@-b +(@-9H >0
{a-ba-b+1) > 0.

7Y=L g,
ix

Bosspaniaace K IepeMeHHON X, NOAYINM

[(x +5 > x
x 20
x+5 >z sSllr+s<x-2Vx+1 o
Jx+b <Jx -1
x=z20
_JE>1
{5>0
x =0
Pt o x20.
{JE<~2 >
x> 1

OrmerT: [0; ).

2% + 4xVx < 12(x - 1).

2
Ho6aBuM K o6enM uacTam Hepaserersa 4(vx — 1) aaa rvoro,
IT06B B JeBOH MACTH BEIJEJWUTH IMOJHBIH KBAXPAT, TOTAR

42+ 222V — 1+ 4(Wx - 1) <12(x - 1) + 4z - 1)’ ©
Sx+2Vr-1) < 16(x - o

of{x+2vx-1)° - @z - 1) <

Pasnomue mo gopmyne a® - b* = (a — b)(a + b), noaydum
(x+2vx —T+ave —1)x+2Vx -1 -4V - 1)< 0
Slx+6vxr —1)x-2Vx-1)<0
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Tak xak coraacuo D(H) x > 1, 7o x + 6~x -1 > 0.
Torpa

-120
x<ovr 1o ¥ 2L
22 €4(x-1) lx =2

Orser: {2}.

19, Yi8-T-6x® ¢ p

x-2

JI&'HHOG HepaABEHCTRBC PABHOCHIAGLHO COBOKYIIHOCTH
CHCTEM

x-2>0
V18 - Tx —6x2 £ x -2

xr <2
N1 —Tx —6x% 2 x - 2

[(x > 2 (x> 2
13-7x-6x220 B2 —7x+182 0
S| 18 -Tx-6x2 < x? ~dx+4|722 +8x-920

=

x <2 x <2
18 -7x-6x 20 18- Tx -6x%2 >0

YUueaa 1 » —%3

~8+v261  —3-4261 __
14 14

KOpHY ypaBHeHHs 7x% + 8x — 9 = 0,

— KopHH ypaBHenud —6x2 - 7x + 18 = 0,

qoHcjaa

f6?;\:2 )(x + ,..) 1]
Torga T(x - (—3+1~i2T))( ( S—Jz_éi])

x < 2
{—ﬁ(x—l)( x+13)>0



128 HppauuoralpeEkle HePaBeHCTEBA

2Ty,

OrBer: [—2%; 1].

20. Va2 — 2% % —8x—4 > x + L.

2
x 2 -1
a} Z ]
x2—2x—\fx2—3x—4>x‘+x+%
x?——;—
Jx? —8x—4 < -3x -1’
[x?—%
Bx-130
tx‘-’-sx—zxzo '
2 _ . 2 .8 1
3x -4 < 9x +3%X + 45
X 23
1
é‘ﬁ ;
8x~+41x+4 >0
(x—4)(x+1)
1
2
1
12 .

; _
Q —
128x% + 72x + 65 >0 Vx
x-Hx+1) 2
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6 x<—-é-
x2 — 22 2> vx® -8x -4

Penruv sepasedcTso x2 — 2x » vx? — 8x — 4 rpadpudeckn.

Buzso, uro x? - 2x > Vx? — 3x — 4 npu Vx e D(H).

D(H): x? -8x -4 > 0.
D(H)= (-o0; -1] U [4 ).

Ho x < -1,

Orser: (—o0 -1J.
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Camocmoamenvrnan paboma 4

BapmanT 1

1. x-8<9-x.
2.42x -1 +vVx+8 < 8.

8. V2x2 —2x + 5 — v2x% - 2x > 1.

4. Vr+8-aVx -1 +Jx+8-6Jx -1 > 1.
5.0c+2 -3 < V3x% - 3.

6. v’x+34+2 > Jx+29+3'

7. 9 + 10 > 5

Jr2-6x+18  Jx? -6x+34

8. 2¢+5> Wzl +5x —JVx +JVx + 5.

9. Ji—x g 822-20x+16
22-12%+16

10. Vx +83 - +V3x +6 > 2x + 3.

Bapmanr 2

1. x -8 <9+ x.

2.8 - x ++~1-2x < 8.
3. V2xT 1 2x +5 -1 2 V2x? + 2¢.
4. V5x + 8- 4vx -1 + Vbx + 8 - 6Vbox — 1 > 1.
5.12 - x - 3 < V3x¥ - 3.
s P G R—
JE4-2x:3 7 J9-2x+8
v Jx2+2x+13 ¥ Jx2+lﬁox+34 > 5.
8. 4x +5 > 2V4x? + 10x — V2x + V2x + 5.
9. VI T ¥ g 5x2+20x416

x%*+12x+186

10. V3 - x +2x -3 > V8 - 3x.



@

Cuctemsbl
nppaLmoHasnbHbIX
HEPaBEHCTB

Hpaxmuxym 6

(x~1)\/ﬁ+:ac—ac2 >0
T2 s[5

b=20

TanRaxax/E?O@{a;Bw;O,

6+x-x2320 —(x-3)(x+2)20

x-D6+x-x) 20 [x-Dx-98"(x+2°>0
TO 4 2z H

2 ! x°-Tx+12
1+:55 5% -0 > ¢
x-1>0 x>1

Orser (2;3].
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J12-%- x2 < Y12 x—x2

26—T x-5
A . Jh-—x =t
2 5E3 IlyeTre x
£ 0 2 3

:?5—::—2 ;
Jm—x-ﬁpi——iﬁao V12 -z -«

2_
ey <0

2x -7 x-5
Jo-x<38 5 - x<9 ;
Jh-x > 2 B-—x>4

b>20
T b0 s
aRRaRaJ_< @{a-bzso

(4
12-x-x2 20 _ﬂm—"c

e =4 2 3 5
@-s)(iz-eet) 0;{ B\ X

(3x - T« -5)
xz 4

x <1 7777777, >

OrpeTr: x = -4.

3 2
1t 7% <0
) x+3 4-x
_— < 2 —_—
21 b>0 w-Dz-x <0
Tax kax Ja < b & Ja < b?, T0 2’”31<4 ;
.
az0 x+3
2x-1 >0
s 1.2 4
- TR+
e nEy <0
7(x ~1) ) 05 1
5x1 > 9 ; ‘{ WM"”
x+8 > 0 -3 05
2x-1 X

Orser: (—«-3]u (2;‘4)-
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6-x20
(x+ A= 50

J54x 7 |Jx+D6-2° >0,
4-2/551 " 15 -4x > 0 ’
Nx+1+1>0 VYx e DUED
]
x <8 LNy
-3 6
(x + 36 -2 20 :jWM%Wm%WMEQx
x < 38,75 : ,:::::::::::::::::23,75
x <3 ,“““““““23 x
x =2z -1 -1 x
e L LLLLLLLIITT T LUy, o
Orper: [-1;3).
< afi+8 53 (4 B g .5 <8202
T | J8-2x-x? J8—2x—x2; Jﬁ 1 1
2% +0 2 *+10 8§-2x —x (2x+9 x+10) >0
Iyers %+3=t (t20); 44 +5<t?;, t2-4t-532 0;
-1 5
(t-B}t+1) 20 w,
%4- 3>5 21-11%) -

x

4 %+3s_—1® s (e +D(x-220

2 2
fq _ _ —x+l (I-2)(x+rd)(x-2) >
8- 2x - & @x+9)(x+10) 20 (2x +9) (x+10) >0
1

4 0 —_

S
X
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T~8¢ -1 <4
¢ JT-Bx-1 <2 7-13x-120
« {42®-8Bx-5 < 2¢+1 3x? —6x > 0 Inniannﬂ(dax2—~ﬁx >(j ’

[ 6% 3
o 3(2x - 5)(2x + 1) - (2x + D32 ~ 6x < 0

3x-1>38
8x -1 < 7
8x(x-2)>0

(2x + 1){6x - 15 - /3x% —~ 6x) < 0

PaCCMOTpHM OTOeJbHC pPellleHHe CHCTeéMBl MCOAYIAbLHBIX

HepaBeHCeTB.
3x-1>3 2 11

3z -1 > 3 3x -1<-3 N} T,
{}3x—]]€7¢>3x—1$7 ’
3x-12 -7
it i
x

PaceMoTpHM cHCTeMY HePABEHCTB HA VIACTHAX,

Y4TH OPH $TOM, UTO a‘bQO@{aéou{aso.
b5 0 bz0
Monygum:
2
—2$x<~§
a) l:x>2
x <0

(2x + D{6x - 15 - V3x2 —8x) < 0

Tax Kax x<-—%, To 2x+1<0, sHaumr 6x-15-3x-6x>0

{—2 <x<-2
TOTAA 3

J3x2—6x<3(2x—5) & (26 -5 < 0)

12 < x €

x> 2
x <0

(2x + 1){6x — 15 - f3x% - 6x) < O

pad
wIN

03

6)
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Tax xak x>2, o 2x +1>0, suaunT 6x~15—./3x2 - 6x <0,

2%>x>2

2<xg 2% { 2,5
TOTAR | BxE — 6x » 8(2x — 5)’ || 1Bx(x - 2) » 9(2x - 5)*’
5

[2<x€2,
Bx{x-2Y20
g-,x>2

(llx - 58x + 75 =
11:\:2 —58x+75 €0 \T 11(3“'3)(""21—31) .
2«<x <

a2
W777777777—7’53—>x

i

3

OTBerT: (2;2%].

PaccMoTpUM HECKOJABKO UHOH cIocob pellleHUsd CHCTeMEL.

Tax xax D(H) 3x2 ~ 6x > 0 (qas ———— > 0)

3xi-6x

0 2
3x{x-2)>0 w X , TO PACCMOTPUM

CHCTeMy HEPaBeHCTB Ha Ka)XJOM MHTepBale OTAENbHO.
a) x > 2 rorfa 8x — 1> 0 sHaumr |8x - 1| = 8x -1
x> 2

J7-3x+1 < 2 ;
3(4x? — 8x - 5) € (2x + 1)4/3x% - 6x

x> 2
8 _-83x < 4
8§-3x2>0 ?

(2x + D{6x — 15 — /8xZ — 62} < 0
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x> i 2,5 < x < 22
x>y (2x+1>0) Hlg o 2};9(4x2—20x+25);
gz% {2<x<..2,5
3x(x =9 > 3(2x - 5) LBx(x-2) > 8(2x - 5)
< 22
2,5 < x < 22 [2’5; 23]
11x% - 58x + 75 < 0 3 e (2; 2%]
2<x <25 (2; 2,5

6) x <0 Torma8x-1,[8x-1=1-3x
,/7+3x—1 < 2
(2x + ){6x — 15 - J3x2 - 6x) < O

npu x < 0 (6x — 15 < 0, Torga 6x — 15 — v8x? — 6x < 0)

v <0 x <0
8+3x <4 x<—%‘ &
6+3c20 Jx»-2° '
2c+120 x;%—%—

Orser: (2; 232—:] .

(22 -Tx+10)(JT-22x -x-4)>0

7. 1x2-8x-10  2+2

JeP-ax 23

2 _ 4 0 0 4
D(C.H): x x > x

T-2x 20 T 35
X

Q
m—) x
(D(C.H.) — obnacTb oupefeleHNsa CUCTeMBl HepPABEHCTE.)

(x-50x+2) x+2
Jx? _4x 243

Ha (—0;0) (x - 2)(x - 5) > 0, Torna cucreMa IpUMer BUI:

{(x—Z)(x—5)(,/7—2x -x-4>0
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x <0

~}7—2x—x—4>0

(x + 2){(x-5)2/3 - Jx? —4x) <0
Ho 23(x — 5) - Jx? ~ 4x < 0 mpu x < O.

x<0
Brauur .7~ 2% > x 4+ 4;
x+220
-2€x <0
7-2x>x* +8x +16
2 e,
-9 -1 £
W X

Otrger: [-2;-1).

8. x,f5—% < -3
,}9—%@33:—,/33:—%

bx-—4 > 0

(x+4>0); {

-2 x<0

x2 +10x +9 < 0

x
D(C.H): 9’;‘3 >0 J W’”

xz1
a 1%}
) x,f5—%<—3

0>x2 -1
6)

@é:&a:—ﬂ &

Orger: .

e - E <)
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o _ s 2 _ 2 _ 2
0. l« -9 -3 < 8x 3. D(C.H): {3x 320 ,
Jbx-2x2 +3 <8 -«x bx - 2x2 + 832 0

a1 1
52 — 33 0 w‘,x
(x-8)2x+1) >0 Y,

1 3

— 0Dy »y [1:3].

a) 1< x <2, sgaunr |» - =2 - x,

5 -3-9=|2-x-94=|-1-%=s+1

TOrZg cUcTeMa GydeT BRIDVIAJETH clEAYIOUMM 0bpasoM:
I<x<2 1€x<2

|z +1] < /322 -3 ; (x® +2x+1<8x% -3

Bx — 2x% + 3 < (3 - x)° 5x - 2x% +83<9-6x+ 22

1<x<2 -1 2
222 - 2x -4 3> 0 ; wz ¥ @
3x2 —11x+6 2 0 M"’

) 2<x<8,|x~2=x-2

BHAYMT |x—2| g =|x-2-38]={x -5
2<x<3

lx -5 < J8x2 -3 ;
VBx 22 +3<3-x (8-x 3> 0)

2 x<3 2<x<38
2 _10x+25<8x? -3 : 2%x2 +10x — 28 2 0.
2%% +5x+83<9-6x + x? 3x2 -11x+6 20
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4x - 5 > JT ¥ 4x(x — 1) + /- 8x% + 40x — 82
“lUx+ 8 -2 <37 -3

8x2 +40x -32>0 [-8(x2-Bx+4 >0

DICH): {4x® —4x+120 ; {(2x-1* 20
3(x2 -1 >0 8(x -x+1) 20

’ amy .

) 3

MWI

(e R 71111111170

1< x<4

A

dx -5 > J(2x - 1)® + J=B(«® - bx + 4);

jx +8-2° <322 -8

(1,26 < x < 4 (4x -5 > 0)

4x —5> |20 -1 + y-8(x2 -5x + 4 (|2x -1 = 2x - 1);
(22 +2x +1 < 822 - 3

(1,25 < x € 4

J-8(x% - 5x + 4) < 2(x - 2);

2x2 - 2x-42 0

A

(2 < x < 4 2<x <4
{—8x% + 40x - 832 < 4(x? —4x + 4); <8x%2 —14x + 12 > 0;
%2 -x-220 (x-2(x+1) 20
2 4
R’ ¢/.////: N———
-3 7+413
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T penuposounan paboma 6

{(x+4)\/ x2 —9x-14 > 0

\/1 * x+3 > \(x+4

J-x% -9x-8 J—xﬂ 9x-8
2x+1 < x-1
2.
Jx+10-3 <0
:;x+10—2
xzzw:c+32 >0
3. (V=2 53 :
x+7
2x+7 <2
(x— 1),,410 x
4 19~
" |4-2Jx-8 3 S 0 )
..fx 3+1
4,/?_%—1 +8+5¢ «-m«-3;_'11
5. J-x2+8 N J-x7+9 )
2x+7 = x+9
JT-Bx -4 <2
6. 4x?-16+7  20-1-
J3{x2—4x+3) 3
. (22 ~ 9x + 18)}(/9 - 2x —x -8} >0
+ 7 x2-5x-6 x+1
Ji6z:5 243
1-56x
N {1-=x} o < 8
. - —-
505 | gy g [B6x
-x 1-=x

e

{||x—5l—3l < 3x2 ~18x + 24
2x2 +17x - 30 £ 6 - x
4x+1>-J4x +12x+9+(8x2+8x+16
| +5| -2 </8x2 +12x + 9
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Pewenue mpernupoeownon pabomuvi 6
-9x-14 > ¢
(x + 4) 22 _0x - 14 (x + 4)(-x* - 9x - 14)" > 0
; 2 6
,’1 + === .r+3 ‘!x+ 1+ 255 %43 ° 744

_8 -
x+4/0

—(x+2(x+7) 20 (x+2(x+7 20

l(:c+4)(.1r:+2)2 x+T 20 (x+ H(x+ Y (x+7)°

{(x+4)(x+8)+2(x+4)}-B(x+3) - x248x+2 o

(x+4)(x+3) = 0 (x+4){x+ 3}
x4+ 4 >0 x> —4

Oreer: (-3;2].
N-x2-9x-8 _ J-x?-9x-8

2% +1 = x_ 1
x+10--3 <0

Jr+10-2 =

2 3
Iyets 4jx + 10 =t (¢t = 0) %t
f 1 1
—x2—9x—8‘(2x+1—x—_—1)€0
\/x+10~.€3
Jx+10 > 2

2 g Xt2
~x* - 9x ~ 85 E— 3 € 0
x+10 9

x+10 > 4
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-x? -9x-8>0 (x+D(x+8 >0
242 (2 _ gy -8

Gapa g% ~ 9% -8 <0, (273%21~_x)(x+1)2(x+8)2€0?
x<-1 -6 <x<-1

x>-6

-8 -1
j77777777a~\ > x
=8 -2 -1-3 .1

—B R~ *

/71710
L X

Oreer: [-2;-1].

x2-x+2
_jfff'>0
3.] x+3 %13
x+7
2x+7 <2
2
Tak e x2 - x + 2 > 0; (—%) +1-i—>0(‘v’x),
2___3 =X
x+2  x+3 >0 (x+2){x+8) >0
x+7 . —7{x+3)
TO 13z:7 <4 ; 2er7 <0
x+7 x+7
2x+7 20 2x+7 >0

-3 -2 0
TS s .
~3,5 ,~—3
T *
-7 -35
W x

Otser: (—0;-7] U (-2; 0).

E-DVI-x 5 4
Jio-d4x 7 1
. Tax wax >0 Ha (—o0; 4,78
4-3./x -8 > 0 :;19—4:c )
Jx-3+1 1. Jx-3+1>0 na [3;x),
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- JT0 o 10-x> 0
x — \,’1 -x z
o (x-1D(10-2* 20
TO 2’ 550 : x < 4,75 ;
—afx = >
‘>3 ;,1_33 < 2
’ 10
x < 10 T
(x - 1)(10 - %) > 0 IEWN
x < 4,75 3 { 475 *
x-8<4 ;::::::53::::::’-"‘ 7 > x
x> 38 S /[//////): S

Otger: [3; 4,75).

{2 <8x—1 -
4—x_1+3+5xx_1. 431 5€3;11

J-x2+9 J_x*"'+9 S A
2x+7 xz+9 * 9(2x+7 x+9) 20
Hyers 3;:1 =t, Torma 4t + 5 < 2, ¢ -4t -5 2 0;
(t-5H{z+1) 20 (¢t+1>0), saauur ¢ » 5.
8x-1
3x-1 - 5 x-1 > 25
=1 ( o v ) ; -x2 +9 > ;
x99 —=E 150
2x+7 4] L a-Xx 2
(2x +7)(x+9) {2“7)(“9)( %%+ 97 >0

2(12_11::} 50
B+x2)8-x)20 4

2
m(x 3) (x + 3) 20
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T T4 < 2
6. 1 4x2-16x+7 _ 2x-1-
J3(x2-4x+3) 3
W3 BTOpOrO HepABEHCTEA cledyeT, yro x2 —4x + 8 > 0,
T.e. ¥ ~4x +3=(x-1(x-3) >0
1 3
e S 171111
a) IIycrs x <1, Torga 3x — 4 <0, 3HawuT (8x —4|=4 - 3x
(JT-4+3x <2
18(4x? ~ 16x + 7} € (2x - 1)/8(x - 1}(x - 8);
x <1
(Blx +1) < 2
1802 - (2% - T) < (2x - DYBE - Dz - 9);
x <1
3(x+1) < 4
x+1z20 )
ex-DBEx -7 - BE-Dx-3) <0
x <1

Targ xax 2x-—1<0(x{%),

1
1g 1
To { "3 (2x—?<0)
V3(x - 1(x -8 <3(2x-7) '
6) Ilyers x> 3, TorAa 3x — 4> 0, syauur |3x - 4|=3x-4.

Jx>3
J7T-8x+4 <2 3

3(2x — (22 -7 < (2x - DVB(* - D(x =3
(x > 8 “

Jll - 3x <« 4

11-3x 2 0

(2x - DB(2x -7 -Bx-D(x-3)) <0

3<xs3§

BGa- -3 >3@x-7)

Tax rax npu erom 2x - 1> 0, To {
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3<x<38

talba

{ > 3,5
1| 18(x — 1)(x - 8) = 9{4x? — 28x + 49);

{ <35
3(x ~1)(x-3) 20

r{35<:¢: <32 {3,5@::4.3%
1122 — 80x + 144 < 05 | |(x - 4)(11x — 36) < 0
|83 < x €35 3<x<35
[ 2
£ x € 382
35<x= 33 OTBet: (3,3%:’

3 < x <35

(22 -9x+18)(9-2x -x-8) > 0
7.9 x2-5x-6 < 2+l

Jxi-6z+5 28
2¢ > 0
—6x+5>0

{m1 5m=i YILIEID S .

{(x—3}(x—6)(\/9~2x -x-8}>0

D(C.H): {i;

(x-6){x+1) x+1

Jx-T}x-5) 28
Yaurwisag, uro y={(x - 3}(x — 6} i ‘,3 — 6,‘ E s

Ha nNpomexyTre (- ;1) nogoxureabHa,
x <1

umeeM: /9 - 2x > x +3
(x - 8}(x + 1)2/3 < (x + D J{x - D{x - 5)

x <1

J9—-2x > x+3 ;
(x +1)(2J8(x -6} - J(x - 1}(x - 5)) <0
(2v8(x - 6 — Vix - Dx —5) < 0)
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x <1
\/9—2x>x+3. Tak xaxx x + 3 > 0,
(x+1) >0
-1l<x<1 -1l<x <1
To ; .
9-2x > 22 +6x+9 |22 +8x <0
Orper: (—1; 0).
(1_x) 1 51 ‘3 %
2
J X 4 8x <3—J x_ —6x
1-x
1-56x Ex-1
1-x >0 ;1 >0
. |8-8x . 8(&x— 2}
D(C.H.): T 20 ; 1 =0 .
3x2-6x 3x(x-2)
T x 20 —— z0
1 1-

777777,5 m
x
TN YT, . 70— Y,
x X
0 1 2
%_ x
PacocmoTpum HepaBeHCTBA OTAeNbLHO HA KAXKAOM M3 YYACTKOB!

x<0 @
1 - x) 15" <3 (1-x>0)

l<x<2
6
) f6- 9x 3x2-6x+3x(3 (3 < 3x < 6)

Orper: .

g{nx—5|—3| < J8x% - 18x + 24
2%t 1T - 30 < 6 - x
~18x+24 2 0 {x2—6x+820

D(CH): {
2x% +17x — 80 > —(2x2 - 17x + 80) 2 0
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2 4
(x—4)(x-2) >0 N— >
{—(x ~6)(2x —5) > 0 m"

4 6

x

4<x<5H

) 45 - x - 3| € /B(x - 9Y(x - 2)

—2x2 +17x — 80 < (86 — x)° (6 — x> Q)
4<x<H

(2 - 2° < 8(x - H(x - 2);

3x2 - 29x +66 2 0

4<x<5H

(x - 2(x—2-3(x-4) <0
3x-6)(x->0

4€x2<b

2
(x - 2)(10 - 2x} £ 0; 2%”‘ .
(x - 6)(3x - 11) z0 WWUx

B<x<0 bgxr<H

6) Jx-5-3|<Blx-9(x-2; {(x-8°<3(x-H(x-2);

—2x2 +17x - 80 < (6—2)° 3x% — 20x + 662 0

G<x<6 5<x<8
202 ~2x ~40>0 ; lo(x-5)(x+4)>0;
8(x - 6)x-1L)>0 lx-6)@x-1)>0

OrpeT: {6].
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10 {4x+1>\/4x2+12x+9+J—8x2+8x+16
"l +5 -2 < B3x% 4122+ 9

4x? +12x +9 > 0 (2x +3 2 0
D(C.H): -8x% +8x +16 > 0; 4-8(x? -x-2) = 0;
8x2+12x+9 32 0 3(x2 +4x+3) > 0

J—léxéZ
4ax +122x4+ 8 +J8x-2(x+1) (2x+ 38 =2x + 8)
x+5 -2 <.3(x +1(x + 3)

lgxg2

4(x-1° 2 -8(x - (x+ 1)
(2 +9° <8(x+1){x+3
-1<x2<1

20x—1) 2 J-8(x - Q(x + 1)
| l(x + 3% < 8(x + 1)(x + 3)

-1€x2<2
2x - 2 » -8(x — 2}(x + 1);
2+ 8 €8x +}(x+3)

(1< x <2
4(3x? - 4x - 8) 20 2-413 203
2x% + 6x > 0 wx
1<x<1 Lk,
@ (x-1<0 | Il 7T,
L [2x2 + 6x 2 0

OTEBeT: [2|§fﬁ : 2]
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Camocmoamenvnan paboma 5

Bapuanr 1

{3!18+3x ~x? >0
V12 2 =% - Ix
[3x2+19x+6 > 0

W-x-x2

7J3-x 81,(3 xk9

3. {(x2 —dx - 32),/169 ~x22 <0
(x2 -82-28)JI3-x <0

T+x
7+x +10 19-x “‘7

J16—x+J4+x<6

{JT;zxwr
o (e

4.

5. (x—2yx2-6x+4 -

x-|x-58+Jx-4 >2

6
Jxd - Bx? +6x 2 x -2

7 {x +5x+8 < 8J(x + D)(x + 4)

J2x+3+J3x+5 <Jax + T+ Bx+ 9

x—— +1<,/2x—1
x2+4x1/x— 1 < 12( x-1)

9{ -J3+x <« J4+x

o0

x3 +3x>x —6x+8

,fgﬂ—cx x—%
x3-8+6x(2-%) < m

T
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CHeTeMEl HPpALBAOHANTHPHBIX HEPAaBEHCTB

Bapuant 2

{\} 18-3x-x2 >0
1

4+x .
2 Jx? + dx

3x2- 19x+6 > 0
20+x- x2
8+x+9

7J3+x
14

. {(x +83x-28)/13+x <0
(22 + 4x ~ 32)/169 ~ x? < 0

4. {10J19+x

J4—x+Jx+16<6

19+x 7

4

(x+2)Jx2+Bx44 5 0
5. x+5
3;\:2 +B8x+7 27— 2x
6. {,/6 2 2% - Bl +J2x -4 > 2
J2x? - bx? + 8x 2 x -1 .
7{x2 Bx + 6 < 3J(x -~ D)(x — 4)
J8-2x + J5—3x < fT—4x + 9 - bz

x% + 2x 2x—

8. {x——-—-+1<\f4x—1

8(2x - 1)

0. J4-J12+2x <8 +x

J2x% + 24x > x% — 12x + 12
{3,}1 -2 < 0,5x - Jo,5x - 18
10. .

3
%% -84 +12x(4d-x)
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TPEeHMPOBOYHLIE
KapPTO4KU

Kapmouixa 1

1. V2x - 8 + Vdx + 1 = 4.

2. Ve + 2+ T +Vx2 +x+2 =322 + 8x + 9.
3. ¥3+2x + ¥x = 312(x + 1).
4. 3v-x* + x + 6 > -2(2x - 1).

5. Vx +2 +J3 - x < 3

Kapmouxa 2

1L Ve—1++v2x+2 =4,
2oye +2Vr — 1 +Jx —2Jx -1 = 2 1.

3. ViT-z +¥20 + x = 5.

4. Vx? - Bx +8 < 2x — 3.

5. 4x+3;v‘2-x > 2.
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Kapmouxa 3
1. V4x -1 -Vx -2 = 3.

2. Vad + 27 -1 +Jx® +x7 +2 = 8.

3. Va2 —2x +V2—x +vx =83 + x.
=

5 (2 -4x + 8vxr +1 < x* - 2x - 8.

Kapmouxa 4
cV2x -6 +Vx +4 =5.
N6 —x +x -2+ 246 - x)(x - 2) = 2.

. V3x? —22x — 16 > 2x - T.
A r2 —Jx -1 > 1

Kapmouxa 5
1. V6x +7 - V8x +1 = Jx + 8.

1
2
3. Y2x(4x? +8) - 1-12¢% + x = 27 - 11,
4
5

2. ¥x+24 +V12-x = 8.

3. V8 -x+2 ~x +V1-x-VT-x = 4.
4. V2 -x > T —x — V-8 - 2x.

5.( x+3+x-3)(m+x—4)$0.

Kapmouxa 6
ANryrd 2V +1 = Vx+ 200

1

2. V2T -1+ VY27 +18 = 5.
3.Vr+Vx-Vi-x =1

% — 1

4. V-« x+1>7§.

5. (x* + 4x + 8)v1 — x < x* + 2x - 8.
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Pewenue xapmouxu 1

1. V2x - 3 + Vdx + 1 = 4.

ITepenecem ~2x — 3 B UpPaBYIO YacTh ¥ BO3BefeM B KBajpaT

0be yacTH ypaBHeHMA:

4x +1 =16 - 8J2x -3 +2x - 3

unu 4+2x -3 = 6 - x.

BoasegeM B KXBaapat ofie 9acTV ypaBHEeHHA elle pas;

16 (2x - 8) = 36 — 12x + x%

x? - 44x + 84 =0:>[x - 42.
x =2

CrnexopaTeabHo, PELIEHHAMH ASHHOIO YPABHEHUS MOTYT OniTh
s ynena 42 u 2. Caenas IpoeepKy, yoexmaaeMes, dTo THCAO
2 Apngercsa ero KopueM, a 42 He ARAAeTCA Er0 KOPHEM.

QOTrper: x = 2.

2. Vx? + x + T +v22 + 2+ 2 =822 + 3x + 9.
BHINONHUM IOACTAHOBKY vx2 + x +2 = £ 2 0.

Torga 22 + x+2=¢2; 22 4+ x+7=¢% + 5
3x% + 8x +9 = 32 + 3.

Torga UCXOAHOE YPABHSHUE MPUMET BHI

t+ V2 + 5 = V3% + 3.

BoapegeMm B KBagparT ofe HacTW YpaBHeRWHA:

2 + 2N v 5+ 12 15 =82 + 3 2VT +5 = 2 - 2,

Eute paz BOSBefieM B KBajgpaT obe JacTH ypapHeHHSA:

427 +b) = t4 — 417 + 4; 3t + 2447 -4 = 0.

-12+2389 124239
3 u =3

Yuecna

ABAJIOTCHA KOPDHIMM YpaBHe-

amg 341 + 2447 - 4 = 0 orRocHTenbHO 2.
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TpeHUDOBOYHEE HaPTOIKH

-12+2~39 12+2+/39
m—-%w—-—— € [0; »),a - & [0; o)

288-12
—

daMeTHM, 9TO

Torza t2 =
BoaBpalnascs K nepeMeHHOH x, moXyvaeM:
22 +x4+2= 3«3’-3_—;1{3.

AHaTuSHpPYAa nolyUeHHOS YpaBHeHUe, yoerzaemes, 4To
Nég_aﬂ<l,1*ak kaxk 2V39 <15, o 22 + x + 2 > 1,
TAK XKakK x° + x +1 > 0 guas aobeIX x.

CiegoBarensHO, 3AJaHHOE YpaBHEHME PEILIeHUA He MMeer.

OTBer: pellieHUA HeT.

Y3 2x + Yx = 1202 + 1).

Hanomuuwm, uro (2 + 8)° = a3 + 8% + 3ab(a + b).
Bospenem ofie yacTH ypaBHEHHA B TPETHIO CTEEHB!
3+2x+x+8¥8+2x - ¥x 8+ 2x + ¥x) = 12(x + D).
Bamerum Y3 + 2x + Jx ma m, TOTZ&
8+3x+3¥8+ 2% Yz Y2(x +1) = 12(x + D).
Ilopenum mowneHHO Ha 3:

¥V +2x-¥Yx Y2(x + 1) = 3(x + 1).

Bosgesem ofe uacTH ypPaBHEHU:A B TPETBIO CTEIEHb!
B+20)x-12(x+ 1) = 27(x + 1)’ &

3(x + 1)((3 +2x)x-4-9(x + 1)2) = 0

3(x + 1)(x* + 6x +9) = 0.

CliefoBaTenbHo, PEUIeHUAMY SJAHHOTO YPABHEHHA MOTYT OHITH
AMme yucaa —1 u —3.

Cpenas npoBepry, vGemgaeMes, uro wucaa -1 u -3 geir-
CTBHUTEJBHO ABJAIOTCH €r0 KOPHAMMU.

Orser: {-1; - 3}.
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4. 3v-x2 + x + 6 > —2(2x — 1).
HaHHoe HepaBeHCTBO PABROCHLILHO 3Vx2 +x+6 >2- 4x,
4YTO, B CBOIO OUepedb, PARHOCUALHO COBOKYITHOCTH CHCTEM
2-4x20
{9(—x2 +x + 6) > 4 - 16x + 18x*
2-4x <0
{—x2 +x+6320

xs% {xé%
25x2~25x—50<0c> 25(x + }(x -2 <0

{x>% {x>%
~(x-8(x+220 —(x-3)(x+2)20

f

HIu 1

Oreer: (-1; 3].

5. Vx+2+J83-x < 3.
JIlanHoe HepaBeHCTBO PABHOCHILHO CHCTEMe

3-x20
x+220 =

2+2+2J(x+2B8-x+3-2<9

x <3
Six 2 -2 .

V-x? +x+6 <2

WA
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Boasegem B Keagpar ofie uacTh nocieaHers HepaBeHCTBA
U peluyM ypaBHeHMe -x* + x + 2 = (O

x <3

x 2 -2 .

-x-2(x+1) <0

Orser: [-2; -1]uw (2 3]
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Pewenue xapmouru 2

1.Vx -1 +J2x +2 = 4.

Iepenecem Vx — 1 B OpaBy0 UacTb W BOBBENeM B KEaqpaT
obe vacTu ypaBHeHUA!

V2 +2 =4 -+Jx -1, rorga
2r + 2 =16 - 8vx -1 + x - 1.

Ilepenecem 2x + 2 B IIpaRyIo 9acTh, & 3vx - 1 — B JeBYIO,
H ellle Pas BOBBEIEM B KBAZDPAT obe 4acTH MOMYIHUEBNIErces
ypasHenua 8vx -1 = 18 — x¢

64(x - 1) = 169 - 26x + x2.
CrezopaTeNbHO, PELIEHUAMY HUCXOAHOrO YPABHEHWA MOTYT

6eITh YMeaa 45 + V1792 u 45 - V1792,

CrzenaTh DPOBEPKY TeXHUYECKH OUEHb CICHKHO, IIOSTOMY IIPO-
BEePHM PABHOCHILHOCTbL ITepeXO/oRB.

a) V2x+2 =4 -Jx-1.

YenopueM paBHOCHABHOCTH IIePEXOAa SBIAETCH
4-Jx-1320,

T0 ecTb aTobbl Vx — 1 < 4.

V2 -1 < 4 Bolmoauserca apu 1 < x < 17.

x = 45 + V1792 He HpUHAZTEMUT TIPOMEKYTHY [1; 17].
IIpunagne:xur au 45 — V1792 ZaHHOMY TIPOMEXYTKY?
Tax wax 45 — V1792 = 45 — 167 u 2,6 < V7 < 2,7,
ro 41,6 < 167 < 48,2;

roraa 41,6 < V1792 < 43,2 -41,6 > -J1792 > -43,2;
npubaBUM K 00edM YacTAM YHCAO 45, MoaTyduM

3,4 > 45 - V1792 > 1,8.

Cremosarensuo, x = 45 — 1792 ¢ [1; 17].
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6) Ecnu ydecrs, ato us 8+x —~ 1 = 13 — x caegyer Tpebosa-
HHe X < 13, To Heo6XOAUMO HPOBEPHUTH ¥ UCTHHHOCTh TOTO,
aro 45 - 167 e [1; 18] € D(y)= [I; «).

Ho 45 — 167 < 13, Tak Kak 1,8 < 45 — J1792 < 3.4.

OTgerT: {45 ~ J1792}.

2. fx 12V -1 +fx -2V -1 =x-1.

Tak xax
x+2\/x~1:x—1+2~fx—1+1=(\/x—1+1)2
mx-2yx-l=x-1-2Vx-1+1=(x-1-1),

Tole-1+1'+Nx—1—1|=x—l. (1)
BoasMoxusl gBa caydas:

1) vx -1>1, roects x 2 2.
Ne-1-1=Vz-T-1
Ve -1+1 =vx-T1T+1
Toraa ypapHeHMe (1) npuobperaer BUA:
Ve o1+l -1-1=2-1;

2Vx -1-(x-1)=0;

Bpauur, Ha [2; o).

xz2
VE-1(2-Vx-1)=0;¢x =1 x = 5.
x =25
D Vx-1<1,1 e.1< x €2, cneaopare]bHoO,
[V - =1~z -1.
Torna
{1@:6@,2 <:>llszt<2<::>®
Nx ~1+1+1-~vx-1=x-1 x =3 '

OrpeT: 2 = 5.
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3. V7T —x + Y20+ x = 5.
BRIMosiHUM TOACTAHOBKY: V20+x =1¢t=>0.
Torma 20 + x = t4; x = 1 —20; 77T - x = 97 — ¢4,
HexogHoe ypaBHeHHe NPUMeT BHI
Vo7 THY — 5 ¢ (t < B)
Bossenem 0Ge uacTy YpaBHEHHS B YETBEPTYIO CTEIICHDB:
97 -1 =625-4-5%.t+6-52.¢2 4. 5- 3+ o
& tt -10% + 7587 — 250t + 264 = 0.
Oboanauum f(f) = t* — 1043 + 751% - 260¢ + 264,
3amerum, uto f(3) = 0, rorga

- 10t% 4 752 - 250 + 264 [t -3

Tt - 38 [#5 — Tt2 + 54t — 88
=73 4+ 752
=7t3 + 2142
_B4t? - 250t
541> — 162¢
-88t + 264
T 88t + 264

ObosnauumM ¢(t) = t° —~ 7t? + 54t — 88, ¢(2) = 0, Torza

3 -T2 4 54t - 88 |t -2
3 - 2¢° t* — 5t + 44

_~b#? 4 b4
~-5t2 + 10t
44t — 88
“44t - 88

SanHiieM neByIO YacTh YPABHeHHS B BHAe IpPOH3BeAeHHA

(t—3)(t—2)(t2—5t+44)=0:>|:§‘zge[0; 5]

Vpapuenme t2 — Bf + 44 = 0 pemeHHil He uMeeT, TAK Kak
ero gucKpumuHaHt D < 0.
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Bosepaiuascs k HepeMeHHON X, IOJYYaeM:

FZO+x :3b[x:61
V20 +x =2 |[x=-4

Orser {—4; 61}.

4. Vx? - Bx + 6 < 2x — 8.

JlaHHOe HePABEHCTBO PABEOCUABHO CHCTEME
2x-820 x 215
x?-bx+620 &~ 2(x - 8) 2 0.
x? —Bx + B8 < 4x%2 —12¢x + 9 8¢ - 7x+8>0

Yueaa 7+g1_3 u 7‘;{1_3 — XODHHN ypaBHeHNH
3x%2 - 7x + 8 = 0.

111110
7+13 *

\

G

OrTBerT: (Z+6_J1_3; 2]u[3; ).

5,4_x:"_§::_ N2-x 5 g

ITepeHeceM 2 B JEBYIC YACTL W OpHUBeleM K oDIeMy sHaMe-
HATEA0:

22+3+V2-x20

2x+3+2-x >0 {x >0
x {2x+3+vf2—x€0

x <0

ey
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x<0 2-x<4x2+122¢+ 9
d<cx<g?2
153

2
0

42% +13x+7 20

Yucaa —13"';'5_7 u —132"(5? — KOpPHM ypaBHeHMA
4x2 + 18x + 7 = 0. Toraa moxyvae:

[0 < x <2
x £ -1,8
xr <2
x <0
4(x + 18667, _ SBT218) 5 ¢

—13 + V57
8

Orser: (—oo; ~%Ju(0; 2].
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Pewenue xapmouxu 3

1. Vdx -1 - Jx -2 = 3. DY): {4x —21>>00
ITeperecem /¥ — 2 B IPaBYIO YaCTb g
¥ BosBefeM obe wacTH YpasHeHHR

Vax -1 = 3 + Vx ~ 2 B KBagpar:

4x -1 =9+68Jx -2 +x—2nnu6\/xﬂ =38x -8
Enoie pas BosBemeM B KBajapaT obe YacTH ypPaBHeHHA:
9x2 - 84x + 136 = 0.

Pemrenusn ITocaexHero ypaBHeHHA!

o x 2 2.

424615 42-615
g b g
ryT ObITh pelleHUAMH M HCXOZHOTO YPaBHeHHd.

IIpoBepuM pABHOCHIBHOCTL HEPEXOLOE.

1) 3+vx -2 20, gaa x € [2, ) (yuurmBaga D(V)) —
423615 GJ_ e [2, ).

nepenlit nepexop. HKopuu

2) 3x-820; gna x z 23 — BTOpoH Hepexop.

Kopens 424615 [22 )

-9
42-6~/15
TIprHagneXUT AU ZaHHOMY HPOMERYTKY YHCIO —y ?
42-6v15 g _ 18-615 _
Ty T8 T T d
R 615 [22 )
-9
. 42+618
OrBeT: x = —e -

SN+ x? -1 +Vx% 4 x? 42 =38
BHIIONHXM OoacTaHOoBRY: vVx® + x%2 ~1 =
Torga x% + x> -1 =1¢% x® + 27 +2 =124+ 3.

Hcxoaxoe ypaBHenue npuMeT Bua vi° + 3 = 3 - ¢.
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970 ypaBHeHHe PABHOCHJALHO CHCTEMS

t> + 83 =0 -6t + 2 t=1
o

3—-t=20 t <3

Bosepalllagch K NepeMeEHHOM X, MoayuaeM

Nt 2?2 -1 =1 umu 22 +xf-2=0.

Hyers f{x) = x® + x* - 2.

=t =1

f(1) = 0, r.e. f(x) xparso {x — 1). BemonnwmM neseHue:
28+ x2 -2 x -1
Cx? - x? x° 4+ 2x+ 2
2x7 -2
22 - 2x
2x - 2
2x -2

Vpasuenne x> + 2x + 2 wxopHeit me umeer (D < 0).
x¥ =1 — egMHCTBeHHUE pellleHUe,

OrBer: 2 =1.

3. Ve = 2x + V2 —x + % = 3+ x.
BLlitorHAM DOACTAHOBKH! VZ-x=az20u~N-x=0630.
Torga x = 8% x =2-a% a*-0b% =2,

Hexopnoe ypaBHeHNE DPaBHOCWILHO CHCTEMe
{ab+a+b=—b2+3Q{(a+b)(b+1)=3'
a® -5 =2 {a +bla—-b)=2
a+b=b% @{a+b=i a+b=b—?rT

1
(a~b)%=2 2b + 2 a=5b3+2

IMoacrasnsa HalileHHoe 3HAUYEHNWe @ B TIepPBOe YPaBHeHNe,
HAXO0LHM, 4eMy paBHo b.

Pemnas ypaprenume 8b% + 10b — 7 = 0, ybesgaeMes, ITO
1 7 7 .
5T0 — uUMeNA 5 M —-r, OpUNEM -~ € [0; ).
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4.

5.

Torua, Bo3Bpallaack K IepeMeHHEOR x, roxydaem

V-x m%; x = -+

4

OTBeT: X = ~

.p.Jl—t

v'x+

x

Ileperecem uncio 1 B NeByI0 YacTh HepaBeHCTBA X HpUBEAEeM

Nx+2-x

K 00lleMy 3HAMeHATE: < 0, UTo PABHOCHJILHO

COBOKYIITHOCTH CHCTEM

{x+2?0
x+2>x
i

x <0 2<x<0
<0 Sljx+220 (x>0
{x+02<x x>0 {(x—2)(x+1)>0
x>

x+2 < x2
—2@0
X
0 —
— W7, unw 22000 2470,

-1 2
W)x

OrpeT: [-2; O) v (2 ).

(22 — 4 + )Vx +1 < 2% — 2¢ - 3.

Pas/loUM Ha MHOMKHTEIM TPexuienn x° —4x + 3 nm
2% —-2x - 8:

- -DVx +1 - (x -+ <0

(x -8V +1(x-1-Vx+1) <0.

BhHIITOMHAM [IOZCTAHOBKY: X + 1 =

Torga x +1 =¢2; x-8=1¢2-4; x-1=1¢2-2
HepapeHeTBo mpuMeT BHA

(B2 -4t(t® -2-6)<0; -2+ 22t -2 +1) <0.
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Bosspamasck K IepeMeHHOH ¥, HoJydaeM

Jxr+1 g -2

Orser: {-1; 3}.
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Peuwenue xapmonurxu 4

1. V2x — 6 + Vx + 4 = 5.

IlepeseceMm vx + 4 B HpaByio 4acTh 1 BO3BeXeM B KBagpaT
obe gacTu ypaBHEHW:

2 -6 =25-10Vx +4+x+4; 10Jx+4 = 35 - x,

YTO PABHOCHJIEBHO CHCTEeMe

3B-x20 c327435 o
100(x + 4) = 1225 — T0x + x2 x2 - 170x + 825 = O
x <35
O lx = 165.
x =5

OrBer: x =5H.

2.V -2 +V2x-24+2Y6-0)(x-2 = 2.

BrImmoaHuM HNofcTaHOBKH: ~8 —x = a 2 0
Hu x-2=0b20.
Torga 6 —x =a%; x-2=258% a°+ &% =4,

{a + b+ 2vab = 2
[Toayuaem cucTeMy -

a2 + 8% =4
daMeHUM
a+b=t o
=a? +b% =({a+ b -2ab =1t~ 22°,
{mzz (a+8) -2a

CucreMa npumMeT BUI

{t+22:2 t =20 -2
] 2 = a .
t* - 22° =4 21 -2) —-222 =4

Peman cucremy, HaX0AUM KOpPHMN!

e,
by
]
o
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BoaBpamiadace X DepeMeHHBIM d M b, nonyuaeMm

F{x/a_b=4 {azO
a+b=-6¢(0 = b=2

Vab = 0 b=0"
_{a+b=2 Ia=2
Boappamasce ® mepemeHHolt X, II0Jay4YaeM
[[V6—x =0

{Jx_-z' =2 [x =6

V-2 =0 [x=2
_{m:z
Ormer: {2; 6}.

3. Y2x(4x® +3) -1-12x% + x = 2® - 11,
HanomuuM, uto (a - b)° = a3 - 3a% + 3ab? — b3
IIpecbpasyeM NogxopeHHOE BhIpa)ceHHe:
2x(4x® + 8) - 1-12x% = 8% — 127 + 6x - 1 = (2% ~ 1)°.
Hcxopnoe ypaBHeHHe DABHOCHJABHO
JCx -1° + x =22 —11; 2x-1+2=2x? - 11
Penras kBagpaTHoe ypasuerue x° — 8x — 10 = 0, naxoguMm
erc KopHHM: & u -2,
Ormer: {-2; 5}.

4, 3x% ~22x ~ 16 > 2x - 7.

JlanHoe HepaBeHCTBO PABHOCHIEBLHO COBOKYIIHOCTH CHCTEM

2 -72 0
{3x2—22x—16>4x2—28x+49<:>
2x -7 <0
{3x2-22x_16>0

x = 8,5

{x9—6x+65<0

>
x < 35
3x? -22x-16 2 O
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Vpasuerune x° — 6x + 65 = 0 kophueit He uMmeeT (D < 0).

Yucna 8 u —% — xopHm ypaBHeEMa 3x° — 22x — 16 = 0.
- x < 3,5
onyHaCM: 3(x - B)(x + %) 20

Orper: (—oo; - -g-]

AN+ 2-Wx-1>1.

ITepenecem vx —1 B IpaByic 9aCcTh YpABHEHUA:

x+220
Je+2>1+Jz-1edx-120 &
x+2>1+2x -1 +2-1
Q{x?l '
xr-1<«1
ITocne BosBeneHMA B KBAIPAT MOJAVIHM:
x21 xz1
{x—1<1 [x<2'

Orser: [1; 2).
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Pewenue xapmouxu 5
L V6x +7 -+/3x +1 = vx + 3. bx+720
Dy <3x +1 2 0 &
NBx + 7 = V8x +1 + Jx + 3. $+330
Bossegem B KBajpar obe 4acTH 7
ypaBHeHHd! L
5x+T7=38x+1+ R a3
+2JBx+D(x+3) +x + & x> -3

2JBx + h(x + 3) = x + 3.

Eule pas soaBeneM B KBagpar obe 4acTU ypaBHeHUA:
4(83x + (x + 3) = x> + Bx + 9.

Kopnamu ypasHenuss 11x? + 34x + 8 = 0 apasiores uncia

—ﬁ -3, HO -3 ¢ [—%; oo) . ITpoBepKa MOZCTAHOBKOH TIOJ-
TBeDKAAET, UTO X = --111- — KOPeHb WCXOAHOTO ypaBHeHMS.

OrBeT: X = -5 -

Yxi24 +V12-x = 6.

BhitionHUM mojeTaHOBKY V12 —x = a 2 0.
Torga 12 -x =a*; x =12 -a? x + 24 = 86 — a°.
HexoaHoe ypaBHeHMe npUMeT B! Y36 - a2 = 6~ a.
BoapejeM ofe uHacTH ypaBHEHHUS B TPETBIO CTEIeHb:
36 -a>=6%-3.6"-a+3-6-4a° - ad;
a® —19a% + 108a - 180 = 0.
Myere f(a) = a® — 19a” + 108a - 180.
f(8) = 0, 1. e. f(a) xpatHO (¢ - 3).
HonyuaeMm

a =3
(a—3)(a9-16a+60) =0; (a=6 .

a =10
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Boaspaiuasics ¥ IepeMeHHO# x, TONAyYaeM

12 -x =3 12 - x =9 x =3
Ji2-x =6 o |12-x =38 o |x = -24,
J12 - x =10 12 - x =100 x = —88

Ormer: {-88; -24; 3}.

3.V8-x+2VT-x +V1-x—JT-x = 4.
BBIIOZHUM MOZCTAHOBKY ~7 — x = ¢ 2 0.
Torma 7T-x =t 1-x=1¢2 - 6; 8 —x = 2 +1.
Hcxopaoe ypaBHeHHe OIPUMeT BHJ
V2142 +VtT -t -6 =4; [t+1]+V2—t-6 =4,
Ho Tak Kak ¢t 2 0, To
t+1+m:4; M=3—t.
Ilocaennee ypaBHeHHe PaBHOCHMALHO CHCTEMe

3-1t20 t<3
o . & .
2 -t -6 =9-6¢+¢° t=3

Bosspaiascs K NepeMeHHOH x, moxydaem
NTi-2=8>2T7T-x2=9;, x=-2

OrBeT: & = -2.

4. V2 - x > N7 - x —-83-2x.

Tlepenecem v-3 — 2x B JeBylo YACTH HepaBeHCTBA!

N2 —x + V-8 - 2x > T - x, uTO PABHOCHABHO cHCTeMe

2-x20
8- 9% >0
7-%x20 it

2-2+2J2-20)(-83-2x)-83-2x>7-x

{xéwl,t’)
o &
V2x?f —x -6 > 4+ x
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-1,5
x+420
| 1222 -x -6 > x% + 8x +16.
x € -1,6
{4 +x <0
Yuena -2 mw 11 — KopHHR ypaBReHus x° - 9x - 22 = 0,
caefoBaTeJIEHO,
[(4 < x < -1,5
{(x + 2Z)(x -11) > 0.
x < —4
( -4 -1,5

| 254 > x

Orser: (—o; -2).

5.(x+3+x-3)( 4x +5 + x - 4) < 0.

,HaH!-IOe HepﬁBBHCTBO PABHOCHUALHO COBOKYOHOCTH CHCTEM
@3 -x=0

{x+3>9 6x + x*
3—x<0
1 x+3
x;O
{«}x+3>3—x 4x+5>
«/4;:—4-544—1::} 4x + 51
{Jx+3$3—x {—xao

16 — 8x + x*

Vdx +5 24 -x x+3

x+3<9-6x+2a°

4 -x <0
4x+5
—x?O
4x+5 16 — 8x + x2
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[(T(x < 8
x2-Tx+6<0 x <38
{x>3 (x —1}(x-6)< 0
dlx 2 -8 x >3
<
x <4 (x <€ 4
x 2 -1,25 ‘x 2 -1,25
ot -12ermz0  (lE-DE-1) >0
([ <3 RS '
x>z -8 ix 2 -8
x?-Tx+620 {(x -1 {x-6) >0
<{x>4 x> 4
x 2 -1,26 x< 4
{x~<..4 L l(x - D{x ~11) < 0
xZ-12x+11 €0
. 3
» x
(e
x
—_MZZZZZZZZZ,
S x
—1,25@4
x
{W, [ 17,
X X
i 6 {—3@1 .
X
~— — Y,
4 A, L *
X
TN,
x
W
7 x
L~
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Jantce HepaBeHCTBO MOYKHO PeiliiTh SHAYUTENLHO DPOILE.

BoeimoaHUM nmojctaHoBKY: vx +3 =a 2 0
n~Ndx+5 =b20,

Toraa x+ 3 =¢a% x-3 =a® -6

-5, . _ 4 - B’-21

dx+5=0b% x=233 i

HCXO,I(HOB HepageHCTBO TIPHMeET B!

(a2+a~6)(b+b2;—21)€0;

(a + 8)(a — 2)(b2 + 4b - 21) < O;
(@ +3)(a-2)B+7b-3) < 0.

Taxk kaxk a + 3 > 0, b+ 7 > 0, TO JONHKHO BHIIOIHATLCH
fa-2)(b-3)<0.

Bosspamasaces K mepeMeHHON X, IOIYYaeM

{\/x___322
4x +5H € 3
Vx+3 -2 <5 3)go@{m£2
Vix +5 > 8
({x+3 24
4 +5 € 9 x21
4x+ 520 {xél
X+320 < x <1
*x+3<4 {le
|4x +5 > 9

OrBer: {1}.
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Pewenue xapmouxu 6

1.V +4 + 2Jx +1 = Jx + 20. t+420
DFr x+120 &

x+202 0
BozBegem B KBagpar ofe 4acTH
ypaBHeHUA: < x 2 -,

x+4+4f(x+4){x+1) +4(x+1) = x + 20;
4x% + 5x + 4 = ~4x + 12,

Comparum Ha 4:

5 3-x20
~NxT +bhx +4 =8 ~-x &

x2 +Bx+4=9-86x+ 22

x €3
Pemne cucreMy, IonyduM 5 -
X = —
11
. -5
OTBer: x = 11°

2 ¥ 21+ Y2 +18 = 5.

BHUTOTHAM TOZCTAHOBKY: Yxf - 1 = ¢.
Torga x? = t3 +1; x? +18 = ¢3 + 19,
Hexonsoe ypaBHeHHe OPUMET BHA Y5719 =5 1.
Boasegem ofe uacTy ypaBHeHHS B TPeTHIO CTeleHb:
t* 419 =5*-83-52-t+3-5-17 -3
2t — 15¢% + 75¢ — 106 = 0.
ITyers f(#) = 2t3 — 15¢% + 75¢ — 1086.
f(2) =0, 1.e. f(¢) xparHo (¢ — 2). BeinonHum aenexue:
_2t3 —15¢2 + T5¢ 106 |t - 2
265 -~ 44° | 2¢% - 11t + 58
_~11£2 + 75t
=758 + 22t

53t — 106
53¢ — 106
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MoxHo yBeauTbes, 4To ¢t = 2 — eaunerpeHHH KopeHb
IoNy4YeHHOTO ypaBHeHus, Tax kax 2t2 - 11t + 58 = O
KopHell He umeer (D < 0).

Boszspallagcs K nepeMeHHOM X, IOIyIAEM
I 21 =2 x2=09 [x:3 .
x = -3
Orser: {-3; 8}.
3.V +vx-V1-x =1

Ilepenecem vx B npaByio WacTk M BOsBeZeM obe 4UacTH ypaB-
HeHHs B KBajpat:

x—-~1l-x =1—2~/§+x; Vi-x =2Jx - 1.
Fiue pas BosBezeM obe uacTH ypasHeHHS B KBaapar:
1-x=4x-4vx +1; ~x(5vx -4) = 0.
T [x =0
orja 16 -
¥ =25
BrImmesHUE DOACTAHOBKY, MOXKHO yOeanThHeH, ITO YHETO % —

eJJMHCTBeHHHH KOpeHbh HCXOZHOrO ypaBHeHUS.
16

%.

4. N—x —Jx + 1 >:}§.

JaEHoe HepaABeHCTBO PABHOCHALHO CHCTEMe

OrBer: X =

NS P | —x>x+1
—x = 2x(x+D+x 41> 2/ xx D <2 o
-x >0 -1€£x<0
x+120

x < -1

2 1g€x<-1
1 & 2 .
0x? + 92 +1 >0
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BrigcHUM, 4TO GonbIne: ——a%ﬁ HAY —%?

Haiigem pasHoeTh: _% - Jgﬁ_a = _3_36+J§, T. e. —% < 0,

cliefoBaTeIbHO —% < _32‘{5.

BrrsicHUM, uTO HOMBIIE: -‘38—’}5 i —1?

Haiizem pasHocts: —1 — '38‘[5 = ~6‘36‘45; _3-;’5 < Q,
35

ereJOBATENBHO —1 < 5

-1

—lm 2
x

-3-+5

x
3—3+~1’§

6
OrserT: [—1; ‘3"'“[5) .

6

5 (x2 +4x +8)J1 - x < 2% + 2x - 3.

Pasnoxum TpexumeHsl x2 + 4x + 3 u x? + 2x — 3 Ha MHo-
SHHTEIH:

(x+3)x+ D1 ~x -(x+3)(x-1<0.

BrineceM 3a cKo6Ky (¥ + 8)1 — x:
(x+3)J1-z(x-1-Jx+1)<0.

BrimorHuM DOACTAHOBKY: m =t(t 2 0).
Torga 1 -x=12; x+1=2-¢%; x+3=4-1¢2.
HepasencTBo mpuMer BUA:

(4-8)- 222 +1) <05 (t-2)t +2t(t - 2)(t + 1) <0.

-2 Q—l Q -
i 2 t

Bosppamasace K DepeMeHHOH X W yuMTHIBag, 4Yrto & = (@,
IoJydaeM:

Vi-x=0_[x=1
L/T:ﬂ‘l’[x:_g-

Ormer: {-3; 1}.
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3ayeTHble
KapTO4YKU

Kapmoura 1

L vx + Jx(x +2) —f(x + 1)3 = 0.
2. x¥35 - % (x + Y35 - x?) = 30.

4f2+x I3—x =

3. '3_"—; + :‘__4'2 — 2‘-

4. Vx? - Bx +6 £ x + 4.
5. V183-Tx -6x? > 1.

x-2

Kapmouxa 2

1. Vx + 3 +V2x -1 = 4.

b

e+ 2)(x + 32 - HYx + D(x + 33) = 1.

S.Vxtrx+d +VvxT+x+1 =v2%% + 2 + 9.
4, Vx® -~ 4x > x - 3.

5 V11 +2x + V21 — 2x > 8.
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Kapmouxa 3

1. V22 + 6 + vVx — 4 = 5.

2. ¥x +7+ %28 —x = 5.

3. V19 + x + V2x2 + 45x + 133 = 67 + 2x.

4, V2x +8 <1 -~Nx + 2.
5.(«!3—.1:—x~3)(45—4x—x—4)$0.

Kapmoura 4

1. Vx+8 +2vx -8 = 9.

2. Ve +8+20x+7 +Vx+1-JVx+7 =4
3.V -1=1-v2-x.

4. N2+ x > N7+ x —V2x - 8.

5. 2Vx® + 4x > % — 8x + 4.

Kapmouxa 5

1.Vvx -1 +Vx+2 =84 + x - V7T +x.

2 Vx? —4x + 3 +vV-x7 + 8x - 2 = Vx? — x.
3. \Jaux— = —~Nx + 2.

4. Jx +2 < Nx+12 - V2x - 106.

5. ~2x+8-1-+2x-1 < 0.
JTi-2x
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Kapmouxa 6

1.V +1-1=+x-Jx+8.

2 NVx? rx -2 +vVx? 1 2x -8 = Jx? - 8x + 2.

3. ,5f%+x +f%—x =1

4, V8 -2x £1 -2 -=x.

5. vx? + 2x -~ Vx? + 8x — 4 >x+%.

Kapmouxa 7

VB2 1 -2 =1 - x.

2. Yz + ¥x-16 = ¥x —8.

ot

8. Ve -83+V2x -7 ++Jx +1+8V2x -7 = 7J2.

4. J2x — 8 +V8x -5 <« Vd4x -7 +Jbx - 9.

5. V25 — x2 + Jx? + 52 > 4.

Kapmouxa 8

’20+x 20-x _

1I _x—+ Tx_ng
2.¥33 —z + ¥x = 3.

3. V4x2 - x -2 = 8Jx - 2x.

4. Vo5 — x2 + Vx2 + Tx > 8.

5. vx+3-dvx -1 +vxr+8-8Jx -1 > 1.
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Pewienue sauemnoi xapmoiru 1

L vz + Jx(x + 2) - J(x +1)® = 0. xz20

: P
Iepenecem -J(x + 1)3 B IpaByo D(V): x{x+2) 2 0
YacTh M Bo3BejeM obe yacTH ypas- x+120

HEHUS B KBAJDAT: < x € [0; o).
x+2yx*(x+ D+ 27+ 20 =22 + 32 + x+ 1
@2z (x +2) = 2* + 227 + 1.

BeinonnuM nofietanoBry: xZ{x + 2} =t 2 0.
Toraa x?(x + 2) = t%

¥paBHeHNle IpUMeT BHJI 2t = 2+ 1; (¢t - 1)2 = Q.
\/xﬂ {(x + 2) = 1 mAu mocie BO3BeAEeHHNA B KBagpar:

22 +2x2 -1 =0.
Bamerum, yro (x° + 222 - 1) xpartmo (x + 1), Toraa
F+D(E2+2-1) =0.

CieioBareIpHO, PellleHEAMI JAHHOIO YPABHEHMA MOLYT

6BITR THINB YHeRa —1, ‘1;"’5 H "1;"5.

Ho x = -1 ¢ [0; oo),x:ll%{s—ﬁ[ﬁ; ®},

T.8. X = % — pelleHEe AAHHOTO YPABHEHUH.

OrBeT: & = £5211

2. x¥35 - x? (x + 335 x*) = 80.

BLITIONHUM [OACTAHOBKY Y35 - %% =a u x = b.
Toraa 35 - x® = a%; x3 = b%; a® + &% = 35,
[Tonyuaem cucTeMy YpaBHeHHI

{ab(a +b) = 30 o {ab(a +b) = 30

a® +4 =35 (a+b)fa +5)° - 3ab} = 85
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B nocneanem ypaRHEeHMM CHCTeMEBL PACKDOEM CKoGKM:
ab(a + b} = 30

(@ + &° - 3ab(a + b) = 85
Tak xax ab{a + b) = 80, To

abla + b) = 30 o {ab(a +b) = 30

(a+8)°=125 la+b=5 :
IToacrasum B mepBoe ypasHeHMe o + b = O:

Sab = 30 ab =8

=
a+b=25 a+b=2>5

Bocnonpayemes Teopemoil, obpaTHoil TeopeMme Buera:

({a=3

b=2

[a=2'
b = 3

Bosepamaschk K nepeMeHHON x, OXydaeM

({i”/ﬁ—_x“:a

x = 2 <::>li.:\:=2
{335—:\:3 =9 |x=8
x =38

OrBer: {2; 3].

8. Va-x T Vx+2 2.
BRITTOZHMM IOCTAHOBKY H2¥% = ¢ » 0.

3-x
}%.t:e = £?
Torga e 1=,
Hexoanoe vpapHeHMe TIPUMET BHI

t+tl2=2; t3 -2t +1 =0.

Pasmomxue Ha MHOKHTEIY Brpaskenne £° — 242 + 1, noayaum
(t-D(* -t-1) = 0.
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CnemosaTennuo, ducaa 1, 1*;5 H 1;2“5 MOTYT OLITH PellleHH-
#MH A8HHOTO YPABHEHMI.

Ho 1—;’5 g[0; ©); 1> 0; 1+2"rg > 0, T. &. TONBKO

1u 1+2Jg — KOPHH NTOAYYEeHHOTO YpABHEHUA.

Bospepamasicsk ¥ nepeMeHHOHN X, monydaeM
4240 _ _
‘,3—:: 1 BE:
foex Yo+l | _ 8455

8-x 2 8

ITocnepoBaTenbHOCTD PEHIeHN S TIOCAeSHETC YPAaBHEHMS TAKOBAS
Bex . 8+VB, 2+x _ T+3VB

3 x 2 3= 7
B T+35 7+3VE _ ,7+3Y5
2+2=(8-x) g XA X = 8
_ (17+9B)(9-8v5) _ 18430VE _ 3+5v6

(9+3v5)(9-8v5) 36 6

CJ1. 8+5Y5
Orper: :E’ T}'

4 Vx* - Bx +6 € x + 4.
HlaHHOe HepaBeHCTBO PABHOCHJABHO cHcTeMe
Jx +4>0 x> —4
x?-Bx+6 >0 < {(x - 8)(x-2) > 0.
x* - 5x +6 < x? +8x +18 x?—%%

{ 10 23 *

RCY7//71/11)1/78
N X

OTBeT! [—%; 2}u[3; w).

ARSI

2;

5. Y18-7x—6x% 5

x=-2
Eeanun x < 2, TO peilIeHHsl HeT, TAK XKaK Torga jnteBad JacTh
OTpHUaTeAbHA B BoJbllle IIPABOH — MOMOKMTEAbHOM.
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CJI&,IIOB&TGJII:HO, HCXOAHOEe HePpABEHCTRO DABHOCHIRHO CHCTEMe

x> 2
V13 “Tx-622 2 x -2

BoseezeM B KBaapaT obe 4acTH NOCHeZHEr0 HepaBeHCTBA:

x> 2 x> 2
o .
13 —Tx —8x%2 2 x> —4x + 4 7x2 +82-9<0

Yucaa '3+1‘iﬁ 1o '3'1"1271 — KODHM ypaBHeHHSA
Tx?2 +8x -9 =0.
2
-3 — /261 *
12 T. . PeIUeHHA HaT.
-8 + 261 *

14

OTBeT! pelleHus Her.
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Pewenue 3avemnou xapmouxu 2

I.Vvx +3 +v2x -1 = 4.

IMepeneceM VYx + 3 B NpaByl uYacTh YpaBHEHMA:
V2x -1 =4 -+x+3.
Bossesem B KBajpar obe uacTu ypaBHEHUHA!

2 —-1=18-8Jx+8+x+3; B8Jx+8 =20-x.

Emme pas BosBejAeM B KBagpaT obe UacTH YpaBHEHUSA:
64(x + 3) = 400 - 40x + x?; x% — 104x + 208 = 0.

Yuena 52 + /2498 u 52 — ¥2496 Moryr GHTHL pelleEMAMH
HCXOAHOTO YPaBHeHMs.

Crenars UPOBePKY IOACTAHOBKON BTUX YUceN B MCXOZHOE
¥DaBHeHUE TeXHHUUYECKH CHOMKHO, ITOSTOMY IIPOBEPHM DARHO-
CHUIBHOCTH IEPeX0/0B:

a8)4-vx +8 20> -3 < x<13.
6) 20 —x 2 0=z < 20.

x+320 x 2 -8
B) D(V): {2x-1>0c>{x2 =%z

ChegoBarespHo, X € [%, 13] — YCNOBHE paspeliuMocTi YPaB-
mHeaus. Jlums x = 52 — V2496 gBaseTrcd KopHeM MCXOZHOTO
YpaBHEeHUA.

Oreer: x = 52 — V2496.

2. Y(x + 2(x + 32 - Y(x+ D(x + 33) =

BHITOJIHUM MOACTAaHOBKY: W(x + 2(x + 82) = a

n Y(x + 1)(x + 38) = »b.

Toraa x? + 34x + 64 =

x? + 34x + 83 = b5 a® - b = 31.

HanomuuM, aro

(m + n)° = m® + 5min + 10m®n? + 10m2n® + 5mnat + nb.
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Io {a“b—_—l {a:b+1
ayuaeM cHCTeMY: 5 .
+1) -5 =381

a® - p° =31
Packprisasa ¢KoOKKM B HochegHeM YDABHEHHH, ITOJyYaeM
a=5b6+1
bty 208 + 202 + B -6 =0
Hyers f(b) = b* + 2b° + 2b% + b - 6.
f() = 0, r.e. f(b) xparHo (b —1). BunonHuM AeneHue:
_b“ +20° + 202+ Bb-6]b-1

bt — B | % + 30 +5b + 6
“36° + 2
3b* - 3p?
56+ b
5b? — 5b
65 - 6
6b -6

Hyere () = b® + 362 + 5b + 6.
9(-2) = 0, r.e. ¢(b) xparHO (b + 2Z). BRINoNEMM XeaeHue:

B+ 3 +5b+6 b+ 2
b® + 22 b* + b+ 8
5% 4 5b
b + 2b
"3+ 6
3b+ 86

MonyyaeM, 4re AMIb uucida 1 M —~2 — KODHH YPAaBHEHEMS
b* + 2b% + 2% + b - 6 = 0. [lpyrux KopHeli HeT, TaK Hak
B +b6+3>0{D<0,a=1>0).

Bogspaiasick K MepeMeHHOH X, NoxydaeM

[f/(x +I)(x +33) =1
Yo +D(x+33) = -2

Boapegem ofe uacTi ypaBHEHMS B IATYIO CTeleHb!
(e +1D(x+33 =1
(x + 1)(x + 33) = -32°
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xZ + 34x + 32
x? 1 84x +65 =0
x5 = -17 £ V257; x5, = —17 + V224,

Orser {-17% V2B7; -17 + V224}.

Peruasi YpaBHeHHNA [ s HAXOANM HX KODHI!

3.Vl v x+4+VxZrx+1 =22 + 2x + 0.

BrmonruMm mogeranoBky: vxf +x +1 =1t 2 0.

Torga 22 + x+1 =1t% 22 +x +4 =12 + 8
2x% + 2x +9 = 2t2 + 7,

Hexopnoe ypasHeHue npumer BUA: Vi + 3 + ¢ = v2¢% + 7.
Bossenem B kBagpar ofe 4acTH ypasHeHWH!

2243+ uViE 13412 =22 47 V2438 =2

Eme pas BosBefeM B KBagparT o0e yacTy YpaBHeHHA:
t2(t2+8) =4; t* +8t -4 =0.

Yucaa 1 1 —4 — KopHu ypagHeHus ¢* + 3t — 4 = 0 oTHocH-

TensHo #2; saMerum, urc 2 = -4 < 0.
t=1
Toraa .
A {:t =-1<0

Bosspaiasack K DepeMeHEOH X, IToaydaeM

Vel +x+1 =1; x2+x=0=>[x=0.

x =-1
Orser: {-1; 0}.

4. vx? —4x > x - 8.

JasHoe HepaBeHCTBO PABHOCHJIBHO COBOKYIIHOCTH CHCTEM

x-320 x238
{;nr:2—4ac>x2—Efwr:+9‘:> [x>4,5 [x>4,5
x-8<0 x <38 x<0
{x3—4x20 {x(x—4)>0

OrBeT (—ot; O] U (4,5; o).
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5. V11 + 2x +v21 - 2x > 8.

Ilepenecem V21 — 2x B npaBy®w YacTh HepaBeHCTBA!

V21 - 2x .

~V11 + 2x 2 8 —

IMocnennee PABHOCHABEO COBOKYIIHOCTII CHCTEM

{ 21 -2x 2
1

1+2x>64—16\/21 2x + 21 - 2x

-~21-2x <0
11+2x,0

{J21 - 2x <8
821 - 2x » 37 - 2x

{J21—2x > 8
5,5

[(21 - 2% < 64
21 -2x 2 0
x <185

21-2x > 684
|_x > -5,6

-21,5

10,5

-20x +25 € 0
18,5 ’
-21,5
-5,5

Q&R
w AW

® o 'w
W OA A

&

1

Orser: {2,5}.

4 {64(21 - 2x) >

21 -2x 2 0
21 - 2x < 8%

37T-2x 20
21-2x 20
\{37—2x<0
21 - 22 > 82
{x2—5,5

2

64(21 - 2x) > 37% - 148x + 4x?’

x =2 -21,6
x £ 10,56
(2x -5)° <0

(87 - 2x)?

.
¥
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Pewenue aanemnod xapmouxu 3

1. V2x + 6 + Vx -4 = 5.

TlepeneceM vx — 4 B IPaBYIO 9acTh YPAaBHEHUN U BO3BefeM
B KBajpAarT:

V22 +6=5-Jx-4

22 + 86 = 25 —10vx - 4 + x — 4;

10Vx -4 = 15 - x.

Eute pas BosseaeM B Ksagpar ofe uacTH ypasHeHMS:
100(x - 4) = 225 — 30x + x3

x? ~1380x + 625 = 0.

ClenosaTeNbHO, KOPHAMH MCXOIHOI0 YPABHEHUS MOI'YT GRITH
unena 5 m 125. Cpenap nposBepKy, MOMHO yBeIUThCH, UTO
yuedo § ABAfeTcsi KOPHEM HMCXOHHOIO VPABHEHHS, a YHCIO
125 — He =sBAAeTCA.

Oreer: x =5H.

2. ¥x +7 + Y28~ x = 5.
BLIMOIHUM TOACTAHOBKY: Yx + 7 =t = x +7 = ¢35,
Toraa 28 — x = 35 — 3.
VicxopHoe ypaBHeHHe puUMer Bux: f + V35 — {8 = 5;
Y35 °1% =5 - t.
BosBejeM B TpeThblo cTeneHEL ofe YACTH YDABHEHUA!
35 -t =125-3-25-t+8-5-¢2 — %
t? -5t + 6 =0.
Bosspamascs K IepeMeHHO x, IoiyuaeM
¥x+7 =2 x =1
[ﬁ/m -3° [x = 20°
OrseT: {1; 20}.



Pemenre saueTHON xapToyry 3 189

8. V10 + x + V2x% + 46x + 183 = 67 + 2x.

BrINoNHEM NIOJCTAHOBKU: 19+x 320
Vis+x=az0 D(Y): {2x% + 45x + 183 > 0
w Y7+ 2x =b > 0. 7+2x>0

Toraa V19 + x = a%

o x € [—3,5; ).

VT + 2x = b7
Y7+ 2x - Y19 + x = VY242 + 45x + 133 = ab.
Hexoanoe ypaBHenue TpuMer BuA: a° + ab — 6b% = O

_ 2 2 -
ay, = bi\fb2+24b _ b§5b; a = 2b.

a = —-3b He aABAfeTCcA KOPHEM ypaBHeHHA,

a=+0
Tak Kak a 2 0; b2 0

b0’
Bosspamlaick K NepeMeHHON X, lloJdy4uaeMm

Hoy x = 2¥7 7 2.

Bospezem obe yacty ypaBHeHUS B YeTBePTYIO CTeleHh:
19 + x = 16(7 + 2x).

Pemniag nosiyueHHOe YpapHeHHe, HaxXoJUM KOPeHb —
x = -3¢ D).

OreeT! & = -3.

4. V2x +3 <1-~x+ 2.

IaHHOe HepaBeHCTBO PABHOCHABHO COBOKYIHOCTH CHCTEM

[1-Vx+220

2x+820 21
2x+83<1-2x+2+x+2{x > -1,5 =
{1-szo® Ve + 2 < ~x
Lm‘<0

x < -1
o x 2 -5 <j{—l,ti-a;;:caz—l

-x 20 %2 -4x -8 >0

4(x + 2) < x?
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Yucna 2 + +12 ABNAM0TCH KOPHAMH YPaBHERUS
-4x-8=0.

-1,5, -1

> x
»~ X

Hpumeuanue. Tax xax V12 < 8,5, ro 2 — J12 > -1,5.
OrserT: [—1,5; 2 - 2~/§).

5.(«/3—x—x—3)(\?5—4x—x—4)€0.

Brinmoadum noAcTAHOBKH 3 —x =¢ 2 0
5-4dx =z 2 0.
Torga 8 ~x =12 -83-x=1¢?-8; 5-4x = 2%

_ 8-z, . _ 4 - 2%-21
x =37 —x-4-= T

HcexogHoe HepaBeHCTBO IPHUMET B

(t + 2% - 6)(2 + 32;21) < 0.

Pa3jioK1B BHIpaIKeHNA B CKOOKAX Ha MHOMHTEIN, IoIyiaeM
t+3)(t-2)(z+T)(z-8) <0

Torma (¢t -2)(z -3) <0, rak kark + +3 >0 w2+ 7 > 0.
Bosspalllasch K IepeMeHHOM X, noayuaem
(V8-x-2)(v5-4x -8} <0

HUTO PABHOCHJIABHO COBOKYIIHOCTH CHCTEM

[((8-x>4 x € -1
{ﬂ;z 5-4x <9 x> -1
~/5-4:c-.<h3<::> 5-4x >0 _|lr<125
(V8-x<2 3-x20 x <3
Hm;3 3-x<4 xz -1
B-4x>9 [lx<-1

Ormer: {-1}.
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Pewenue 3anemnoi rapmouxu 4

1. Vx + 8 +24x -3 = 9.

IepenumieM ypaBHeHHMe B BUJe 2vVx — 8 = 9 - Jx + 8,
4t PABHOCHJIBHO CHUCTEME

(x +83 20

x 23
x-3z20 JrT3 <9
< S +3 €
O_Vx+3 20

6vx+3 =32-12x

4(x -8) =81-18Vx +3 +x + 3
Bocnoas3oBaBIiNcE CBOMCTBAMY HEePABEHCTE, HOIYUHM
(x > 8

x+3 < 81

132-x >0

|36(x + 3) = 1024 - 84x + x?

Ypena 50 + V1584 sBaawTca KOPHAMM  ypABHEHUS
x? —100x + 916 = O, Toraa

3d<xg32
x = b0 + V1584 .
x = 50 — V1584

OuenmaHo, uro 50 + V1584 ¢ [3; 382];
50 — V1584 € [3; 32], rax wak V1584 ~ 39.

Orser x = 50 - 12J11.

2. Vr +8+2x + 7 +Vx +1-Ve +7 = 4.
BeimonEuM OoAcTadoBKY! er7=t320.
Torga *x+7 =¢% x+8=t24+1; x+1 =12 _-8.
Hcexoanoe ypaBHeHUe IPUMET BUZ,

VE2 41+ 2+t -t -6 =4; |[t+1|+VE2 —t-8 =4

Tax xax ¢t > 0, To nonydaem

t+1+t2 -t -8=4; Jt2-t-6 =3 -1t,
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qTe PABHOCHJIBHO CHCTEME
3-t20
~ ; & t =3
2 -t -6 =90-6t+1¢
Boszspaiasack K nepeMeHHON X, MOAy4Uaen

Jr+ 7T =8 x =2,

Orper x = 2.

3. - 1-1-vVoa—-x.

BRIDOJHHM NOACTAHOBKY: Z2-x=t20.

Toraa 2 —x =% —x =¢2_-2; x-1=1-12:2
Hcxoarnoe ypapHeHVe IpHMeT BUZ N =1-1¢.
Bossegem ofe yacTd YPABHEHUA B TPETHIO CTeNeHb:
1-¢2=1-8t+38t2—+t% 3 -4¢% + 3t = 0;

tt - -3) =0.

Bosspammasch K IepeMeHHOH X, IoJyuaem

J2-x =1 ©|x=1 .
‘V‘Z—x=3 x=—7

OrseT: {-7; 1; 2}.

4. N2+ x >NT+x —~2x — 8.

IMepenumemM MCcXogHOE HepABEHCTBO B BHAE
V2x -8 >NT+x-V2+x.
IlocnefHee HepaBeHCTBO PABHOCKIIBHO COBOKYHHOCTH CHCTEM
(V7T +x>v2+x
x =z 1,5
2 8> T+x-2VxZ +9x + 14 + 2+ x &

NT+x <2+ x
Llx =2 1,5
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(T+x>2+2 722
x> 15 x 21,5
S|We2 + 92 +14 > 6| 1x2 +9x - 22> 0.
{7+x<2+x {7<2
Lx = 1,5 x 215

IlocnesnAs cHCTEMA HepaBeHCTB pelleHUl He MMeer.
3unavenus x = —11 u x = 2 ABAAIOTCH KOPHAMH ypaBHEHHH
x2 +9x-22=0.

1,5‘222222
x
~11 2
Hb x

OrBeT: (2; ).

5. 2¥x% + 4x > x? - 8x + 4.

Hanomaum, aTo
(@a+b+¢)° =a®+b2+c2+ 2ab + 2ac + 2be.

Hcxonnoe HepaBeHCTBO DABHOCHJABHO COBOKYIHOCTH CHCTEM
HepaBeHCeTB

x2 - 8x+420

{4(x3 +4x) > x% + 64x% + 16 ~ 16x3 + 87 —64x<:>
22 -8x+4<0

{x3+4x?0

x2 -8x+420

{x“ —~ 20x°% + 72x% ~ 80x + 16 < O
x? - 8x+4<0 ’
{x(x2+4)20

el

IIycrs f(x) = ! — 20x% + T2x — 80x + 16.
f{2) = 0, r.e. f(x) xpatHO (x - 2).
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BrimonHUM pgeneHue:
_x%* - 20x% + 72x% - 80x +16 |x - 2

xf - 243 [4° —18x% + 36x — 8
_=18x3 + 72x°
-18x3% + 36x°
_36x% - 80x
36x2 - 72x
_—8x +16
-8x + 16

Myere @(x) = x° ~ 1827 + 86x - 8.

@(2) = 0, T.e. ¢(x) xparao (x — 2). Bolnonuum Zenenue!

2% - 18x% + 36x -8 |x -2
x% - 2x° x* ~16x + 4

_-16x% + 36x
-16x* + 32x
4x — 8
“4x — 8

Yucna 8 + 2415 spadoorcs KOPHAMH ypaBHEHUS

x? -16x + 4 = 0,

ancaa 4 + 2V3 — KopHaMu ypaBHeHHa x2 — 8x + 4 = O.
x2 -8x+4320

T {(x - (x? - 18x + 4) < 0
oraga HOHY‘{&EM CHCTeMy .
x2-8x+4<0
x>0
[ 4-3V3

X
4+2v3

2
W)x 4-2v3 4+
8-2v15 8+ 2v16 8+ 2v15
& > x

sazﬁm
4—2@@41—2\{5 » x WMAM

1-2VB TTTIN A+ 2VE
T, , T

Orser: (8 -2V15; 8 + 2V15).
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Pewenue aavemnoi kapmouxu 5

I.Vvx -1 +Jx+2 =84+ x -7+ x.

BosBegem B KBagpaTr 006 UacTH YPABHEeHMS!
x-1+2Wx2+x-2+x+2=

=834 +x-2Vx? + 41x + 238 + T + x;

Vx? + x -2 = 20 - Vx? + 41x + 238,

Eme pas BossefeM B Kpagpar obe YacTh ypaBHeHUA:
x2 + x -2 = 400 - 40vx2 + 41x + 238 + x2 + 41x + 238;

Vx? + 41x + 288 = 16 + x.

BossezeM B kBajpar o6e uyacTH ypaBHEHUS B TpPeTHH pas:
x% 4+ 41x + 288 = 256 + 32x + x5

PemenueM gaxHoro ypasHeHMA ABAseTcH uucio 2.

Coenas MpoBepPKY, MoMHO ybegurhcd, uro 2 gBAdgercs
TAKKe KOPHEM HMCXOTHOrO ypaBHeHWd.

Oreer: x = 2.

2. Vx? —4x + 3 +V—x? +8x -2 = Vx? - x.
PasnoxuM Ha MHOMKHUTEIM HOAKOPEHHEIE BHPAKeHM:
Jx - D{x -8) + y-(x - )(x - 2) = Jx(x - 1).
(x-1(x-3)>0
D{¥): <—(x -D(x—-2) > 0.
2(x—-1) > 0

1 2
CilelaB NpoBepKy, y6exTaeM- % *
efl, U4TO YHeno 1 — HKHOpeHb 01
UCXOLHOTO YPABHeHH4. ‘ ’ > X

Orset: x = 1. una x = 1.
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3. ¥ x-1=-1-Vx+2.

BHIOIHUM [OZCTAHOBKY vx +2 =a 2 0.
Tornma x = a2 -2, x=2-a% -1-x =1- a2
UcxoxHoe YPaBHeHUe IIPUMeT BUA \}1 —a? =1-a.
Bosgeaem ofe yacTd VPaBHEHWS B TPETLIO CTEleHb:
1-a%=1-38a+3a2-4a% a®-4a”> +3a=0;

a=0
afa® -4a+8)=0; [a=1.

a=3
BosBpamasack K nepeMeHHON X, IoAydaeM
e+ 2 =0 x = -2
Vr+2=1 o |x=-1.
Je+2 =38 x =7

OrseT: {~-2; -1, 7).

4. Vx + 2 < Nx +12 - J2x - 10.

JanHoe HepaBeHCTBO PABHOCHIILHO COBOKYIIHOCTH CHCTEM
[(Vx +12 > V2x — 10

2x-102 ©

x+2<x+12-2/2(x + 12)(x - 5) + 2x - 10,

Nx +12 < V22 ~ 10
_{m <0

OueBUpHO, MOCALZHAS CHCTEMa DellIeHNi He UMeEeT, 2 Nepras
cHeTeMa PABHOCHIBHE

xz25
x+12 > 2x - 10
JZ(x9+7x—60) < x

&

b x <22
2%% 4+ 14x — 120 < x2~

Yuena -20 1 6 SBAAIOTCA pellleHMAMN YPABHEHUS
2% +14x - 120 = 0.
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5@22
x
—20 6
Wx

OrBeT: [5 6).

5 N2x+3-1-~2x-1 <0
) Ny )

[JaHHoe HepaBeHCTBO PABHOCWILHO CHCTEME

7-2x >0 -
V2x + 3 «1+v2x -1
x < 35
=2x-120 =

22+ 8 <1+2V2x -1 +2x -1
<_;>{0,5s:‘:<3,5 {0,5gx<3,5c> 0,6 < x <85
2v2x -1 >3 4(2x -1} > 9 13

x>
Orper: (lg; 3%)
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BayeTHEIe KADTOUKH

Pewenue savemnotd xapmouxu 6

1. Vx+1-1=+x-+x + 8.

Bossenem B xBagpaT ofe UacTH YpABHEHUA!

x+1-2yx+1+1=x-vx+8;

Vx +8 =242 +1 -2,

Bospegem eme pas B xBajpar ofe uacTh ypaBHeHUH:

x+8=4x +4-8Jx+1 +4; 8Jx+1 = 3x.

BosbopeM ofe YacTH ypaBHeHUS B KBaapar B TpeTHH paa:

64(x + 1) = 9x2%.

Pemias ksaaparHoe ypasHenue 9x% — 64x — 64 = 0, yGexaa-
eMCcH, 4TO YHcaa 8 U —% MOTYT 6BITL PENIEHWAMH ZAHHOIO
ypaBHeHUs. BHOONHUE OpoBepKY, YoexxaaeMes, YTo IUCH0 8§ —

KOpeHEB YPABHeHWH.

OrBer: x =8.

2. Ve + x -2 +Vx? + 2x -8 = Jx? —3x + 2.

ITpepcraBuB moaKopeHHbie BRIPAKeHNA B BUAe MHOMUTeNelt,
BANVILIEM UCXOZHOE YpABHEHHE TaK:

JE+2(x~1) + Jf(x +3)(x - 1) = (x - )(x - 2).

HanoMuaHM, uTO

Na-b =
Ja-b mpuaz0, 520
v-a-v=b npu a € 0, bSO.

OdeBunHe, 4To £ = 1
ABIAHeTCH KOpDHeM 3aTaHHOr0
YpaBHeHHA.

TIpoBepuUM, ecTh JU KOPHHU
Ha npoMexmyTkax (—o; —3]

n [Z «).

(x+2)(x-1} >0
D(YY: 4(x + 8)(x - 1) > 0.
(x—2}(x-1 20
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1 Eeru 2 > 2,10 vx + 2 +Vx + 8 = Jx - 2.
BosBegeM ofe YaCTH yPAaBHEHW: B KBALPAT:

2Vx? +5x+6 = —x-T

—-x -7 < 0 Ha DpOMeXyTKe [2; ®), CHAENOBATEILHO,
KOopHEN HeT.

D Eemn x € 3, T0 V-2 -2 ++v-x -3 =2 —x.
Bossefiem B xBafgpar obe UaCTH ypaBHeHMs:
—x—2+2m—x-—3=2—x;
o2Jx? v Bx+ 6 =T+ X

x+T720

x € -3 <

4(x% + Bx + 6) = 49 + 14x + x°
-T<x<-3
{3x3+6x—25=0'

Hyena :313-;@ ABIAOTCE KOPHAMM YPABHEHMS
8x% + 6x — 25 = 0, HO TONBKO X = —% e [-7; -3].

PacemorpuM uEOR chiocob pellleHus 3afaHHOro ypaBHeHUH.

JE+Dx -1 + Jx+8)(x -1 = Jx - D(x - 2.

BossezeM B KBagpaT obe YACTH YpPABHERKHSA!

(x+Dx =1+ 2z -1 (@ +D(x+3) +(x +Y(x—1) =
=(x-D(x -2

(x+x~D+2x -1 Hx+2(x+3) +(x+ G(x - 1) =
—(x-Dx-9. D

Toraa, ecan
Dzxzl,rolx~1=x-1;

ypaBHeRue (1) paBHOCHIBHC HA [1; @) COBOKYIIHOCTH!

x-1=20 .
x+2+2Jx+)(x+F+x+8=2x-2
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x =1
Ha [1; «). Toxbko x = 1.
WNx? +bx+6 =-x-T<0

2 x<l,Tolxr-1 =1-x;
Torga (1) paBHocunero Ha (—x; 1) coBoKymHocTH:
(x -1=0

[2Vx? + 52+ 6 = x + 7

(x=1e‘(—oo; 1)
4(x% + bx + 6) = x? + 14x + 49

Lo
x <1
x 2z -7
@{3x2+6x—25:0c>x:_3+\[8—4.
-T<x<1 3

OxoHvaTeNEHEIA OTBeT ABNAeTCH 06befHHEHNEM OTBETOR JBYX
PACCMOTPEHHRIX CIYTIAEB.

OTBeT: {—@; 1}.

3.,5J%+x+15%—x=1.

BrinonuuM nogcranosky: f}%— +x=amu

Toraa % +x = a%

—x =b5% a%+b% =1.
CocTaBUM cilc {a+b=l o a=1-b &
TeMY:
Wl =17l 0-n 185 =1

B

(1-5)° =1-5b+ 1062 — 108% + 5b% - b5

o a=1-b
B(bt ~ 2% + 2% —b) =0

a=1-%
TP -+ w-1) =0
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Iyere f(b) = & - 2b% + 2b - 1.

f(1) =0, r.e. f{b) kparao b — 1. BROoAHUM AeleHUE:

B -2+ 26-1b -1
A P -b+1

YpaBHenue b* — b + 1 = 0 xopHe# He umeer (D < 0), caego-
BATeNbHO,

b=20 o|®
b=1 a
Boappamasch K epeMeRHOH X, DOAYIAEM
5{1 1
=+x =0 X =—%
5{? i li g
gtx =1

Heneabaysad noJydeHHBIe SHaweHHs b, IOJIYYUM Te Ke
pelteHnd.

L[l
OrseT: { 55 2}.

1
o’

X

4. V8 -2¢x £1-v2~x.

dTto HepaBeHCTBO PaAaBHOCHJILHO CHUCTeMe

3-2x20
2~-x20
8-2x<1-2V8 -z +2-x
1-V2-x20

ii;s x <15
<:>2_xg esix 21
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WIS,
-2 + 2v3; 1,5].

—2-2v3 tj—2+2v"§ *

Orset: [-2+ 2V3; 1,5].

5.Vx? + 2x - Vx? + 3x — 4 >x+%.

lIaHHoe HEPABEHCTBO PABHOCHUJIBHO COBOKYITHOCTH ClICTeéM

1
x+2,0
22 +2x - Jx? +8x 4> x2+ x4+ 1
i
x+1co0
x2+2x-Vx?+8x-420
x> -}
Jx2+3x—4<x—-}i
o FEN
21
x < -z
| %% + 2x 2 vx? +3x - 4
x?—%
<x-%?0
x* +8x-420
2 a 1 1
x* +3x -4 < Xx* —3x+
PN ¥ 716 o
_1
X < -3
x2+2x 20
x24+3x-420
2
(2% +22) > x*> +8x - 4




Pemenne saueTHoll kaprouxu 6 203

( 1
(= > ]
< 1
3,53544E
[(x + 4)(x -1} 2 0
< 'x<—-%
Jx(x+2) 20
(x+4)x-1)20
Llx? +4x® +8x? ~3x +4 2 0

1
g,
T, o
X xe [1; 13"6)'

—4 1
Zzzt:fzzzsz

Bropyo cucreMy pellliM, HOCTPOMB rpadury GYHKIHNA
y=+vx2 +8x -4 u y = x? + 2x (Tak KaK pelINTh HHaye
TeXHIYECKY CJIOKHO).

VA ~ 42
Y =x + 2x

y = <vx? + 3x —

~

Rl
et
[

-
Vot \yzxfx2+3x—4

x
-4 [ -3\ L

OueBugHo, uTo x> + 2% > vx2 + 2x ~ 4 Becersa
npu x € (—oo; — 4] w L ).
YyuTHIBAA, UTO B 3TOM ciyuae X < —%, noaydyaeM x < -4,

OTtseT: (o0 —4]u[1; 1%)
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Peuienue saguemnoi xapmourxu 7

1. VVex? +1-2x =1- x.

Jdanroe ypasHeHVMe DABHOCHILHO CHCTEME

l1-x20 Qxél
V6x2 +1-2x =1-2x + x* VBxZ +1 =22 +1°

Bossegem B kBagpaT ofe uacTy ypaBHeHUs:

x <1 x<1 o
C> o o
6x% +1 =x* +2x% 41 x2(x? - 4) =0

x<1
o x =40
x =2
x = -2

Oreer: {0; -2}.

2. Vx +¥x—16 = ¥x - 8.
Hanomenm, are (@ + 8)° = a® + b® + 3ab(a + b).
BosBeJeM B TPeTbK CTENeHb 066 UaCTH YPEBHEHU:

x+x-—16+3-%-¢3x—16(3/§+\!3x—16):x—8.

3 3 3
BaMeHMB vx + Vx — 16 Ha Vx - 8 (COTNACHO HCXOMHOMY
VPaBHeHHIO), HOAYIHM

3Vx - ¥x—16 - ¥x -8 = —(x - B).

Eiie pas BosBefeM B TpPeThIO CTelleHb 06e YaCTH YPABHEHUS:
27 - x(x —168)(x - 8) + (x - 8)° = 0;

(x - 8)(27x% - 432x + x? ~ 16x + 64) = G

x -8 =20

28x7 - 448x + 64 = 0

Ilopenur necnepsee ypaBHeHHEe Ha 4, MOAYYNM

(x -8 =0

1Tx? - 112x +16 = 0
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OyeBHUAHO, YTC PEIIeHHAMY UCXOAHOrO YPABHEHUS MOT'YT OBITE

12421

ynuclta 8 m 5617 . Ilposepra cnocoboM NoACcTaHOBKU

IIoKasnIiBaeYT, 4To 8 — KopeHb 320aHOOT0 YPABHEeHUA, HO KaK

GPOBEPUTDH M? Bezn 9TH 4icIa HONYYEHE He IIPH TOXK-

AecTBEHHOHN NOACTAHOBKe, a IIPU 3aMEHe Yx + ¥z - 16 =Ha
3
x — 8.

ITonpobyem pemuTe ypaBHeRWe NO- npyromy TMogexum
MOYJIeHHO YacTH HCXOAHOIO ypaBHeHHHA HA \‘ , TOT AA

1+31-16 -3 -8
BuinToAHUM HoAcTaHOBKM: J1 — % =au 1 —% =

Tor,qal——=a3; 1—%:!}3; 2% — g% = 1.

CoceTapuM cHCTeMy

1+a=25 1+a=2=~5
3 3 And 3 3 <

2b° -a® =1 21 +a) -a® =1

C>1+a=b -
2(a® +3a® +3a+1) -0 =1
l1+a=25%

< . .
{a3+6a-+6a+1=0

Ilyers f(a) = a® + 8a® + 6a + 1.
f(-1) = 0, 1.e. f(a) xpatro (a + 1). Bunonaum genenue:

a® +6a’+6a+1|a+1
a® + a® a” +5a+1

_5a® + 8a
5a¢% + Ba
_a+1
a+1
a=-1
CiefoBaTeNLHO, | = % ;

—5—/21

a =
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BosBparoasces K IepeMeHHOR X, NojdydaeM
x =8
x = 56+12J21
= AV

% = 56-172Jﬁ
OTser: {8- 56+12v21 . 56~12~f2"i}
- » 7 1 7 -

NE -84 V22 T +Jx+1+3V2c -7 = 742,

BhilloTAMM DOACTAHOBRY: V2x ~7 =a = 0.

2 2
ar+7, x+1=a+9>0;

% .=
Toraa 2x -7 = a% x = 55— 3

2
x-3=9_2+-l>0.

Hcexoasoe ypaBHeHHe NpUMeT BYT

“+1+a+\/“ +9 L 30 = T2;

aZ+2a+1 al+6a+9 _ . le+1] | |a+3]
J . +J 3 = 7V2; J§+J§_7J§‘
Yurem, uto [a +1|=a+1; |ja+8 =a+3 (a2 0).
Torpga monyuaeM a¢ +1 +a + 838 =14; a = 5.
BosBparnafch K DepeMeHHofl x, monyusaem V2x — 7 = b.

BosBeaeM B XBajgpar ofe 4aCTH YpPABHEHUS!
2x - T =25; x =18.

OrBeT: x = 16.

4. V2x -8 +V8x -5 < V4x -7 +V5x -0
Pemmure paaHHOe HepAREHCTBO HA YPOBHE PABHOCHJIBHOCTY
TeXHUYECKH OUEeHE CIOMKHO.
SanuureM HepaBEHCTEBO B BHUJe
Nox -8 - VAx - T < VBx -9 -JV3x -5
Torfla, AHATHSUPYSA 3HAKN 1IpaBoil u mesoll uacreil, Umeem:
2x -3 < 4x - T
bx-9>8x-6=2x> 2.
x 2z 1,8

a) {J2x~3 <dx -7
VBx -9 > J8x -5
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2x -8 > 4dx -7
et 5x-9<3x—5<:>{
x 2 1,8
IIpu x e [1,8; 2) pelleHMs HeT, TaKk KaK JeBad 4YacThb
noxydaercd Gosblle HYJNA, A IpaBad — MeHblile HYJA.
OueBngHO, 4T0 X¥ = 2 He ABJseTCH pelleHUEeM.

x < 2
x>1,8

6 {«/2x—3>\/4x—7
JBx -9 <J3x -5

ITpumeuanue. IOpyrvie cayuyay MoOXKHO He AHAANEHPOBATH,
TaK KAK Ipu x € (—oo; 1,8) HepaBeHcTBO He ONpefeleHO.

OrBer: (2; ).

5. V25 ~ x7 4+ Vx? + 5x > 4.
HJauHoe HepaBeHCTRO PABHOCWUJIBHO CHCTeMe

25 - x2 2 0
22 4+5x 20 o

25 — x% + 2J(x + 5)°(6 - x)x + x2 + 6x > 18

o

x <5
-5

=1

2\/(3: + 5 (5 - x)x > -9 - bx

=

o

% R
WA A

x = -b
{2\/(3: +5)°(5 - xx > -9 ~ bx

0<€£x<H
2(x + 5’5 - ©)x > -9 - bx
ChenaB IpoBepky, ybexxaaeMcs, 4TO NpHM X = —5 HepaBeH-

CTRO JIOKHO.
PemM HepaBeHCTBO 2\/(; +5)°(5-x)-x > -9-5x

Ha OpomemxyTke [0; 5], rae -9 - 5x < 0.

Toraa 2\f(x + 5}2 (5-x}x 20, r.e. mpu x & [0; 5] Hepa-
BEHCTBO BEPHO.

Or=ser: [0; 5].
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Pewenue sauemnoil xapmouxu 8

1. f2orx y fa0-x _ g,

BrinoaEuM noacTaHOBKH: ,/1 + -2'&9- =az0n

,g~1+%:b>0.

Torna1+%=a2; —1+3x9=b2; a? - b = 2.
CocTaBUM cUCTEMY

{a+b=~/§ Q{a+b:\[€ {a+b=\/§
2 g2 _ _ — ah = 2
a’ - b? =2 {a+b{a-b) =2 a-b T
OTRy,naangf_i, bz%wjf_i.

Bosepamafacsk ¥ mepeMeHHOH X, TOJYyYaeM

1’14-&-———2-'\[6; x =12,
x 3

OrBeT: £ = 12,

2. Y33 "x +¥x = 3.
BHIIOTHIM NOACTAHOBKY: Y88 —x =a m ¥x = b.
Torpa 38 —x = a% x = b% a% + b® = 83.
COCT&BHM CHCTEMY

b=3-a
{1:;5+24‘3—5-Et‘-1a+10-2’i’4az—10-9::;3+15cc“—a5 = 33

b=38-a
{a“ —6a® +18a° ~2Ta +14 = 0
Myers f(a) = a* — 6a® + 18a% - 274 + 14.
{2 = 0, 1.e. f(a) xparHo (¢ — 2). BeinonHuM genenve:
a' - 6a° + 18a% — 27a + 14| a — 2

a' - 248 |a® - 4a® +10a -7
_—4a® + 1847
-4a® + 8a°
_10a? - 27a
10a® - 20a
~Ta + 14
T-Ta + 14

Iyers ¢(a) = ® - 407 + 10a - 7.
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p(l) = 0, . e. ¢(a) xpatHo a — 1. BunonHum pgeneHue:

a® ~4a2 +10a-T|a -1
a® - a? a?~-3a+7

_—8a% + 10a
-8a%® + 3a
Ta -7
Ta - 7

Ypaprenne 42 - 8a + 7 = 0 kopreit He umeer (D < 0),
a=2

a=1"

3navenue b sHaTH yiKe He obsasaTennno. [louemy?
Bosppamasack K IepeMeHHONA X, HolyyaeMm

CHeJOBATEIBHD, [

x/533—x:1<:>l:33—x=1 Q[x=32
3333 _x =2 |83-x=82 |x=1"

Orser: {1; 32}

3. Vax? - Vx — 2 = 3Jx - 2x.
BrinoaHuM DOACTAHOBKY: Jx =t > 0.
Torga x = t%; x2 = 4.
Hexognoe ypaBHeHMe npumeT Bux v4tt — ¢+ — 2 = 8t — 2.
BozeeaeM B KBagpaT obe UACTH YPaBHEHWA:
4t — ¢ — 2 = 982 1243 + 444,
yers f{t) =123 — 92 - ¢ - 2.
f(1) = 0, r.e. f(f) xparao (¢ — 1). Bunoasum generue:

126 - 982 - ¢ -2|t-1
123 — 12¢7 12¢° + 3t + 2

8T - ¢
3t° - 3¢
2t - 2
2 -2

CnepmoraTenpHo ¢ = 1, Tak Kax ypaBHeHne 12f7 +3t+2 = 0

xopHeil He umMeer (D <0).
BosBpamasich K mepeMeHHON x, Ioayuaem vx = 1; x =1,
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Cpenas MpoBepKY, MoXXHO yBeguThed, 4To YHeno 1 ABAdeTcH
KOpHeM 3aJAHHOTO YpPaBHeHMNA.

OTrBeT: 2 =1.

V25 —x% £ Vx4 Tx > 8.

Ha_HHOB HepaBeHCTBO PABHOCHIBHO CHCTeMe
25 -x2 20
x2+Tx 2 0 o
25— 2%+ 2J(25 - 2 (%2 + Tx) + 22 +Tx > 9
B-x(5+x)20
ox{x+7 20
2J(25 - xH)x{x +7) > -16 - T

Pemup sepasercerea (8 - x})(5 + x) 2 0 v x(x + 7) 2 0,
monyyuM O € x € 5.

Ouesupno, uro Npn ¥ € [0; 5| Boipaxenue ~-18 - 7x < 0,
T. €. 2\/(25 - xQ)x(x +7) > -16 - 7x pnz Vx e [0; §].

Orger: [0; 6.

AN +3-avx-1+Vx+8-6vx_1 > 1.

BoimonHuM IoxcTaHOBKY: vx —1 =t 2 0.

Toraa x -1 =t% x =t2+1; x+3 =12 + 4,
x+8=¢2+9,

Wexoanoe ypaBHeHMe IPUMET BUA

V2 44 -4t +VEE +9 -6t > 1; [t -2+t -3 > 1
PazobeeM uncnoeyio ock uucgamu 0; 2; 3:

W anNaValy

0 2 3
1) Eectm te0 2), 0 2-¢t+83-t>1ummu 0Kt <2,
Bosepanasaces K depemedHoil x, monydaeM 0 € Vx -1 < 2;
l1€x <bh.

2) Beru t € [2, 8), To t -2+ 8 - ¢ > 1, 1. e. permenuii Her.
) Beau t 23,10t -2+t-321; t> 3.
Bosspamasck K epeMeHHON X, IIoaydaeM vx — 1 > 3; x > 10.

Orsem [L B) w (10; ).
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OTBeTHhI K CAaMOCTOATEIBHBIM paboram

Camocmosmensraa paboma 1
Bapuanr 1

L {4 2 (-1} 3.{} 4.{8 5. {6 6 {337
7. {-5) 8 {-2;00 9. {-10;-2-1} 10. {-1; 6}

BapuanT 2

1. -4} 2. {%} 3. -1} 4. {-8) 5. {~6) 6. {7, -4;4)}

7. {5} 8. {0; 2) 9. {1;2;10) 10. {-6;1)
Camocmoamenvran paGoma 2

Bapuanr 1

1 {3 2 {34 3. {18} 4. {1} 5. [38]

6. {1} 7. {-2} 8. {2} 9. & 10. {8}

Bapuanr 2

1. {L} 243 8 (-8 4 {1} 5 [-8-3

6. (1} 7. {2} 8. {-2} 9. & 10. {- 3}
Camocmoamenvnas paboma 3

Bapuanar 1

L(z0)u®3 2 [1z-1) 3 (Lo 4 [hi]v{d

5. [0,5; 1) 6. (-31] v -3) 7. [1; )

8. (—0;-20,5] U (2; ) 9. [-41] 10. [1%; 9+§[ﬁ]

Bapuanr 2

1. (0;2) U (-3;-1) 2. (13 1,2] 3. (—00;—%)

1. (-L-1]u {-2) 5. (-1;,-0,5) 6. [-Li}u{s)

7. (—o0;-1] 8. (—o0;-2) L [20,5; «0) 9. [-1; 4]

o0 [543

3
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Camocmosamenshuaa paboma 4

Bapuanur 1

1. (-7: 9] 2. [0,5; 1) 3.[-1; 0] L 1; 2]

4. [1;5) v (10; w) 5. (—w;-2] U [1; ) 6. [4; =)

7. {3} 8. [0; 4) 9. [0; 1] 10. [-2-1,5)

Bapuawnr 2

1. [-9; 7 2. {(-1;-0,5] 3. [-2;-1] v o; 1]

4. [0,2; 1) U (2; ) 5. [-oo;-1] U [2; =] 6. (—oo; 2]

7. {-3) 8. [0; 2) 9. [-1; 0] 10. (1,5; 2]
Camocmoamenvrnan paboma 5

Bapuanr 1

1. [-2; 0] U {6) 2. [-1; 3] 3. [-4; 7] v {18}

4. [-4;-1,8] 5. (-3 -17 + f247] 6. {5

7. (22413, o) 8. @ 9. (9"2@;1}

10. [3; 1**2157) U (“*2/57;7]

Bapuanr 1

1. [0; 2] U {-6} 2. [-8 1] 3. [-7; 4] u {-13}

4. [1,8:4] 5. (17 - J247; ] 6. {2,5)

7. (02 8o 9. (9 - 69; 2]

10. [6;1 + /37) L (1 + 3T; 14]
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